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Elcaywyn

IKOTOG TNG MaPoUoNG MTUXLOKAG Epyaciog eival pHéow TNG oUykplong tou Eupwkwdika (EC2) ue
tov EAANVIKG Kavoviopd OmAtopévou Zkupodépatog (EKQZ) va mpokuouv cuumepdopota ta
omoia Ba cupBaArlouv otnv amocadnvion twv Baowkwv Sladopwv — ouoloTHTWV Twv duo
KOAVOVIOUWV. O EVIOTIOUOC TwV S1adpopwV — OUOLOTATWY QUTWV, KPIVETAL CNUAVTIKOG KOBwWE N
Xprion tou Eupwkwdika o€ cUVTOUO XpovIko Staotnua Ba teBel oe epappoyn otnv EAAGS.

Ot Suo Kavoviopol oTo HeyaAUTEPO UEPOG TOUG EXOUV OPKETEG OUOLOTNTEC. YIIAPYXOUV OUWE Kol
ONUAVTIKEG SladopEC OTIG OMOLEG N epyacio autr €xel eufabivel. H oUyKpLON TWV KAVOVIOUWY
adopa os kepahala To omoia KplveTtal onUAVTIKO va yivouv SLakpLtég oL dtadoped.

H mtuyxlakn epyaocia mepléxel TNV BewpnTik cUYKPLON TWV TILO CNHUAVTIKWVY KePalaiwv Tou EC2
Kal avtiotolya tou EKQI. EmumpooBétwg, mepléxel ebpapuoyég oe Aoylotikd ¢dUAAa Excel ta
omola cuBAAAOUV OTNV KAAUTEPN KATAVONON HEPLKWYV €K TwV SLatdfewv Tou EupwkwdiKka.

H avamrtuén tng mtuxLoKng ylvetal avtutapab£Tovtog avIkpLotd Toug SUo KavovIoUoUug o KaBe
dUANO £TOL WOTE O EVIOTILOUOC TwV SladopwyV va Yivetal Aueca.



Meplexopeva

KEDAAAIO 1
AEAOMENA ZKYPOAEMATOZ & XAAYBA .....iiiieiiiiiiiiinttiiiniinnrsssiisnnesesasssssssnssssssssnes 7
KEDAAAIO 1.1

AEAOMENATTIA TO ZKYPOAEMA .....cotieiiiiiiiteieniinciacieiesisssississismssssssssssssnnnss 8
00 I N o) o TSRS 9
1.1.2 : 3X€0N TACEWV — TIOAPAUOPDWOEWY ..vveeenrrrreeiireeeerreeeerreeeereeeeeseeeeenns 10

1.1.3 : IX€0€ELC TACEWV — TTAPOHOPDWOEWV YLO TOV OXESLOOUO SloTopwy .... 10

1.1.4 : KQUTTTLKI) EQEAKUGTIKN OVTOXI] «vveererrreeenrreeeeirreeesnreeesirreeeenseeeesssensesnnes 11
1.1.5 : EAQOTIKA TOUPOAUOPDWON eeveeeiiieeeeirieeeeieeeeesieeeesieaeeeereeeennseeaensseessnssns 11
1.1.6 : METPO EAQOTIKOTNTOG voeevvreeeeerreeeenrreeeeinreeseisreesaasesessnneeesasseeesnssasensseeens 12
1.1.7 : EpTUGHOG KOL GUCTOAN EAPOAVOING veeereeereriieeeieieeeeireeeeareesenssneesnseeaennns 13

KEDAAAIO 1.2

AEAOMENA TIA TON XANYBA .....ovuiiiiiiiiniiiieiiiniiiiesiresiinssssssssrassrsssssasssssssssssssses 16

1.2.1 : ILOTNTEG XAAUPDL coeneveeeeeteee et ettt e ettt e tte e et etae e e e eara e e e areeeenneeas 17

0 XY o) o IR 17

1.2.3 : TTAOLOTULOTITO «evvvreeeeeirrreeeeeeinreeeeeeeetnrreeeeseeessreeeeeeesssrseeeeesassseeessssnseeees 17

R B X VAV oY, Vg o [P 17

1.2.5 : TTAPOOOKEG IXEOLAGHOU .vveeeeeeeireeeeeeeeiireeeeeeeirreeeeeeetareeeeeeeeasnreeeeeanns 17

1.2.6 : METPO EACOTIKOTNTOG «uvvveeeeuurrrreeeesnrrreeeeeseeisseeeeeessinsseseeseasssseseesesnnnnns 17
KEDAAAIO 2

ANOEKTIKOTHTA ZE AIAPKEIA & TEQMETPIKA AEAOMENA ........coveeiiiineiiineeiinnensnnnaes 19

2.1 : KATNYOPLEG MEPIBAANOVTOC «.eveeeeeeiirreeeeeeeitrreeeeeeetreeeeeeeetrreeeeeeetrraeeeeeenraeeeeeenns 20

2.2 : ETUKOAU N OTIALGHOU ...eeviiiieeeeiiiieee e e eeitee e e e e ettt e e e e eeaatteee e s eennaaeeeeeeenasaaaeaeeeannnes 22

2.3 : AVOXEG IXEOLAOHOU KOL MOAUPEKKALTELG ...evvrveeeeeeeirreeeeeeeerreeeeeeeerrreeeeeeeissreeeeeennnns 23
KEDAAAIO 3

OPIAKEZ KATAZTAZEIZ AZTOXIAZ (O.K.A.) coeiiiiiiiiiiiinnrrenrninnnssssssssens s s ssssnns 24



KEDAAAIO 3.1

O.K.A. A0 METEOH OPOHZ ENTAZHX ......coeuiirmeiiriiiiieiinesieniireinsnesrasssnnessnassees 25

3.1.1 : OAUTTIKA TOAPOAUOPDWON eeveeeeirreeerireeeireeeeitreeesreeeeereeeseseeeesssaeeessnes 26

S 700 072 I o 1o Yo 1Yo ) ¢ 1 PSP 29
KEDAAAIO 3.2

O.K.A. ATTO TEMINOYZA ....ccuiiiieiiiiieiiiiieeiiireeisrseeissrsessssrsnesssssssssssessssssssssssennens 30

3.2.1: Ztolxela XWPIG OTTALOMO SLATINONG veevvveeeerreeerrieeeeireeeeireeesveeeesnaeeens 31

3.2.1.1 : ALOSIKOOLOL EAEYXOU .. ceree e etee et e e eare e eaaee e 31

3.2.1.2 : YTTOAOYLOHOG OVTOXWV vnvvrreeerreernreraesnseeesnnseeessseesssseeesnssnees 31

3.2.2 : ITOLXELOQ LE OTTALOO SLATINGOIG veeeevreeeerreeeeireeeesireeeeereeeeeneeeesssaeeeesnnns 33

3.2.2.1 : ALOSIKOOLOL EAEYXOU ..evvveeeieeeeiiieeeerte e et eeree e sere e e seaee e 33

3.2.2.2 : YTIOAOYLOHOG AVTOXWV ocevvveeerrereeiireeesinreeesireeeessseeesssseeesssneens 33

3.2.3 : ZUVOEDELG TIEAUATWY — KOPHOU .evvveeiiieeeeivieeeenteeeenseeessreeeenssneessssessnnns 36

3.2.4 : AlaTunon oKUPOSEUATWY TIoU dlacTpwBnkav os SlapopeTikd xpovo 37

KEMDAAAIO 3.3
L0 28 (W Y1 [0 1.y ] o 2 o N 39
3.3.1: NePUETPOC EAEYXOU ALATPNGOING veverrreeeirieeetreeeeirreeeereeeeereeeeerreeeeseees 40
3.3.2 : ALOSIKOGIO EAEYXOU veeenvriieeireieeiieeciee e et e s e e ere e e erae e e etaae e nne s 41
3.3.3 : ApWOO TEUVOUGCO ZXESLAOHOU ...uvvveeeeiiiireeeeeeiireeeeeeecteaeeeeeenreaeeeeeans 42
3.3.4 : MAGKeC N TESINA XWPLG OTTALOUO EVAVTL SLATPNONG wevveeenerreeeeeeeerrnnn. 45
3.3.4.1 : YTTOAOYLOHUOG AVTOXWV ..evuvrrrreeeeiirireeeeeeeisreeeeeesssseeeeeasssnneeeens 45
3.3.5 : MAGKECG A TTESIAA E OTTALOUO EVAVTL SLATPNONG veveeevrrreeeeeeirrreeeeeennns 45
3.3.5.1 : YTTOAOYLOHUOG AVTOXWIV .vuvrrereeeeiiirieeeeeeirseeeeeeenssreeeeeasnnneeeans 45

KEDAAAIO 4

KANONEZ AENTOMEPEIQN OTNAIZHE ....cccciiuiiiiiiiiiniininiiaiiineiimeimiisiermsssssssssessssanes 47
4.1 : KOUTIUAWOELG OTTALOLUIV .eeverrrreeeeetureeeeeeeenusseseeseassseseeseesssssesesessssssssesssnsssssesennnns 48
4.2 i TOON OUVODELDG «oeeeuvveeeeeeeeirreeeeeeeitrreeeeeeeeseeeeeeseisreseeseeasseeeeeesasssseesesesssssesessannns 49
4.3 I AVKUPWIOELS veeeuurrreeeeeeiiureeeeeeeausseeaeeaasssssessaaasssesesaaansssseessassssessessssssssesesessssssees 52
4.3.1 : TOTIOL OYKUPUWOEWVY .eeeeenvrrreeeeeeirrreeeeeeeisreeeeeeenssseseesessssseesesssssssssesesnsnns 52
4.3.2 : BAOLKO UAKOG OYKUPUWONG cuerreeeeeeaurrrreeeeeiisrereeeeaanssseeeeesssssssesessnseees 53

4.3.3 : ATIOUTOUHEVO PAKOG OYKUPWONG cevrvvreeeenrrrreeeeeirrrreeeeeeirreereeessnseeseeeens 54



4.3.4 : MNKOC AYKUPWONG OXESLOOHOU ..evvvereeeinrrreeeeeerreeeeeeeeinreeeeeeeisnneeeeeenns
4.5 : ELO1kEG Slatatelg eheAKUOUEVWY OTIALOUWVY KOUTTTOUEVWY OTOLXELWV ..............
4.5.1 : AYKUPWOELG EKTOC OTNPLEEWV weveeuvreeeiiiieeeiieeeecireeeeciee e e seeeeeraeeeereee e
4.5.2 : AyKUPWOTN OE OKPOAULEG OTNPLEELG wvvvevreeeerrieeeiieeeeiee e ciree e evree e ae e
4.5.3 : AyKUPWOTN) OE EVOLAPETEG OTNPLEELG wvvveeevreeeeirreeeeireeeerree e e e e e e
4.6 : AYKUPWGON OTIALGLWY SLATINONG «vveeerrreeirreeeerreeesireeeeaseeesineesssseeeesssessessseeesnnns
4.6.1 : AYKUPWOT CUVEETAPWV .evviiiiieeiiiieeeeiieeeereeeenseeeesssseeessseessssesssnsssesnnns
4.7 : AyKUPWON UE CUYKOAANGN PAPBSOWIV ..eveieiiieeeereeeeiee ettt et ere e e rae e e e
Bl Y111 Vo £ (SRS
4.8.1 : ALATAEN TWV EVWOEWVY PE UTIEPKOAUWN oot
4.8.2 : MNKOG UTTEPKAAUWING evveeeurreeeerreeeeieeeessreeeessreeessseeeesseessssesssssnseensenes
4.8.3 : Eykapolog OMALOOC OTNV MEPLOXT UTEPKAAUYNG KUPLWV OTTALO LWV
4.8.4 : KOYALWTEG EVWOELG — ZUYKOAANTEG EVIWOELS .vvvveeenereeeeereeeerrrneeennneeennns
4.8.5 : YnepkaAun cuykoAANTwv MAEYUATWV HE paBdoug anod
V100 To )y (e 7, XU ¢ T S S
4.8.6 : YnepkaAuvn dgutepelovtog OmMALOUOU 1 OTALOHOU SLAVOUNG ..........
4.9 : Kavovag yLo Toug omALOOUC cuppadrg o€ apuoUG SLOKOTIHG OKUPOSETNONG
4.10 : ZUPTANPWHOTLKOL KAVOVEG yLa pABOOUG LEYAANG SLOAPETPOU ..uvveeeeenerreeeennes
.11 : AEOUEG PAPOWIV coeeiieeiee ettt e e et e e e et e e e ste e e e e e eataaeeeeennsraeeeeeeannsaeeeaaaas

4.11.1 : AYKUPWOELG KOL EVIIOELG «.uvvvreeeeerrrereeeeeirrreeeeeenssreeeeeesssseeesesnssssseeeens

KEDANAIO 5
KANONEZ AIAMOP®Q2HZ & KATAZKEYAZTIKEZ AENTOMEPEIEZ AOMIKQN ZTOIXEIQN

T N I 1. X 12 RSP
5.1.1 : EOPOON TIAGKWV «evvveeeeeiiieeeeeeeeirreeeeeeeitreeeeeeeeitreeseeeeseessseeesesssnseseeeesnnnes
5.1.2 : EAGXLOTOL TEAXN TOAOKWV «evvvveeeeennrreeeeeeetnreeeeeeeesseeeeeeeassseeesssesnssnseeennnns
5.1.3 : OTTALOOG KOG wevreeeeeiiiieeeeeeiiteeeeeeeeteeeeeeeearreeeeeseasaaeeaeeenrsaeeeeennns
5.1.4 : ONMALOUOG KOVTA OTLG OTNPLEELG covvvveeeeeeeiirreeeeeetrreeeeeeeerreeeeeeeirreeeeeens
5.1.5 : OTTALOOG YWVLWV TIAOKWIV eeeeeenerrrereeeearreeeeeeeaisseeeseesssssseessssnsssseessannns
5.1.6 : OTTALGLOG SLATHNONG veeeeeerrereeeeeerrreeeeeeeisssrreeeeeeissneeeeseeessseeseessssssseesens
5.1.7 : OmALopOL TAOKWV ETIL ECWTEPLKWY UTIOOTUAWUATWY .evveeennivrveeeeeannnns

5.1.8 : OMALopOL TTAOKWV ETL TEPLUETPLKWY UTIOOTUAWHUATWY ...vvvvveeenrnneee..



5.1.9 : OTTALGLOG SLATPINONC uvvveeeeeeiirrreeeeeeitrreeeeeeeentreeeeeeessrreeeeesessseeesesesssenes 76

5.1.10 : OMALOPOG 0T EAEVOEPA AKPOL TIAAKWIV «.vvveeeevveeeenrreeeareeeesnveeeensseeennns 77
5.2 : MAQKEG HE VEUPWOELG (1] UE CWHOTA TANPWONG) evveeerreeerireeeerreeesreeeeesareeeeannes 78
5.2.1 : ALEPELOTEG TIAGIKEG .vveevvreeerurreeeareeeeereeeessseeeessseeesssseesssssesessssesesssseessnnes 78
5.2.2 : ALOUNKELG VEUPWOELG ..uvvveereereeeeiurreeeerreeessseeesisseeesssssessasessssssssessssssenans 78
5.2.3 : EYKOPOLEG VEUPWIOELG «vveeerrrererureeeerreeeeiseeeesasseeessseessseeessssesssssssesssnees 78
5.2.4 : TETPOEPELOTEG TIAGKEG veevuvrreerurreeesrreeesreeeeaseeesasresesssseessnssesssssseesssseeens 79
S JE A Yo o 1 APPSO PP UPUPPRTRRPR 79
5.3.1 : TEWHETPLKA OTOLXELDL .uvveeevreeerrieeeeireeesieeeeesieeeesseeessseeessnseessnssneeensenes 79
5.3.2 : ALOUNKNG OTTALOILOG «veeuvreeeeureeeeiureeestreeeessseeessseeessseesssessssssnesssssseesans 80
5.3.3 : AYKUPWON SLOUNKOUGC OTIALOHOU ...eevvrreeeeeeiirreeeeeeiireeeeeeecnareeeeeeeennneeens 81
5.3.4 : OTIALOLOG SLATHNONG «vveeeurrreeerreeeerreeeerreeeessreeessseessseseesssesessssessssssens 83
5.3.5 : ETUDOVELOKOG OTIALOLOG «veeenvrreeeirieeeeirieeeeteeeessseeesssseeessseeassnnesenssneenns 84
5.3.6 : EUHECEG OTNPLEELG veevuvreeeeereeeeeiieeeetee e et e e et e e e tee e eeare e e earaee e e raeeenneeas 84
5.4 : YTUOOTUAWRLOTOL «vveeuereeeeureeeesereeessseessssseesasesesssseesnsssssssssssessssssesnsseessnssssssnsssesnns 85
5.4.1 : TEWHETPLKA OTOLXELDL .uvveeevreeeeiieeeeireeesireeeesieeeesseeeesseeesnnseeessssneeensenes 85
5.4.2 : ALOUNKNG OTTALOILOG veeeurreeeerreeeeireeesitreeeeisseeesssseeesisseessseseesssnsesssseesans 86
5.4.3 : EykApolog oMALOMOC (CUVOETAPEG KOL GUVOEGHOL) ..cceeerveeeeeeiirreeennnn. 86
5.4.4 : OTIALOUOG TIEPLODLENG veeeenerreeeeeeeiiee e e e ettt e et e e e et e e e e e e e eaaeeee s 87

5.4.5 : Kploleg meploy€G UTTOOTUAWMATOC HE AUENUEVEC ATIALTAOELC

119,¥0 Lo au ¥ T} /o {0 1 PR 90
5.4.6 : AVOLOVEG UTTOOTUAWLATWV ..ceuvvrrereeeeerrrreeeeeensrreeeeeeasssseeesessssssseeeesnnnns 91
5.4.7 : YTOOTUAWOTO UE OTIELPOELS) OTIALOHO ..evveeeeeiiiiee e e et e e 91
5.5 I TOUXWRLOITOL c.uuvveeeeeenurreeeeeeessreeeeeaaasssreeeeeassseeeseeaassseeseeaasssseeseeaassssseeeensnsssesesennnes 92
5.5.1 : TEWHETPIKA OTOLXELDL veveeerrrrrreeeeieirireeeeeeiitreeeeeeeeerreeeeeeesnreeeeeeensnreeeeeeens 92

5.5.2 : Kplowun meploxr To(wHaAToq e AUENUEVEG ATTALTI OELG

TOAOLOTULOTIITOIG «evveeeeenrrrrreeeeeeunreeeeeesanseeeeeeaasnsesseeseassseesesaassssseessesasssseesensnnnens 92
5.5.3 : KATAKOPUDOG OTIALOILOG .cvieieeeeeiieiee e e et e e e eeree e e e e e enre e e e e e enaneeas 92
5.5.4 : OPLIOVTLOC OTTALOLOG voeeeerrreeeeeeeirnreeeeeeaitnrreeeeeenssseeesesessssseeessessresseseens 93
5.5.5 : EYKOPOLOG OTIALOIOG «vveeeeniiiiieeeeeirieeeeeeeirraeeeeeeasaeeeeeeeenseaeeeeeennnnnneaeans 93

5.5.6 : APLLOL SLOKOTIG EPYOIOLOG ooeevrrreeeeeieiireeeeeeeeirreeeeeeeitrreeeeeeeennreeeeeeennnnes 94



5.5.7 : AVOLYHLOTO OE TOUXWHOTO 1vvveeenrrrreeeeennrrereeeeeisrreeeeessssreeeeessssssseeesennnns 94

5.6 : YWUKOPHEG GOKOL c.uvvieiuriiieeiiieeeiiieesitee e stte e e et eesiee e e sstae e e sntae e e saaeeesnnsneaesnsaeeennns 95
5.7 I OEEALWOELG ..uvveeeirreeeireeeeetreeeeetreeesiaseeaesseeeeaseeesasseseasseeesssessensssessassssesasseeesnses 95
5.7.1 : NEPUUETPLKA TOLXELO UTIOVELWV wevererrieeiieeeeiiieeeeireeesiieeeesveee s sveeessaee s 95
5.7.2 : NESINA UTIOOTUAWUATWY / TOWXWHATWY wreeererreeerreeeeireeeeeiraeeeereeesenneens 96
5.7.3 : AyKUPWON PABSWY TIESIAWV ..eeeeeviieeeiiieeeree ettt e 97
5.7.4 : ZUVOETHPLEG BOKOL wvvveeurrieeiiiieiiiiieesieee e tee e eteaestae e e savae e s e e e s naeaeenenes 98
5.7.5 i TIESLAOBOKOL ...ttt 99
ST AT €102 o 7, VoToT Yo o | H SRR 99
5.7.7 : NESINA UTIOOTUAWUATWY ETIL BPAXOU .veeevvrvveeiiieeeeieeeeereeeeeireeeeeereeeenns 100
YA T SV (U (o TI0 1 (o Lo o (o 7, Vo T NN SRS 101
5.7.9 : ZUOTAMOTA CUVOEONG (EAKUGTHPEG) veveerreeeeireeeeetreeeeeireeeeireeeerreeeeneees 102
5.7.10 : AL0OTOGLOAOYNON EAKUCTAPUV weveeeurrreeerreeeserreeeeseeessareeesnssneesnssnesanns 102
5.7.11 : ECWTEPLKOL EAKUOTIIPEG veveureeeerieeeeireeesrreeeeitseeeeiseeeeseseeeessseeessenenns 103
5.7.12 : OpLIOVTLOL EAKUGCTIIPEG veeevrreerrreeerurreesssreeeasseeeassseesssssssesssesesssseessnnns 104
5.7.13 : KATOKOPUPOL EAKUGTHPEG ..vveeeurreeeeereeeernrreeerreeesisneessseesssssneesssneenns 104
5.7.14 : ZUVEXELX KOL AYKUPWON EAKUCTAPWV .eeveeeerreeeeiireeeereeeeenreeeenreeeesneens 105
KEDANAAIO 6
EDAPMOTEZ ZE AOTIZTIKA DYANA EXCEL ....cceuueeiiiiiinnnnniiiiniinnnnnesiisiiiemmsssssssimessssssnsnn 106
KEDAAAIO 6.1
EDAPMOTrH ZTIZ EAAXIZTEZ AIAMETPOYZ TYMIANOY ...coovirrreneenciinninnnnnncssnnnennns 107
KEDAAAIO 6.2
EDAPMOIH XTA MHKH ATKYPQZHZ IXEAIAZMOY .....ccoorrvennnesiininnnnnnnsssssssnnesnnnnes 109
KEDAAAIO 6.3
EDAPMOIH ZTA MHKH YNEPKAAYWHE .....cooiiiiiiiiiiiiiiiiiinnnncneenessssssssssessssssssssssnnes 112
KEDAAAIO 6.4
EDAPMOIH ZTIZ O.K.A. ZE TEMNOYZA & AIATPHIH ....cccueviiiiiirnenneiiinnnnneeiisnnnenes 116
KEDAAAIO 7
ZYMIIEPAZIMIATA ceiieitiiiieeiitteiiteiiieniiiaeiitasistaestesesstssstsssstsssensassrssssrsnssssnsssenssnsnssssnnsns 130
BIBAIOTPADIA .....ccoeiiiiiiiiinneiiiiiiiiessssisiitieassssssssstmmesssssssssssessssssssssssssssnssssssssssssnsssssssssss 136

LT = A L N 137



KEQAAAIO 1.

AEAOMENA ZKYPOAEMATO:Z &
XAAYBA




KEQQAAAIO 1.1.:
AEAOMENA T1A TO SKYPOAEMA

210 mopakatw Kepahalo yivetal avadopd ota Sedopéva Tou OKUPOSEUATOG.
Mia ek Twv Baowwv Sltadopwv TIOU EVIOTIOTNKAY, €lval N HEYLOTN KaTtnyopia
okupodépato¢ n omoia eival Sladopetik) o kABe kavoviopd. Emiong
Sdladopetikn elval n cuvAONG KaTnyopia oKUPOSEUATOC TIOU XPNOLUOTIOLEL O
KABe Kavoviopog. Akoun upa Stadopd evtomiletol OTIC TIHEG TOU  UETPOU
eAaoTKOTNTAG . Oa TPEMEL va  onuewwBel OtL otou¢ Sduo Kavoviopoug
UTIAPXOUV KOl QPKETEC opoldtnteC. EmumAéov Siadopéc avamtvooovtal
EKTEVEOTEPA TOPAKATW.




EKQ2

EC2

1.1.1 : Avtoxn

OL katnyopieg okupodépartog Baacilovral otnv
Xapaktnplotiky avtoxn fux n  omola
npoodlopiletal o€ 28 MEPEC HE UEYLOTN
ETUTPEMOUEVN TN TV C50/60.

H péon BAuttikn avtoxn 6&ivetal
oxéon:

and TNV

fem= fa+8 (MPa)

Ye elOIKEC TIEPUTTWOELG Kal UTIO TpoUmoBeon
TANPOUG  alTLOAOGynong elvat  Sduvatov  va
xpnotuomnotnBet dokipto nAwkiog Stadopng Twv
28 nuUEPWV.

H edeAkuotikn avtoxn tou okupodépatog fe
HE BdAon TNG xapaktnplotikn avtoxn &ivetat
Qo TOV MAPAKATW TILVAKA:

fi (MPa) |05 0% 40469
o) | 00 ] 13 ] 15 {18201 22 125 | 2T

T T 1 1

WP 1619 |22 (28| 28 | 82 | 5

IR ETRIY
ol | 20 |25 | 29 (3338 | 42 |45 |49

l ! ! 1

OL TWEG TOU TOAPAMAVW TvaKA Yyl TNV
edpelkuotikn avtoxn divovtatl ano tnv oxéon:

feem =0;30*":ck(2/3) ’ (fctm o o€ MP)

Emiong n edpeAKuoTIK) avioxr WUmopel va
eKTIUNOel amd tnv edeAkuoTikr avtoxn amno

kapn (feen) N oo dudtpnon (fesp):

fee= O;SO*fct,fI
fee= 0;90*fct,sp

OL TIHEG TTOU pTopel va apel to fi gival amo
(0:70*fctm) Héxpl (1:30*fctm)-

OL katnyopieg okupodéuatog Bacilovral otnv
Xapaktnplotiky avtoxn fu n  omola
npoodlopileTal o€ 28 HEPEC HE UEYLOTN
ETUTPEMOUEVN TLUA TNV Crax. ZUVIOTWHUEVN TLUA
ytat TV Cpax €lval C90/105.

H OAuttikp avtoxy tou oKupoSEpaTOC yla
XPOVO t, EKTLHATAL WG EEAC:

fox(t) = fem(t) — 8, yia 3 <t < 28 nuépeg

fo(t) = fx, yra t 2 28 nuepeg
fcm(t) = Bcc(t)*fcm

O mMpoodloplopog NG OAUTTIKAG  AVTIOXNG
oxebloopol tou okupodépatog ywa t > 28
EKTLUATOL WG EENC:

fa = acc*fck/Vc; OUVLOTWHEVN TLUIA Qe = 1

H ebeAKUOTIK QVTOXN TOU OKUPOSEUATOC yLa
XPOVO t, EKTLHATAL WG EENC:

fCtm(t) = Bcc(t)u *fc':m , a= 1 Vl.a t < 28 )
a=2/3ywat>28

O mpoodloplopnds TNG  €PEAKUOTIKNAG AVTOXNG
oxedlaopol TOU OKUpodEépatog ywo t > 28

EKTIHATAL WCE EENG :

fea = et feek 0,05/Ve, OUVIOTWHEVN TR Q= 1

Noyog fem(t)/fem, yio $5=0.20

[y

E '° A
]
[Py |
~— 1
- 09 /
e ==
H—’-:_ 0,6
CIJ_"
0,2
I-I

13 23 33 43
t (nuépeg)




ASYOC fetm(t)/fetm, via $=0.20

[

E 1,2
= 1+ ==
= o8 /
0,49
13 23 33
t (nuépeg)
EKQ3 EC2

1.1.2 : Ixéon TACEWV - MOPOAUOPPWOEWV

- |
Eg ~ f ot Egt £y E,

' ﬁfl
(c=6AlPn t=edpeAkuouog)

Ma ouvRBELC TTEPLITTWOELG N TETUNUEVN TNG
Kopudng Tou SlaypAPUATOG KUMAIVETAL aTto -
0,2% €w¢ -0,25% evw n cuppatikn
napapopdwaon Bpavong Kupaivetal ano -
0,35% £wc¢ -0,7% kot n tacn Bpavong
Kupalvetat amno 0,75f. éwg 1,25f,.

H avnyuévn napapuopdwaon Tou oKUPOSEUATOG
UTO epeAKUOUO €xeL TN +0,02% £wcg +0,04%
TIoU €lval mepimou (on pe TNV EAAXLOTN TN
NG oUOTOANG ENpavong. EMopévwg, Kal Lovo n
ouotoAn &npavong Ba pmopouoe va odnyroet
o€ pnyHAaTwon.

H oxéon avapeoa otnv o, Kol € TPOKUTITEL WG
egne:

Oc /fcm=(kfl'l12)/(1+(k'2)fl)

Omou:

i I’]=€c/€c1

e k=1.05Ecmx|€c1|/fem

n oxéon Vel yla 0<|ec|<|ecul|

1.1.3 : IX€0ELG TACEWV — MAPAUOPPUWOEWV YLOL TOV OXESLAOHO SLatopwv

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

n
o= fgr[1-(1-ec/e2)" , via O <e< g,
Oc=fea, VIO E2<Ecc Eci
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Aloypauuo  TOOEWV — TOPOLUOPPUWOEWY  YLo
okupodeua urto JAlYn

- o e o o

ez Foruz Ea

H oxéon tdoewv MopapopPwoEwV UMopel va
BewpnBel opBoywvikn katavoun taoswv . To
evepyo UYog tng BABoOpevng Lwvng opiletal
and to ouvteleotn A KalL n Spwoa avtoxn
opiletal amo tov cuvteAeoTn N.

1=08
N =10 , yua foe £ 50
A=08-—(f, . —50)/400

(fex )/ yta 50 < f < 90

7= 1,0 — (f4 — 50)/200"

OpUoywVvikn Katovoun TAoEwV

1.1.4 : Kapmtikn epeAKUOTIKN avioxn

Aev yivetal avtiotoyn avadopd

H péon kaumrtiki avroxn e€aptdtal amno tn
pnéon afovikn ebeAkuotkn avrtoxn (fom) Kat to
oyog (h) tng Statounc.

fctm,fl = max {(1:6'h/1000)*fctm; fctm}

1.1.5 : EAaotikn

nopapdpdwon

fctm =0;30*fck(2/3) ’ (fctm ;fck o€ MP)

feem = 0,30*fek(2/3) < C50/60

fetm = 2.12 fl In(1+(f.m/10)) > C50/60
fctk;0.0S = 017*fctm5%

fctk;0.95 = 113*fctm95%




1.1.6 : Métpo EAaotikatnTOag

H péon tun E., tou empPatikol HETPOU
EAAOTIKOTNTAG MMOpPEel va ekTUnOsl amo tnv
XOPOKTNPELOTIKY  BAUTTIKR ~ avtoxn  Tou
OKUPOSEUATOC amod TOV MOPAKATW Tivaka. O
omolog MPOKUTITEL Ao TNV OXEoN:

Em=9,50(3/8 + f) , (Ecm 0€ GPa, fo o€ MPa)

H petafoAn Tou HETPOU EAQCTIKOTNTACG LUE TOV
XPOVO EKTLUATOL ATIO TNV OXEON :

Ecm(t) = (fcm(t)/fcm)o.3 *Ecm
, Ecm= 22( fcm/10)%3

fo |12 ] 16 [20] 25 [30] 35 [ 404550 fa | 12 116 20| 25|30|35 |40

Eem | 26 | 27,5129 130,5[32 335 | 35|36 37 Ecn |27 129(30(31(33(34|35

To emBatikd PETpo ehaoctikotnTag Ecy €lval n f. 1451505560 70]80]90

KAlon tng euBeiag Tou SLAYPAUUATOG TACEWV- E 36 1371381394142 44
cm

nopapopdwoewv mou odnyel oto 40% Tng
OAUTTLKN G AVTOXN G TOU OKUPOSEUATOG:

OL TWEC TOU TUVAKA OVTILOTOL(OUV OfF
TIEPUTTWOELG KATA TLG OTtoleg o, = 0,40*f, evw
O£ TEPUTTWOELG KATA TIG omoleg o, = 0,10*fy oL
TIMEG TOU TILVAKOL UTtopouV va auénboulv katd
10%.

H Tiun Tou PETPOU EAAOTIKOTNTAC TOU
okupodépatog kabopileTal amo ta HETpa
€A\AOTLKOTNTAC TWV UALKWV ToU. lNa
0.0BECTOALOIKA-PAUULTIKA LELWVW TNV TLUA
ano 10% £wg 30%,yLa BAOAATIKA LELWVW TNV
A Kata 20%.

[ivakoc YapaktnpLoTIKWY aVTOYNC Kol TOPOUOPPWONC OKUPOSEUNTOC

fo(MPa) | 12 | 16 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 70 | 80 | 90
fokcune 15 | 20 | 25 | 30 | 37 | 45 | 50 | 55 | 60 | 67 | 75 | 8 | 95 | 105
(MPa)

fon(MPa) | 20 | 24 | 28 | 33 | 38 | 43 | 48 | 53 | 58 | 63 | 68 | 78 | 88 | 98

fam(MPa) | 1,6 | 1,9 | 22 | 26 | 29| 32 |35 (38|41 | 42 | 44| 46 | 48 | 50
feu, 005 1,113 15|18 |20| 22 |25|27 |29 |30 /|31 32134/ 35
(MPa)
feu, 05 20 (25|29 333842 |46|49]| 53| 55|57 60]63] 66
(MPa)
€1(%) | 1,8 | 19| 20 | 21|22 (225(23 |24 [245]| 25 |26 27 | 28] 28

Ecut (%o) 3,5 32 [ 301 28 | 28] 28
€cs (%o) 2,0 22 [ 23] 24 |25/ 26

Ecur (%o) 3,5 3,1 [ 29| 27 | 26 | 26

N 2,0 1,75 | 1,6 | 1,45 | 1,4 | 1,4
€c3 (%o) 1,75 1,8 | 1,9 | 20 | 22 | 2,3
Ecu3 (%o) 3,5 3,1 [ 29| 27 | 26 | 2,6




EKQ2

EC2

1.1.7 : EprtuopudG Kaw cuoTtoAn §npavong

O TeAIKOG CUVTEAECTAG EPTIUCHOU Kal N TEALKN
ouotoAl €npavong TPOKUMTIEL amoO  ToV
TIAPOKATW TilvaKa HE TNV mpolmoébeon OtTL n
OAuTTIKN TAOoN elval pikpotepn amnod 0,50*f.

HAwdla t,
my
TR
™me
$opriang
(nMépeg) I8eato péyebog 2-A fu o2 mm
50 | 150 | 600 | 50 | 150 | 600
Znpég Yypég
ATUOCPALPLKES ATHOGPALPLIKES
ouvBnkeg GUVONKEeC
E0WTEPLKOU Ywpou | (RH=80%)
(RH=50%)
5.50 | 460 | 3.70 | 3.60 | 3.20 | 2.90
7 390 | 3.10 | 2.60 | 2.60 | 2.30 | 2.00
28 3.00 | 250 | 2.00 | 1.90 | 1.70 | 1.50
80 240 | 2.00 | 1.60 | 1.50 | 1.40 | 1.20
365 1.80150|1.20| 1.10 | 1.00 | 1.00
Ormou:

RH = oxetikn vypaoia

O TeAIKOG OUVTEAEOTAG EPTIUCHOU KOL N TEALKN
ouotoAn £€npovong MPOKUTITEL ATd TOV TtivaKa
(2) pe Tnv mpolmMbéBeon oOtL n OAUTTIKN TAON
elval puikpotepn amo 0,45*f.

OL TWEG TNG OUVOAKNAG Tapapdpdwong
ouppLlkVWONG €. TPOKUTITOUV WG EENG:

Ecs = Ecgteca

Omou:

® £ OUVOALKN TapapOpdwWon cuppikvwaong

® £ MOPAUOPPWON CUCTOANG ENpavang

® e, AUTOYEVAG Mapapdpdpwaon OUCTOANC
oUPPIKVWONG

Juvinkec eowteptkoU ywpou — RH = 50%

N
2|
%3 m\ \ \
N I~
5 I, SN T — %
‘::““'-:‘H""“"-—-—-_ ]
——ruw
10 \\:‘:H:“*—H—-—-——.__. Cl5
e e S s e S 1 1
S=———— i
a0 \ N R e e T
R s e B 5 Cr
a \ B —— T g0
B0
100 i
70 60 50 40 30 20 10 100 300 S0 700 900 1100 1300 1500
?’[W.- tal faimm)
Mivakag (1)
2uvurnkec unaivpou — RH = 80%
1
1
NNR
-8
3
3\ N
N
10 e e [,
SS=====
20 EEE—_ R 1&:.22;
\ —— GBS Crygs
10 \ — TS 40105
50
100

60 50 40 30 20 40 D900 300 500 700 900 1100 1300 1500
(=) fa(mm)
Mivakag (2)
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FYETWk 16eato péyeBog 2-Afu
Oéontou | uypaoi | (MM)
otoyelou | a (%) 150 2600
E(?wteptkoq 50 06 05
Xwpog
YnaiBplog 80 -0,33 -0,28
omnou:

o A euPadov tng SLatoung Tou oTolxEiou
e u: mepipetpog NG Slatoung oe enadn e
™V atpoodatpa

Inueiwon:

Itnv mepimtwon KiPwtoeldol¢  Slatoung n

SlaTtopung pe SLakeva TG OMOLOG TO ECWTEPLKO

OUYKOWWVEL PE TNV €AelBepn  atuocdalpa

TOTE TO U TeEpAAMUPAVEL KOl TNV ECWTEPLKNA

neplpeTpo.

Mo evlapeoa peyédn petagu 150 kat 600 mm

UMopel va yilvel ypapuLkn mopeUBoAr oTig

TLUEG TOU TTOPATIAVW TILVAKAL.

OL TWéC Tou mivaka LoxVouv Yyl ouvnon

oKupodEpaTa umo Bepuokpaoia

neptBaiiovtog +10 °C éwg +20 °C. O tuég ¢

KOLL €cs LOXUOUV KAl YLOL ETIOXLAKEG SLOUKUUAVOELG

™G BepuoKpaciog KaL TIG OXETIKNAG vypaciag.)

Na tdoelg o, < 0,50*%f, umapyouv buo

napadoxEc:

1) Ol epruoTikéG apapopdwoelg cuvdEovtal
YPOUULKA UE TLG TAOELG.

2) Otav n emPaliopevn taon petafarietal
KOt Slaotiuata ol EPTIUOTIKEC
TIPOAHOPPWOEL; TIOU  AVTLOTOLXOUV OTO
Staotnua emiBoAng kKABs TUAG TNG TAONC
npootiBevtal.

g
Ecc(tlt0)= E 5‘208 ¢(tlt0)
c

Oomou:

e to: nAkia TOU OKUPOBEUATOG TN OTLYUN
évapéng TG doptiong

o g.(ttg): epmuotikn mapapopdwon TN
oTyun t > to

@O M

©

®

2

la top >100 Sa npénet va urtotedei to = 100

H telikry ouotoAn £npavong TPOKUTITEL WC
g8ne:

€cd,o = Kn™ €cq0

ormou:
®  £.40: OVEUTIOSLOTN OUOTOAN §fRpavong

k: ouvteAeotng ou Sivetal amod Tov MapAKATW
TivokaL:

fer/Fex cue TXETKR Yypaoia (os mocooto %)

Mpa) ™50 1 40 | 60 | 80 | 90 | 100
20/25 062 | 0.58 | 049 | 030 | 0.17 0
40/50 048 | 046 | 038 | 0.24 | 0.13 0
60/75 038 | 0.36 | 0.30 | 0.19 | 0.10 0
80/95 030 | 0.28 | 0.24 | 0.15 | 0.08 0
90/105 027 | 0.25 | 0.21 | 0.13 | 0.07 0

H napapopdwaon cuctoAng Enpavong oe oxeon
LLE TO XPOVO akoAouBel tn oxéon:

€cd (t) = Bds(trts)*kh*ecd,o

omou:
e ti: nAwio okupodépatog otnv apxn TNG
OUOTOANAG
(t—ts)

° tty)=——7"—F7—
Bas(t,ts) (t—ts)+0.04xVho
e  Kkp: T(POKUTITEL QIO TO MOPAKATW TIivaKa

h, ks
100 1
200 0.85
300 0.75
2500 0.70
H autoyevig mapapdpdwon  oUCTOARG




e 0Oy otabepf tdon Tou e£dapuOlETE TN | £NPAVONG TTPOKUTITEL WG:
oTLypA to
e Eog: HEON TR TOU HETPOU EAQOTIKOTNTAC Ecalt) = Bas(t)*€ca(=)
ToU okupodEpatog og nAkia 28 nuepwv
e (t,to): CUVTEAEOTAC EPTUCHOU TN OTLypA t | OTOU:
> to o g,(o0)=2.5%(f4-10)*10°
o Pas(t) = 1-exp(-0.2t>?)
O ouvteAeot)¢ Oepulknc SLAOTOANG TOU
okupo&épatoc Aappdavetal ioog pe 10 * 107°
ava °C.




KEQPAAAIO 1.2:
AEAOMENA [IA TON XAAYBA

310 kedpdlalo mou akoAouBel yivetal avadopda ota dedopéva mou
adopoulv oTig 18LoTNTEC Tou XaAuBa. Baowkn dtadopd mapatnpeital oto
oplo Slappong Tou XaAuBa. Oa mpémel va enonpavOel otL Stakpivovtat
OpPKETEG OPOLOTNTEG OTOUG SUO  Kavoviopoug. Mopakdtw yivetat
eMuTAéov avaAuon.




EKQ2

EC2

1.2.1: 1610tnTEC XAAULBOL

To 6plo Slappon¢ PACEL TwV KATNYOPLWV TOU
X@AuBa mou opilovtal anod ta nmpotuna EAOT
959 kat 971 kupaivetal amno 220 éwg 500 MPa.

Ol Kavoveg epappoyng ylo To oxedSLaouo Kat
TIC AEMITOUEPELEG OMALONG LOXUOUV yla €UPOC
avtoxng dtappon fy and 400 ewg 600 MPa.

1.2.2 : Avtoxn

Xapoktnplotikn avtoxr fy €lvat n twpnq tou
opiou Siapporig fy, N tou cupPatikol opiou
Slappong fp, kdtw NG omoiag umdpxel 5%
mbavotnta va Bpebel n TR avtoxng &vog
tuxaiou Sokiuiou.

To oOpwo OSwppong fyi opiletar wg n
XOPOKTNPLOTIKA TIUAR Tou ¢opTiou SLappong
SlLaLPEPEVO TIPOC TO OVOUAOTIKO €UPadov Tng
SLOTOUAG.

1.2.3 : NAaotipdtnTa

OL  xdAuBeg omAlOpéVOU  OKUPOSEUATOG
Xxwpilovtat og Suo katnyopieg (H, N) Baoel Twv
TLUWV TOU AOYoU TNG €PEAKUCTLKAG OVTOXNG

TPOG TNV Tdon dlappong (?)k KoL TNG HAKUVONG
y

Euk-

OL xaAuBeg OMALOMEVOU  OKUPOSEUATOG
Xxwpilovtat og 3 katnyopieg (A, B, C) Baoel Twv
TILWV TOu AOYou TNG €PEAKUOTLKAG OVTOXNG

TPOG TNV TAon dlappong (?)k KOl TNG KRKUVONG
y

Euk-

1.2.4 : JuykOAAnon

Ynapxel mapamnounn otov K.T.X. kaBwg kat ota
kedalata 959 kat 971 tou EAOT.

Ou &wadlkaocieg ouykOAAnong yia paPBdouc
OTALOMOU TIPEMEL va €lval oUUPWVEG PE TOV
TVaKO TWV  ETUTPEMOUEVWY  Sladlkaouwv
OUYKOAANONG, KaL N GUYKOAANGLUOTNTA LE TOV
EN 10080.

1.2.5 : Napadoxég ZxeSLaouov

Ta TIPAYLATIKA Staypappa TAOEWV-
TapopopdWoEWV propouv va
avtikataotabouv UE SLlypopLKa N
TPYPOUUIKA — Slaypdpupata €TI0l WOTE N

amAomnoinon va 6ivel MPooEeyYyLoELS UTIEP TNG
aodaAelag.

Itnv Tmeplmtwon  ENewpng  akplBEotepwy
otolelwv pmopel va xpnowomotnBel yua
X0AuBeg B€pung EAacng A yia xdAuBa Yuxpng
KOTEPYAOLOG HME OAKNON TO OQITAOTIOLNUEVO
Slaypappo  TACEWV-TIOUPAUOPPWOEWY  OTO
OTlolo UTIAPXEL LOVO N Tepilmtwon opllovtiou
kKAdSou.

Aivetal €fldavikeupévo Slaypapupo TACEWV-
napopopdwoewv Kot Slaypappa oxedloopuou
XG@AuBa  OomMAlOMOU HE 2 TEPUTTWOELG-
napadoxég Sevtepou KAASOU, €va KEKALUEVO
Kal Evav opllovTtlo.

1.2.6 : Métpo sAaoTikOTNTAC

Ma 6Aou Toug XAAUBEG OMALOUEVOU
OKUPOSENATOC TO LETPO EAAOTIKOTNTOG Es
uropet va And0Oel ico pe 200 GP.

Ouoiwg pe tov EKQZ




AloYpAUUATO THOEWV-TTAPAUOPPWIEWV YAAUBa

EKQ2
GLI
l I:'j‘, = f"-"E;
| arctg E,
0 | -
£, £,
o, = f:-'h:
EC2
L
5 = -E R’pl.lIF
k= {6IE%

[A] EfebovikEupgvo

(B] Zystiaouol

£/ E £ -
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KEQAAAIO 2:

ANOEKTIKOTHTA 2E AIAPKEIA &
TEQOMETPIKA AEAOMENA

r B
210 akolouBo kedadaio yivetal ektevig avadopd ot cuvOnkeg mePIBAANOVTOG Kal OTLG

eTuKaAUPeLg omAtopol. H Baotkn Sladopd peTafl Twv KOVOVIOUWYV, €ival to mMARBog twv
KOTNYOPLWV OTLC OTIOLEG O KABE KAVOVIOUOC KOTATAOOEL TIG ouvOnkeg meplBailovtoc. Aflo
avadopac amoteAel To yeyovog OtL Slakpivovtal OPKETEG OUOLOTNTEG OTOUG SUO KAVOVLOUOUG.

MNeplLoootepec SLOPOPEC KAl OUOLOTNTEG AVATITUCOOVTAL EKTEVECTEPA TIOPAKATW.
\ o




2.1 : Katnyopiec NeptBdAAovtoc

EKQ3 EC2
XapaKTnpLoKOG Nepwypadn XapaKtnpLopog , ,
. , , n n
Katnyopiog NeppaAiovrtog Katnyopiog epypadn Nepipariovrog

1. EAaxwota Stafpwtiko neptfailov

1. Xwpig drakwvdlveuon Sappwong n npoofoAng

Eowteplkol ywpol KInplwv Omou n
vypaoia ptavel oe uPnAd MOCOCTO yla
HULKPO XPOVIKO Oldotnua  Kotd TN
SLapKeLa Tou €Toug

X0

yla @aomAo  okupodepa n yla
omnmAlopévo okupodeua oAU €npo
(okupOdepa eVTOC KTNPlwV HE TTOAD
XaunAn vypaoia aépog)

2. Metpiwg SLafpwtiko neptBaiiov

2. Awappwon ano evavbpdkwon

e EowTtepikol xwpol KInpiwv Omou n
vypaoia eivat uvPnAn kot oOmou

&npd N uovipa uypd (okupodepa
EVTOC KTNplwv pe pétpla 1 vPnAn

UTtapxeL  kivbuvog  mpdokalpng Xcl uypooia agpog, OKUPOSEUa HOVLILA
napouciag SLaBpwTkwy ouoLWV BuBilougévo oe vepo)
e Quowd vepd TOU pEEL e uypo, onaviwg &npd (emubdveleg
Bpadutnta (N elval otaciuo) XC2 OKUPOSEUOTOG UTO  HaKpPOXPOVLA
o Efwtepwol xwpoL Kinplwv o€ enadrn He TO VeEPO, TAnBwpa
OYPOTIKEG 1 QOTIKEG TIEPLOXEG ME Bepeliwoewy)
atuocdalpa Xwpig udnAn UETPpLO uypaoia (oKupOSepa eviog
TIEPLEKTIKOTNTO. Ot SLAPBPWTLKEG XC3 KTnplwv pe péon i uPnAn vypaoia
oUoieg 0épog,  €§WTEPKO  OKUPOSEUQ
T(POOTATEUMEVO Ao Tn Bpoxn)
nepLodika uypo kat  &npo
XCd (emubaveleg  okupobEpatog o€
enadr He vePO EKTOC QMO TNV
katnyopia ékBeong XC2)
3. MapaBaAdoccio nepiBaiiov 3. AwapBpwon ano xYAwplouxa
UETPLOL uypaoia (emudaveleg
Epya oo omAlopEVO OKUPOSEUQ TIOU XD1 OKUPOSEUATOC  €KTIOEUEVEG  OF
Bpiokovtal péca otn BOdahaococa, 1 aepopeTadepoueva xAwpLlovuxa
SwaPBpéxovtat amd  BdAacca N uypo, omnaviwg &npd  (mowég.
katalovifovtal pe Balaocowvo vepo. OTOLXELA OKUPOOENATOG
XD2 ekteBelpéva o€ Blopnxavika
anoBAnta TIou TLEPLEXOUV
xAwplovya. )
EPLOSIKA UYPO Kol ENpo (TuApaTa
D3 vebupwv ekteBelpéva oe PeKAOUO

YAwploXwv. melodpodpla. TAAKES
XWpwv oTdBueuong autokivnTwy

4. NMoAVU duaPpwtiko nepBaiiov

4. AwaBpwon an

0 xAwploUxa Badaoccvol vepoU

YkupOdepa Tou ekTiBeTAL O TPOGPBOAN
XNUWKWV ouolwv Tou Bplokovtal oto
vepO N oto €dadog.

ekteOeévo o alata BoAaoconc
aepopctadepoOueva  ald  Ywplic

XS1 aueon emadn pe 10 BoAooowo
VEPO (KATOOKEVEG KOVTA N €Ml TNG
aKTrg)

XS2 uovipa BuBouévo oe Balaoolvo




VEPO (TUAMOTO ALLEVIKWV EPYWV)

XS3

{wveg maAippolag madAacuou Kot
TUTOAlopaTog (TUAMATA ALUEVIKWV
Epywv)

Aev yivetal avtiotolyn avadopd

5. MpooBoAn Yiéng — anoPuéng

XF1

UETPLOG KALLOKAC USPEUTOTIONOC
Xwplig TIapAyovIa anowuéng
(kotakdpudeg erudpaveleg
okupodépatog ektebeluéveg o€
Bpoxn kat tov mayo)

XF2

UETPLOG KALUAKOC USPEUTOTIONOG
e TapAayovIa anéuéng
(katakopudeg ETULPAVELEG
OKUPOSENATOG odorotiag
ekteBelpéveg  oe  PoEn  Kkal
TP AYOVTEG anoPuéng TIou
HETADEPOVTAL LIE TOV AEPQL)

XF3

EKTETAUEVOC  EUMOTIONOG  XWpPIg
napayovia anopuéng (opllovtieg
ETUPAVELEG OKUPOSENATOG
eKTeDELUéVEG O Ppoxn KaL TOV
Tayo)

XF4

EKTETOUEVOC  UOPEUTIOTIONOG  UE
napdyovia anoPuéng n Balacovo
vepd (kataotpwpoto odwv N
vebupwv EKTEOELUEVA o€
napayovteg anoPuéng. Empaveleg
okupodépatoc ektebeluéveg ot
QUECO PEKAOHO ME TOPAYOVTEC
anoPuénc. lwveg madAacpol o€
Apevika €pya  ektebewuéva o€
Tayo)

6. Xnuiki mpoofBoAn

ghadpwg ETUOETIKO XNULKO
XAl neplBarlov (puowka edadn kat

umoyela udata)

LETPLWG ETUOETIKO XNULKO
XA2 neplBarov (puoka edadn kat

unoyela vdata)

WBLaLTtEpwe ETUOETIKO XNULKO
XA3 neplBarov (duoka edacdn kat

umnoyela vdata)




2.2 : ErukaAuyn OnAicuou

Chom= CmintACdey
H ovopaotikn emukdAudn opiletal wg eAdxLotn eMKAAUYPN Cpin OUV TNV OXESLAOTIKY avoxn yla

TNV QVTLHETWTTILON AMOKAIOEWY ACgey.

EKQ3 EC2
— ; H ehaylotn emikaAun npénel va eivat:
LHEG Crmin A6pBwon ~ ) )
K('XTT]VOplI.EC O'UVGI']K(bV yla T[)\dK&C (:I:-n(ﬂ)l; = max {Cmin,b , Cmin,dur+ACdur,v'ACdur,st' Acdur,add ’
nepBarloviog N keAUN
1 2 3 4 5 mm
20 | 25 30 | 30-45
H tellkn TR tng eAdaxwotn emkailuvdng
TPEMEL VAL €IVAL : Crin 2 {15 mm ; @+10 mm
A 20 mm}
EAQXLOTN ETUKAAUYN Crmin YLOL TLG
TLOLPOLKALTW TIEPLITTWOELG:
, YnoBaAdo-
Ert ola épya n
Enti un Stapopdwpé- £pyaL TIOU
6Lau,opcbw- vou sédqnouq SlaBpéxo-
Hévou HE OTPWON vIal oo
e6adoug | oKUPOSENATOS | gohaoovd
KaBaplotnTag vepod
75 mm 40 mm 40 mm
MNa okupodéupata pe adpav Heylotou | MNa okupodéuata pe adpavr) PEYIOTOU KOKKOU 2
KOKKOU > 31,5 mm, TOTE N Cmin,b MPEMEL VA | 32 MM, TOTE N Crminp TPEMEL VO TPOCAUEAVETOAL
npooavéAavetal Kata 5 mm. KAt 5 mm.

Aev yivetal avadopd OTIC OVWHOAEG
ermudaveleg kat otnv emudavelakn dbopa
onwg emniong dev avadepovtal T Acgyrst ,
Acdur,add-

MNna oavwUaAeg emMPAVELEG TO Cmin OUEAVETAL
Katd 5 mm.

H emdaveiaky ¢Bopa amd Tty oto
oKupOdepa avTiueTwriileTal Ye v avénon
™G emkaAUPNG Tou OKUPOSEUATOC. TO Chin
avéavetal katd k1 yla tnv katnyopia ekdopdg
XM1 , katd k2 yia tnv XM2 kat katd k3 yia tnv
XM3. OL mpotelvopeveg TIHEG Twy k1 = 5 mm,
k2 =10 mm, k3 =15 mm.

Acqyr,st: amopeiwon tng eAAXLOTNG ETUKAALYNG

o€ TepimTwon xprnong avoéeidwtou xaAuBa

anopeiwon ™me e\AXLOTNG
oe meplmtwon  MPOCOeTNnC

Acdur,add:
emkaAuvPng




TPOOTAOLOC

Crminb: EAAXLOTN eTkAAuPn pe Bdon anaitnong
ouvadelag
Acqyry: TPOCOBeTn aoddAela otoieiov (Ma

xpnon o€ kAdBe ywpa mapatiBetal Tto
avtiotolyo €OVIKO T(POCApTNA. H
OUVLOTWHEVN TN ival 0)
®  Cmindur: EAAXLOTN  emukdAugpn pe  Pdon
nieplBaAlovtoloykwy cuvonkKwv
MepiBarAovToloyiki amraiTnan yia TV Cmin,dur (MmM)
Kamyopla Kamnyopia ékBeang Ot;(}gpzw/va e Tov ﬂIVdKC)I( ;.11/ S
K ,
o | o 4l XC3 1 XS1 XS2 XS3
S1 10 10 10 15 20 25 30
S2 10 10 15 20 25 30 35
S3 10 10 20 25 30 35 40
S4 10 15 25 30 35 40 45
S5 15 20 30 35 40 45 50
S6 20 25 35 40 45 50 55
2.3 : Avoyécg 2xeStaopou kot MapekkAioELg
EKQ3 EC2

H ovopaotiki Tt Chom TNG E€MKAAUYNG
oKupodEpaTOC TIPEMEL va elval peyaAUTEPN
KaTd 5 €w¢ 10 mm ¢ EAAXLOTNG Crnin-

H cuviotwpevn TR TNG avoxnS Acgev Elval 10
mm. e meplmtwon Katd TNV omola n
KOTOLOKEUN UTTOKELTOLL ot cuoTnua
SlaodaALlong NG MoLOTNTAC TO Acgey UTTOPEL VA
Kupaivetal and 5 mm €w¢ 10 mm evw otav
XPNOLUOTIOLE(TAL AKPLPEC OpyOVO HETPNONG TNG
eMKAALYP NG TOTE pmopel va kupaivetat amno 0
mm €wg 10 mm.




KEQDAAAIO 3:

OPIAKEZ KATA2TAZEI2 A2TOXIAZ
(O.K.A.)




KEQAAAIO 3.1:
O.K.A. AIO METEOH OPOH3 ENTASH3

To mnapakdtw keddlawo ovrtutapabeétel ta  avriiotoa Slaypappota  TACEWV -
TAPOHOPPWOEWV TwV SUO KOVOVIOUWV KOL KATOLEG TapadoXEC Tou avadEPovTal OTLG
OPLOKEC KATOOTAOELG aoTOoXaC amod pueyEOn opOn¢g évtaonc.




3.1.1 : OAuttikn) tapaudépdwon

EKQ2

EC2

H BAuttikn) mapoapopdwon dev mMpPEMeL va
umepPaiveL TNV TLUN €, N OTOLO TTPOKUTTTEL

ano 10 Slaypappo

H BAuttiki mapapopdwaon tou okupodéuatog dev
TAOEWV-
TAPOHOPDOWOEWV.

TPETEL VO UTLEPPBALVEL TG TIUEG Ecyn N Ecuz AVAAOYQ

HE TO XPNOLUOTOLOUMEVO OlAypapud  TAOoNG-
mapapopdwaong.

Alaypoupa TAoEWVY — AP OULOPPWOEWY

EKQ2>
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EKQ2

Aloypauuo THCEWY — TOPOUOPPUWOEWY OKUPOOEUNTOC
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AlGypauUa THOEWV — TAPAUOPPWIEWV YAAUBa

EKQ2

EC2
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3.1.2 : Napadoyxéc

EKQ3

EC2

H Sdwatoun mopapével enimedn kot KABeTn otov
napopopdwpEVO Aova TOU OTOLKELOU.

Ouoiwg pe tov EKQZ

O omAlopog udlotatal TG dleg peTaPoAEg
napapopdwoewyv Ue To mepLBAAAov.

Ouolwg pe tov EKQZ

H edeAkuotik avioxy Tou OKUPOSEUATOG
oyvoeitalt.

Ouolwg pe tov EKQZ

H péylotn  OAuttik  mapapdpdwon  tou
okupodEpatog Aappavetal on Ue:
e 0,0035 og kauyn

e 0,002 ot Kevtpikr) BALPN

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

H péylotn edeAkuotik) mapapdopdwon Ttou
omAlopoU Aappavetal ion pe 0,02.

Aev yivetal avtiotolyn avadopd

Aev yivetal avtiotown avadopd

OL taocelg tou OABOUEVOU OKUPOSEUATOG
urnoloyilovtal PBAcel TG OXEONG TAONG
napapdépdwonc.

Aev yivetal avtiotown avadopd

Ol Taoelg Tou omALlopol unoAoyilovtal Bacsl
KOUTTUAWYV OXESLOOUOU.




KEQAAAIO 3.2:
0.K.A. ANIO TEMNOY3A

10 akOAouBo kedpdhalo yivetal Asmtopepng avadopd
otnv Swadilkaoia €AéyYou Kol OTOV UTIOAOYLOHO TwV
ovtoxwv oe Téuvouoa. O UTIOAOYLOHOG TWV QVIOXWV
ylvetal oe otolyeia Xwpig omAlopd Slatunong Kat o€
otolyela e omAlopo diatunong. Eniong yivetat avadopa
OTIG OUVOEODELG TTEAMATWY — KopuoU. H Sadikacio twv
UTTIOAOYLOHWV yla TOU¢ SUO KOVOVIOHOUG TapouoLalel
TIOWKIAEG OHOLOTNTEG.




3.2.1 : JToEia Xwpic

OTALOMO SLaTunong

EKQZ |

EC2

3.2.1.1 : Aradikaocia eAéyxou

Otav avormoleital n cuvenkn:
Vsd < Vra1
Sev amnatteitat oMALOPOG SLATUNONG.

O napamavw €Agyxoc bev eival amoapaitntog
yia  Siatougéc mou Bpiokovrar uetaéUu NG
TIAPELAC LG QUEONC OTHPLENG Kal HEXPL
armdotaon¢ d amd autiv. Eivar  ouwg
anapaitnto¢ av oto SlAoTHUA QUTO UNHPXOoUV
OUYKEVTPWUEVA POPTIO 1 aV TIPOKELTAL Yl
TIOPELD ULOC EUUEDNC OoTHPLENC.

JTIG TIEPLOXEG OTIOU LKAVOTIOLELTOL N aviowon:
Ved < VR,

Sev amatteitol UTTOAOYLOTIKOG OTIALOUOG
Sdlatunong.

2€ OTOLYELO TTOU (PEPOUV KUPIWE OUOLOUOPPO
KOTOVEUNUEVD POPTITL N TEUVOUOTX
OXeSLAOUOU Vg4 SeV xpelaleTal va eEAEyxeTOL
O€ QrooTaon ULKPOTEPN TOU d oo TNV MapELd

NG atrpiéng.

3.2.1.2 : YnoAoy

LOMOG aVTOXWV

H tun oxedlaopol tng avioxng o€ TEUvouoa
VRy1 6lvetal anod tn oxéon:

Vga1=[tra*k*(1,20+40*p|)+0,15*0p] *by, *d

Omou:
® Tgy: TLUN OXESLAOUOU SLOTUNTLKAG OVTOXNAG
e k=1,60-d>1.00

. p|=b‘:v—ﬂdso,02

® O¢p= Nsa/Ac

e Ngg: opBny Suvaun Adyw ¢optiong Kot
T(POEVTACNG

o Ay Swtopn Swopnkoug edeAKuOUEVOU
OTIALOLOU

e d:otatko vog

e b,: TOo MAAQTOC TOU OTOLXELOU

H Tiur oxedlaopou tng avtoxng o€ Téuvouoa
Vra,c 6lveTal amo tn oxéon:

VRd,c = [cRd,c *k*(loo pl*fck)’\1/3 +
kl*ocp]*bw*d

HE EAAXLOTN TLUN TNV
VRd,c = (Vmin "’kl*o'cp)bw*d

OTou:
o fy o MPa

’200
e k=1+ TSZ,Ousdoemm

A
e p=—3<0,02

by*d —

e Ay elval to epBadov tou epeAkuopEVOU
OTIALOOU TTOU €KTElVETOL O€ amoéotaon
(Ipg+d) mépa amod tn Bewpolpevn datoun

e b, elval to eAdyLoTo MAATOC OTNV
edpelkuopevn Lwvn [mm]

® 0c: Neo/Ac < 0,2fg [MPa]

e Ngg: elval n afoviki Suvaun otn dtatoun
[oe N] (Ngg> 0 yia BALpN). H emppon twv
emBeBAnuévwy mapapopdwoswv otn N
umopel va ayvoeital

e A elvalto epBadov tng Statopng Tou
OKUPOSEUOTOC [mm?]

b Vrd,c: OE [N]




H ouviotwpevn TR yia 1o Cgyc €lvar 0,18/y.
KoL yla to K elvat 0,15
o Vmin = 0,035k¥2%f, M2

Edv oe éva otolElo QOKEITOL CUYKEVIPWUEVO
YPOUULKO dopTio oe amootaon ay < 2,5*d amno
ToV agova NG OTAPLENG, N TLUN Trg ETUTPEMETAL
va  auénBel moAhamAaclalOpevn HE  TOV

, ,5+d
ouvteleotn § = Za— < 3,00
A4

LUE TOV TEPLOPLOUO OTL N auénuévn Vryqr €lvat
HIKPOTEPN N (0N TNG Vraz SNAASA VRa1 £ Viraa.

Y& otolxela pe ¢optia ta Omola  aokouvtol
oTNV AVW TOPELA SOULKOU OToLKElou péoa o€
gl andéotaon 0,5d < a, < 2d and TNV Mapsld
™G otnpEng, n ocupPBoAn tou doptiou autol
otnv Téuvouoa pmopel va moAlamAaotaetal
pe to ouvteheotn B = a,/2d. H peiwon autn
LOXVEL LOVO OTNV MEPLTTWON OV 0 SLAUARKNG
OMALOMOG €lval TARPWG OYKUPWHEVOG OTN
otnpun.

Av a, <0,5*d tote a, = 0,5*d

O umoAoylopog xwpic tnv peiwon kata B Ba
TIPEMEL va yivetal €av LoxUel Vegg £ 0,5 by,
*d*v*f g

OTou:
f
e v=0,6* 1—% 1, (fo& o€ MPa)
[Mpoodioptoudg tou Ay
EKQ3
' }' !ii
|I'r L
{ fl f 2 i
b net Pl “boet /) L L “haet |V L
Hfﬁ ! H; ! k_ 4 x\
T [
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EC2

| [
t-—-»m' lL‘FEd* Gl . Vi, ! 'ﬂlsfl .-*";-. |
450 45" : ;
{ — . | 45°". gIﬁ"
*, . ! L - 5
R .
o U Ag Iﬂm Al g Vhf‘
3.2.2 : Jtoeio pe omtAlopd SLdTtunong
EKQS | EC2

3.2.2.1 : Aladikaocia eAéyxou

MNa tov €Aeyxo meploplopol Ao€ng OAWNG
OKUPOSEUATOC KOpPHOU, oL SlaoTACEL TOU
KOpUOU TIPETEL va €lval TETOLEG WOTE va
LKaVOTIOLELTOL N OXEON:

Vsq < VRra2
Oa

O omAlopog  Eévavil  TEUVOUOWV
umoAoyieTal amno tnv cuvonkn:

Vsq < Vra3

OOV VRg3 = Vg + Vad
ueE:
o V,q4: TEUvouoa Tou TapaAapPfdavetal amno
TOUC OTALOOUG

V: Téuvouoa mou moapalapfdvetal amnod

T0 OALBOUEVO TTEA L

MNa tov €Aeyxo meploplopol Aofng OAWPNG
OKUPOOEUATOC KOpHOoU, oL SlaoTACEL TOU
KOpUOU TIPETEL va €lval TETOLEG WOTE va
LKOVOTTIOLELTOL N OXEON:

VEd > VRd,c
€10l WOTE Veg £ Vry

3.2.2.2 : YtoAoy

JLOHLOG AVTOXWV

Ma Ttov UTIOAOYLOHO TwV avioxwv opilovrtal
6U0 péBodol, n Turkn HEBOSOG Kal N YEVIKA
HEBOSOC.

leviki néEBodog

VRa2 =
bw*(0,90*d)*v*fcd*(cot19+cota)/(1+cot20)

H avtoxn oe tépvouco AauBavetal wg n
HLKPOTEPN TLUN TIOU TIPOKUTITEL ATO TIG OXECELC:

Asw .
. *2*f,w* (cotd+cota)*sina

VRrd = VRd,s

VRdymax = Oew ¥ by *z¥ v *f g*(cotd + cotar)/(1 +
cot’9)




Asw

VRds3 = *(0,90*d)*f,\q*(cotd+cota)*sina

1 .
Agy * fywa i*v*fcd*sma

b,, * s

<

1 — cosa

Eav untdpxouv opB€g BAUTTIKEG SUVAUELS N VRre2
HELWVETOL OE VRd2 red-
MNa t™ ywvia ¢ wxvouv oL TOPAKATW
TieplopLlopoL:
1) e mepimtwon &okwv He oTaBePO
Slapunkn omMALlouo
0,40 < cot¥ < 2,50
2) Ie nepimtwon S0KWV UE KALLAKOUUEVO
SlapnKkn omMALOHO
0,50 < cot¥ < 2,00

Turukn néBodog

Tepvouoa avtoync oyxedoopol Adyw Aofnc
OAlYNC kKopuoUL:

VRdZ = yz*V*fcd* bw*Z

omnou:

e v=0,70-f4/200 = 0,50

e z = 0,90*d (noxAoBpaxiovog €0WTEPIKWV
duvapewv)

Edv untdpyxouv opBEg BAUTTIKEG SUVANELS N Va2

HeLwVETOL OE VRya red-

T€éuvouoo  QVTOXNAC oxedlaouou AOYW
ormA\LopoU Statunonc:
1) Zuvduaopol Sdpdaoewv TIou Sev

nepAapBAavouv oeLOUO:
2)
Ved = VRa1

A
Vg = % *0,90*d*f,q* (1+cota)*sina

3) Zuvbduvaopol 6pacewv mou meplhapfdavouv
OELOUO O€ KUPLWG KOUMTOMEVA OTOoLXEL:

e [0 TOV 0p0 Vg LOXUOUV TO TTOPAKATW:
O Ve = 0,30%Vgg: (yio ypoppikd

H péylotn evepyog Slotopny tou OTMALOHOU
SLdtunong Aswmax Yl cotd=1 mpokUTTEL amd
otn oxéon:

1
Asw,max * fywd 2 *acw *Vp * de

by, *s sina
omnou:
o Ay euBadov  Swatoung  omAlopou
dlatunong

e s:amdotaon CUVOETHPWY

o fuwa: TR oxedlaopol opiouv Siappong
omALopoU SldTunong

e v beiktng pelwong ¢ avroxng yua
OKUPOSEUA pNYHATWHEVO AOYO SLATUNONG

® Q. OUVTEAEOTAG TtOU AapBavel umoyn tnv
EVIATIKA  Katdotacn otn  BOABouevn
Sdlaywvio

H ywvia ¢ mou oxnuatilouv ot Aofol BAuTTpEG

TOU OKUPOGEUQATOG UE TOV KABETO TPOG TNV

SlevBuvon tng Téuvoucoag afova tng Sokou

,06V MPEMEL vaL EEMEPVA TO TTAPAKATW OPLAL:
1<cotd<2,5

Ye otolxela pe doptia ta Omola  aokouvtal
oTNV MAVW TMAPELA SopKoU oTolxelou péoa os
gL andotoaon 0,5d < a, < 2.0d and v napeld
™¢ otnplenc ,n oupPoAn tou doptiou autol
otnv Téuvouoa Mmopel vo  pelwOel pe TO
ouvteAeoTn

B= a,/2d. Metd Vv pelwon n téuvouoa Oa
TPEMEL v TANPEL TNV ouvOnKN:

Veg € Agw™ fywa™sina

Av a, £0,5*d tote a, = 0,5*d.




otoleia)
0 Vg =0,25%Vey; (yLa TOlyWHOTA)

e [0 TOV 0p0 Vyq LOXUOUV TO TTAPOKATW:

i. Itnv neplmtwon YPOULULKWV
otolxelwv, n  ouuPoAn  ToOU
OMALOMOU KOpHOU £€apTaTal OO TO
A6yo {, omou T elvat o Aoyog Tng
EAAXLOTNG TPOG TNV  HEYLOTN
TéUvouoa oe pia Slatoun.

-Av{>-0,50 tote:
Vwd =

A
Zw %0,90*d*f,,,q*(1+cota)*sina

- Av T < -050 «kauL Vsg <
4,50*(2+0)*trg*by *d TOTE:
Vwd =

*0,90*d*f,q*(1+cota)*sina

- Av T < -050 kaL Vsgq 2
9,00*(2+0)*trq* by *d TOTE:

OAn n Tépvouoca TIPEMEL  va
avaAndOel anod Sdlodlaywvio
OTMALOMO KATA UAKOG TOU KOPUOU.

- Av 4 < -0,50 KoL
4,50%(2+0)*Trg*by*d €  Veg <
9,00*(2+0)*trg*by*d TOTE:

H wwon Ttéuvouoca TpEMeL  va
TAPOAOQUBAVETAL HE OUVOETHPEC
KoL n AAAn pion pe Slodlaywvieg
papdoug.

ASW

ii. 2TtV MEPUMTTWON TOWHATWY 0 OPOG
Vwa €faptdatat omdé Tto Adyo
SloTUAOEWC
Qs = Msd/vsd*lw-

- Otav os = 2,00 tote 0 6pOC Vg
urmoloyilleTal OMwG KoL yla Ta
VPOUULKA OTOLXELL.
- Otav a, < 1,30 tote:
de = [ph*fyd,h*(as'
0,30)+p,*f 4, *(1,30-a5)]1*by,*z
Omou:
® pn, Py : TOCOOTO OMALOHOU
opllovTiou Kal Kotakopudou




KOpHOU
o fian fyav @ LA oxedlaopol Tou
opilou Slappong tou optlovtiou
Kall KATaKOpUdOU OTALGUOU
-Otav 2,00 > o > 1,30 tote:
Mpémetl va Slataooetal opllOvTLog
OMALOMOG  KOPUOU  KAVOG  va
napaldafet  dovaun Vsg-Veg, Kot
KATaKOpUHOCG OTMALOUOG KAVOG va
napaldafet Suvapn Vsg-Veg-minNsg.

4) uvbduaocpol 6pdcewv mou mepAapufavouv
OELloUO o€ otolyela umo kapyn kat BAIPN:

e [0 TOV 0p0 Vg OTIC KPLOLUECG TIEPLOXEC
e auENUEVEC QTALTAOELG
TIAQLOTLUOTNTAC LOXUOUV TA TTOPOKATW:
0 Ve = 0,90%Vpg; (yla ypappika

otolxeia)
0 Vg =0,70%Vgq: (yLa TOlyWHOTO)
AladopeTika LOXVEL:
Ved = Vra1

e [0 TOV 0p0 Vyg LOXUOUV TO TTAPOKATW:

i. Itnv neplmtwon YPOLULKWV
otolxelwv LoXVEL:
de =

A
% %0,90*d*f,,,4* (1+cota)*sina

i. Xtnv TeplmTWon TOLYWHATWY
oxyouv T  (Sla  pe TNV
urnonapaypado 2ii mou Bploketal

TIAPOTAVW.
3.2.3 : Juv£oeLg MEALATWY - KOPLLOU
EKQS EC2
H Spwoa Stapnkng téuvoucoa Suvaun ava | H Stapnkng Statuntikn taon Veg 0TV £€vwon
povada pnkoug eivat: HETAEL TEAMATOG Kal KOpHoU umoAoyileTal wg
egnge:
Vv Al:‘d,max
Sd a, Vea= AFq / (hs *Ax)




Omou:

® AFgmac MEyloTn TR ™G Sladopds g
Slapnkoug Suvaung n omola evepyel oto
TUAMA TOU TEALOTOC TPOG TN Hia TTAEUpA
TOU KOpHOU

e a,. amootacn avAaueoca ota  onueia
UNGEVIKNG KAl LEYLOTNG POTIAG KAUWNG

MNa va anodpeuxBel n cuvippi Twv BAITAPWY
TOU TIEALOTOG, TIPETEL VO LKAVOTIOLELTOL N €ENC
ouvenkn:

Vsg < Vra2 = 0,20*f4*h¢
HAKOUG

O &eykApolog OMALOMOG ava METPO
umopel va umoloyiletal wg e€Nc:

A
Vsq € VRgz = S—Sf *fyd+2,50*'[Rd*hf
f

Ot dLatopég Twv omAlopwy Kapdng oL omoiot
Olépxovtat amd tnv  Slemupavela  peTagy
KOPUOU Kol TEAMATOG Uropolv va AndBouv
uUTIOYIN OTOV UTTOAOYLOUO ToU Agt.

Edv oL omAlopol autol dev emopkoUV WOTE N
aviowon Vsq < Vggs VA LKOVOTIOLELTOL TIPETIEL VA
StataxBouv npoobetol onmAlopoL.

Omou:

e hf: TO MAXOG TOU TEAUATOG OTNV EVWON).

e  AX:TO HUNKOG TOU BEWPOUUEVOU TUAUATOG.

e AF4: n petaBoAn tng opbng duvaung oto
BwpOoUPEVO TUAMA TOU TTEAHATOC AX
Ax max = % NG AMOOTOOoNG AVAUECO OTA
onUelo UNSEVIKAG Kal PEYLOTNG POTIAG.

Onou aokoUvTal HeEPOVWHEVA dopTia TO
unkog Ax dev emutpénetal va unepPaivel tnv
anootacn Hetafy Twv poptiwv.

MNa va anodpeuxbel n cuvtpBn twv BATTPWV
TOU TEALOTOC, TIPETEL VA LKavoTtoLleital N €€N¢
ouvOnkn:
Veg < V¥ g*sinds*cosds
O eyKAPOLlOG OMALOMOC VA UETPO  MAKOUG
Asi/ss umopel va umoloyiletal wg €Ac:
Asf*fyd/Sf 2 Veg*he*1*cotd; (1)

Je Tmeplmtwon  tautdxpovng  Asttoupyioag
kappng kot Slatpnong to  epfadd  tou
OMALOJOU TIpEMEL va  €lval (0o pe 1N
peyaAUtepn amd TIC TWUEG TIOU TIPOKUTITOUV
amo tnv oxéon (1) ) To HLoo AUTAG TNG OXEONG
ouv 10 eUPado omALopoU Tou amaltteital Adyw
gykapolag Kapyng.

AV Vg4 < k*fyq TOTE SV amatteital onmALOUOC
TEpav ekelvou Aoyo kaudng.

3.2.4 : AlTuNnoN OKUPOSEUATWY Ttou StaotpwOnkav o€ StadopeTkd Xpovo

EKQ32

EN

Agv yivetal avtiotolyn avadopd

H Swatuntik  taon otn  Slemdavela
okupodepuatwyv mou €xouv Slootpwbel oe
SL0pOpPETIKO XpOVO TPETEL VA LKAVOTIOLEL TN
oxéon:

VEdi < Vrdi




omnou:

o Vggii N TN oxedSlaopou TNG SLOTUNTIKAG
TAoNng otn SlemudpAaveLa KoL TIPOKUTITEL OO
TN oxeon :

Vedi = 8*Ved/ (z *by)

e Vgt N SlaTUNTIKN avtoxr oxedloopou otn
Slermudadvela mou mPokUTTEL amnd TV €§AG
oxéon:

Vrdi = C*fergtu* on+p*fya ™ (W*sina+cosa) <
0,5*v*fg

Inueiwon : OL TIHEG ya Ta cotd, cotds, Kal k tou xpnotomnolouvtal otov EC2 Sivovtal amnod to
EBvVIKO mpoodptnua kabe xwpag.




KEQQAAAIO 3.3:
0.K.A. ANO AIATPHIH

JTO TapPaKATw KeDAAALO  YIVETAL  AETITOMEPNG
avadpopd otnv Swadikaoia eAéyxou Kal OTOV
umoAoylopd Twv avtoxwv oe Ouatpnon. O
UTTOAOYLOMOC TWV aVTOXWV Yivetal og otolxela xwpig
OMALOMO 8LATPNONG KAl Of OTOLXElD HE OMALOUO
Sdlatpnong. H Sladikaoia Twv UTTIOAOYLOUWY YLO TOUG
SU0 KAVOVIOPOUC TTOPOUCLALEL OPKETEG OUOLOTNTEG.




3.3.1 : Nepiperpoc EAEyyou Alatpnong

EKQ2

EC2

H oplakni kataotaon xapaktnpiletoal and tov
OXNUOTIOUO €VOC KOAOUPOU KWVOU 1 MLOG
KOAOUPNG TWUPAMISOC TWV Omoiwv n MKen
Baon cupmnintel pe tn poptllOpevn emudpavela,
oL &g yeVETELPEG elval KEKALUEVEG WG TIPOG TO
emninedo tn¢ mAAaKag uno ywvia 6 n onola eivatl
ouvnOwg petaty 30° kat 35°. Ma pePOVWUEVA
neSAa autr n ywvia ival mepimou 45°.

H neplyuetpog G  Kplowng  Slatopng
neplBaret tnv doptlopevn emudavela. H
amootacn MeTafl TNG KPLowng SLATOUAG Kal
™m¢  ¢doptilopevng empavelag dev  elval
nouBeva pikpotepn amo 1,50d kal cuyxpovwe
N kplown Slatoun €xeL to UIKpOTEPO Suvarto
LNKOG TIEPLUETPOU.

1) T TMAAKEG €Ml KUKALKWY UTTOCTUAWUATWY
pue SlamAatuvon NG KePoANG €Tol WOTE
ly <1,5hy , o é€Aeyxog oe O&udtpnon
amatteitol povo yla tnv Kplown Statoun
oTNV TAGKQ, N Omola ATMEXEL OO TO KEVTPO
TOU UTTOOTUAWMATOC amooTtaon dgit lon YE:

doi = 1,5d + Iy + 0, 5d

omou:
e dc: SLAUETPOC UTTIOOTUAWMATOG
o [y kat hy elval avrtotoiywg n

opllovtia Kal kotakopudn Sldotaon
™m¢  SwamAdtuvong  (mépav NG
TIEPLUETPOU TOU UTTOCTUAWUATOG)

2) T MAAGKEG €Ml KUKALKWY UTTOCTUAWUATWY
pe SiamAatuvon NG KePoAng €tol wWOTE
Iy > 1,5(d + hy), o é\eyxog oe Suatpnon
anatteitaL:
e KoL otnv mAdaka (yta Ugog d), oe
SlaToun Tou AmEXEL Ao TO KEVIPO TOU
uMooTUAWHATOC anéotaon:

dcrit,ex =1,5d + lH + 0, 5dC

e kaL otnv &lamAdtuvon (yla evepyo

O UTOAOYLOMOG TNG Ywvldag 6 yla tnv Baoikn
Slatopn é\eyxou Sivetal amo tnv oxéon:

0 = arc tan(1/2)=26,6

H Baowkn mepipetpog €Aeyxou u; Aappavertat
oe ula andotacn 2,0d amod tn $optlopevn
erupAvela KoL TIPETEL val OpileTal UE TPOTO
WOTE VA ULKPUVEL TO WAKOG TNG.

Itnv TeplmTWon HLOG doptilduevng
empavelag evog Bepeliouv n ywvia 6 mpémnet va
LKavoToLel tnv aviowon 6 > arctan(1/2) n 6 =
26,6°

1) e TmAAKEC €Ml UTOOTUAWUATWY  HE
StamAdtuvon otnv kedaAn (Klovokpavou)
KUKALKAG Mopdn¢ yia tnv omoia [y < 2hy o
€AEyXOC TWV OLATUNTIKWV TACEWV AOyo
dlatpnong amatteital povo otnv eEwTtePLKNA
dlatoun ™ng dlamAatuvong TOU
UMooTUAWMATOG. H  amoéotacn  tNng
dlatopng €Aeyxou amd TO KEVIPO TOU
UTTOOTUAWHATOG SlveTal amo tnv oxéon:

rcon = 2*d+lH+O,5*c

omou:

o [y: elval n andotaon and tnv MapeLd
TOU UTIOOTUAWMATOG WG TO AKPO TOU
KLOVOKPQVOU

e C: elvat n OLAUETPOG TOU KUKALKOU
UTTOOTUAWHLOTOG

e d: To mdxo¢ TNG MAAKAG

Evw yla tnv ywvia kAlong 6 oxvet

0 = arctan(1/2)

2) e KUKAIKA umtooTtuAwpata pe Ly >2 (d+hy)
Ol QTOOTACELC amd TO KEVIPO TOU
UTTOOTUAWHATOC WG T Slatopr eAéyxou
Silvetal amod tnv oxéon:
®  Teontext= Lg+2d+0.5¢ yla Tnv mAdka

2(hy+d)+0.5¢  ywa

® Tleontint = mv

SltamAdtuvon




vyocg dy), og SlaTour mMOU ATEXEL QO
TO KEVIPO TOU  UTIOOTUAWMOTOG
anootaon:

deritin = 1,5(d + hy) + 0, 5d¢

3) T dwamAatuvoelg pe 1,5hy< [y < 1,5(d+hy)
eAéyxetal pla Slatopr) otnv MAGKA TOU
QTMEXEL ATIO TO KEVIPO TOU UTTOOTUAWHATOG
anootaon:

dcrit = 1, SlH + 0, 5dc

4) Ta opBoywvikad umooctuAwpata (SLHTopnG
b*h) upe opBoywvikég SlamAatUvVoEeLg
Sdlatopng L*xlL (L <), omou
lLi=b+2xly,l, =h+2xly,, n
KPLOLUN SLoTopn AmEXEL OO TO KEVIPO TOU
UTTOOTUAWHATOG amootacn:

d.ic = min {1,5d + 0,56

*W/ll*lz; 1,5d+0,69*ll}

3)

4)

Je TAGKEGC EML  UTMOOTUAWUATWY  ME
Klovokpava omou ly > 2hy o éAeyxog
ylvetal o€ OlOTOMEG TOOO €VTOC  TOU
KLOVOKPQVOU, 00O KOl OTNV TTAGKA.

le TIAQLKEG S opBoywviIKwv
UTTOOTUAWHATWY HE opBoywviko
KLOVOKpavo ylo To omoio ly< 2,0hy kot
OUVOALKEG SLaoTAoelg [; = c1+2ly, ko 1, =
C+2ly, pe l; £ 1, n TR NG reon Silvetatl
amno tn oxéon:

Feon= Min {2d+0.56*,/1; * [, ; 2d+0.69+* [}

3.3.2 : AuaSikaoia eAEyyou

EKQZ

EC2

Otav kavormoleitat n cuvOnkn:
Vsd < VRd1
Sev amatteitatl omAlopog didtpnong.
Otav b6&v kavomoleital n mapanavw cuvenkn
amatteitotl omALopOg Slatpnong Kal .oxUouv

VEVIKA:

Vsg < Vra2 = 1,60*Vggy
Vsd < VRd3

Mpémel va yivovtal n €€ng €AeyxoL:

1)

2)

2TV MEPLPETPO TOU UTTOCTUAWHATOG | OTNV
nepipetpo tg doptlopevng emipavelag
dev emutpénetal umépPaon g peylotng
avtoxng oe diatpnon:

VEd < VRd,max
Omou:
®  Vpdmax : TLUA OXedSLaOMOU TNG peyiotng
avtoxng o diatpnon otnv eéetaldpevn
Slatoun €leyxou

Itnv Poaowkn mepipetpo €Aeyxou u; (o€
anootacn 2d oamdé TNV TOPEWA TOU
UTIOOTUAWHATOC) UTtoAoyi{ou e TV avtoxn
NG MAAKOG €vavtl SLATPNONG Vgygc KAL TNV
OUYKPLVOUUE pe TNV Spwoa taon




e OTAV Vgg < VRy,c €V amatteital onmAlopog
dlatpnong

e OTAV Vgg > VRgc OUTALTEITOL OMALOMOG
Sdiatpnong
omnou:
VRd,c : TLLAR oxedlaopol tng avtoxng ot
Sdlatpnon pLlag MAaKAG Xwpig omAlopd
diatpnong, otnv efetaldpevn dotoun
€\eyxou

3.3.3 : Apwoa Téuvouoa Ixsdiaouou

EKQS EC2
Je mepimtwon  KeviplkoU  ¢optiou 1 | H aokoUpevn SLATUNTLKA TACN LOOUTOL UE:
avtidpaonc:
VEd = E
Vsg = Vsafu u;d
STIoL: Otav n avtidpaon oe o otnplEn Spa

o vsy: Spwoa TEpvouoa
® U:TEPIPETPOC TNG KPLOLUNG SLATOUNAG

Ie mepintwon €Kkevipou ¢optiou n TN TNG
Vsq TOAamAaolaletal emi €vav  auéntiko
ouvteAeotn B o omolog Aappavetal:

® yla ywvioka umootuAwpata B=1,50

® ylO MEPLUETPLKA UTtIooTUAWMaTa B=1,40

e YlO ECWTEPLKA UTTOOTUAWMATA B=1,15

€KKEVTPO. WG TIPOC TNV TEPIUETPO EAEYXOU N
Héylotn dlatpntik taon Olvetal amd Inv
oxéon:

Omou:

e [3: CUVTEAEOTAG EKKEVIPOTNTAG
o Vg4 Spwoa tEpvouoa

® Uj: EKAOTOU TIEPLUETPOC EAEYXOU
e d: otatko UPog mAAKag

O ouvteAeoTnG B Umopel va MAPEL TIHEG:
e [3=1.50 yla ywvLokO umooTUAwUA

e [B=1.40 yLa MEPLUETPLIKO UTTOCTUAWHAL
e [B=1.15 yla EOWTEPLKO UTIOOTUAWOL




SYNUATIKEC QTELKOVIOELC BAOLKWY TTEPLUETOWV EAEYYOU SLATPNONC KoL TAQKWYV ETtl

UTTOOTNAWUATWY UE KLOVOKpaVA YL TIC TEPTTWOELC (1) & (2)

EKQ2

—_— —_——

B b

e — —_—

—_—

a1t 4 a2
1xh blﬁ{;gd

wpin wpLTm
fuoTouT i

L B = arctan(? '3 = 3377

L-]i = I'.I'H.

COpTICAETT]
EMQOEy

EOUGLLLE S SLUTOLLED
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I 1

|

|

|
: _‘?_ _r______J _____
I‘H}l.afdﬂlﬂj 7 £H1=1.55f|i+h]_[]
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|
1

POPTIEOPET) ETIHEVEID y b =arcran(? /2) =13 77
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A : Baolwkn TMEPLUETPOC EAEYXOU
B : Qoptilopevn emidpavela

Foant,zst (oot 2xt

| Feontint ra:rr.. ni

= 26.6° / X (8]
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af g - T e e
- Wl it RS
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A : BaOIKEC TIEPLUETPOL EAEYYOU
B : Qoptilopevn emipavela
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3.3.4 : NAGkeg ) MESW\a Ywpic onAlopd Evavtt Statpnong

EKQ2

EC2

3.3.4.1 : YnoAoylopog Avioxwv

H tun oxedtaopol t¢g datuntikng duvoung
QVTOXAG ava Hovada MNAKOUG TNG KPLoLUNG
Slatoung divetal ano tn oxéon:

VRa1 = Tra * K * (1,20 + 40p) = d

Omou:

Trd: TLUN OXESLAOUOU SLATUNTIKAC QAVIOXAG
k=1,60-d >1.00

P1 = /P1x * Py < 0,015

Pix KOL gy, : TIOCOOTA SLAUAKOUG OGOV
KOTAL X KOlL Y

d =% (dy+d,)

dx kat dy : otaTikad OPn KaTA X KAl KOTd y

H avtoxn oxedlacuou oe dlatpnon Sivetal anod
NV oxéon:

Vid,c = Cra,c*k*(3/100 * py * f + ki*0p
VRg,c2 (Vimin + ko * o'cp)

omou:
L4 CRd,c =0, 18/Vc
o Kl = 0,1

k=1+ /% <2,0 (d oe mm)

p1 = /PyPrz < 0,02 (avadépovtal otov
edpeAkuOUeEVO OMALOMO MPE OUVADELA OTLG
SleuBuveLg y Kal z avtioTolya)

Ocp= ( Ocy +0cz)/2

(0y KaL Oy €lval oL opBég tdoelg oto
OKUPOSEUA TNG KPLoWNG OLUTOUAG OTLG
SleuBuvoelg y Kal z)

Znueiwon: ot TUES TwV Cryc Vmin k1 Sivovran
oto EQviko mpooaptnua ylo kade ywpa.

3.3.5 : MAGkeg ) mESW\a UE

omnALopo €vavtt Stitpnong

EKQZ

EC2

3.3.5.1: YrtoAoy

JLOHLOG AVTOXWV

H avtoxn oxedlaopou oe diatpnon divetal anod
Vv oxéon:

VRd3 = VRd1 = Z Agw * fyd * sina /u

O omAlopog Swatunong  Ouvetal amd v

oxéon:
= * *d* *f * 1 *ci
VRd,cs-0:75 VRd,c +1:5 S_ Asw ywd,ef (ul_d) sina
r

omou:

o Ay epBado tou omAlopol SLATUNONC KaTa
HUNKOG HULOG OO TIC TIEPLUETPOU YUPW aTtO
TO UTIOOTUAWMQ (mm?)

Sr: 0€OVLKN amOoTacon TWV MEPLUETPWY TOU
omAlopoU dtatpunong (mm)

fywd,ef: 6pOOA T OXESLAOUOU TNG AVTOXNG
TOU OmMALopOoU dLatpnonc, cupudwva e TNV




oxéon fywger= 250+0,25*d < f,\,q (MPa)

e d: péoog 6pog Twv otatikwyv vPpwv oe duo
kaBeteg StevBuvong (mm)

e O Yywvld TOU OXNUOTI(EL O OMALOMOC
Slatunong e to eninedo tng MAAKAG

Agv yivetal avtiotoyn avadopa

H nepipetpog eAéyxou mépa amo tnv onoia dev
amnatteltal omMALoUOG SLATUNONG Uyt SlveTal
amo tnv oxéon:

B+VEdq
d+VRgq

Uout,ef =

Znueiwon: H eéwtepikn mepiUeTPOC OmALoLUOU
Siatunonc ev mpémnet va tonodeteital o
anootaon ueyaAutepn amo k*d.

(‘Orou k bivetat amo to EGviko mpooaptnua
kade ywpac. H cuviotwoa tiun ivat 1,5.)




KEDAAAIO 4:
KANONEZ AENTOMEPEION OMAIZH?

4 N
To kedAAalo auto avadEPETaL OTIC KAUTUAWGCELG OTALOUWY, OL OTIOLEG TTaPOoUCLAlOUV HLa

Sladopa otig eAaxloteg SLAPETPOUC TUMMAVOU. EmumpooBétwg yivetal avadopd oTig
OYKUPWOELG KOl OTIG UTEPKAAUWPELC OMALOUWY, OTOUC UTIOAOYLOMOUC TWV OMoilwv
Slakpivovtal opoldtnTeC. EKTOC Twv UTIoAOYLoHWY, 0To KePAAAlo auTto mapouctalovral

S1adopeg popdEC aykupwaoewyv Kal UTLEPKOAU P EwWV.
\ >




4.1 : KAunmuAWOELS OTTALOUWV

EKQ2

EC2

H eAaylotn OSwdpetpo¢ D kapmUAwong tng
paBdou TPOKUMTOUV QMO TOV TAPAKATW

H Slapetpog kapmuAwaong tng papdou ev Ba
TPEMEL va ival UKpoTepn amd Bm min. OL TLUES

TIWVAKOL: Brmmin  TPOKUTITOUV  amd  TOUG  TIAPOKATW
TIWVOAKEG:
. . Ayklotpa
A Adpetpog papsou S400, EAdyotn SidipeTpog TUPTIdVOU Yid
@ (mm) $220 $500 Aidpetpog KOUTTUADGEIC,
1 4 <20 250 | 400 papdou t&yggﬂpu Ko Bpé)SOU(;
, , paRdwv Kal guppdaTwv
2 ®=>20 5,00 | 7,00 @ <16 mm 42
' Ké & =16 mm 7&
S o
oKLl)pocSéuatoq KUUTUADOELC EAGxotn SLapeTpog TUpmdvou yia
Kaesr'? otnv (rLx. o€ OUYKOANTOUG OMALOHOUC Kal SOUKA
B EII,LC}I\)OLVSLOL ywviec TIAEYHOLTA TTOU KAUTTUAVOVTOL HETA otd
Kolumu UJGI’]CIKOLL r\aoiwv) OuYKOMnon
amootacng aéovwyv 400
paBowv omAlopou | S220 $500 i X d
1 >100 mmkat>7@ | 100 | 109 A | L
2(*) | >50mmkat>3@ | 100 | 150 i n
3(*) <50 mmn <30 15¢ | 200 i
(*) Av kaumtovtal otnyv i6ta 6€on papdot 423050
TIEPLOCOTEPWV OTPWOEWV TOTE OL TIUEC M
d<3 OUYKOAANGC
Stop€tpwy D yla paBSoug ECWTEPLKWY Y1) ,¢ novy . non
. , ) EVTOG TOU KOUTUAOU
otpwoswv Ba avéavovtal katd 50% ,
prkouc: 200

H elayiotn SLapeTpog KOUTTUAWGNG
XPNOLUOTIOLE(TAL UE OKOTO TNV amoduyn tng
PNYHATWONG TOU OKUPOBEUATOG KOl TNG
pnyudtwong tng papdou.

Ma TG KAUYPeLS o€ cUYKOAANTOUG OTALOHOUG
LoxUOUV OL TLUEG TOU TIAPAKATW TTVOKAL:

H S1apeTpog tou Tupmavou Sev xpelaletal va
eheyxBel €vavtl aotoyxiag tou OKupodEUATOG
€pooov LoYUoUuV TO TTAPAKATW:

e n aykupwon tng paPBdou bev amattel
HeyaAUTEpO HAKOG amd 5@ mépav Tou
AKPOU TNG KAUMUAWONG

e n paBdog obev eival TomoBetnuévn
embavelakd Kal UTIApXEL pLla paBdog ue
SLAUETPO 2@ eVTOC TOU KAUTTUAOU UAKOUG

e 1 SLAUETPOC TUUTAVOU Elval TOUAAXLOTOV
{On ME TIC OUVIOTWHEVEC TIMEC TwV
TIAPOTIAVW TILVAKWV

e avtibetn mepimtwon n  Sldpetpog TOU
TUMITAVOU TIPEMEL va auénBel cupPwva Ue TNV
TAPOKATW aviowon:

¢m,min 2 Fbt*((]-/ab)+1/(2¢))/fcd




ZuyKOAANOELG ZUYKOAAROELG Omou:
EKTOG EVTOG e Fp: n epelkuotiky Suvaun und ta doptia
KopnuAov KopuruAou oTNV apxn TNG KAUmUAWoNg
TUAHATOG TUAMOTOG ® ap: TO NULOU TNG amdOTOoNG OO KEVTPO OF
KEVTPO METAEL Twv pafdwv kdBeta oto
i eMinedo TG KAPMUAwWONG
6 ap = eTukaAvn+2@
(< 4@: 200
L > 4@: loxvouv
OL TLHEC TOU 200
TIAPOTIAVW
niivaka
4.2 : Taon cuvaderag
EKQJ EC2

H mowotnta tng cuvadelag e€aptdtal amnod tnv
popdn tnc emdaveiag tng papBdou, TNV
Slaotaon tou SopLKoU OTOLXELOU KOl OO TNV
Bféon kalL KkKAlon TOU OMALOMOU KOTA TNV
okupodEtnon.

OL taoelg ouvadelag Bewpouvtal otabepeg
Katd pnkog tTwv paBdwv kat Stakpivovtal ot
Suo Katnyoplec:
1) omou oL ouvOnkeg
BewpouvTal EVVOIKEC.
2) omou oL ouvBnkeg ouvadelag bev
BewpouvTal EVVOIKEC.
A) €xouv kAlon w¢ mpog tnv opllovtia
0-45° yLa katakopudn okupodEtnon
B) BplokovtalL o€ oOTOLKELQ HUE TIAXOG
Katd tn &levbuvon OoKUPOBETNOEWG
pHeyaAUuTtepo amo 250 mm
I elval TomoBeTnUEVEG OTO MAVW HLCO
TLAXOG TOU OToLXElOU
A) To MAXOC TOU OKUPOSEUATOC TIOU TLG
KAAUTITEL €lval pkpoTeEpPO amo 300 mm.

ocuvaodeLlag

H oplakn taon cuvadelag oxedlaopou fug yla
pABSdoug pe VEUPWOELG lval lon pE:

foa = 2,25*N1*N2*fcta

Omou:

® 1. OUVTEAEOTNC TOU OXETW(ETAL UE TNV
TIOLOTNTA TWV oUVONKWV ouVAdELOC KOL TN
B€on tn¢ paBdou Kata TNV OKUPOSETNON

n:=1,0 , YLOL EUVOIKEG CUVONKEC

n:=0,7 , Yl OAeGC TIC AAAEG
TIEPUTIWOEL] KAl Yl
paBdouc oe  Sopwka
otolela
KATOLOKEUAOMEVQL ue
oAloBaivovteg
EuAoTUTOUG

® 1y: oxetileTal pe TNV SLAUETPO TwV paBdwv




=y ‘i -
= -
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o) 45° < a<90°

—

B) h <250 mm

II r I

T

y) h =250 mm

S
| p—
2300 |11.111I

§) h > 600 mm

Ta mapamndavw oxAuata (a,B) eivat yla euVoikeg
ouvOnkeg ocuvadelng evw ta oxquata (y,0)
elval ywa ouvBnkeg ouvadelag povo otng
OLOYPOUULOUEVEG TIEPLOXEG.

O KaBopLoHOG TWV TEPLOXWV CUVADELAG
Slvetal amnd tov akoAouBo mvaka:

n2=1,0 , Yy @ <32 mm
N2 = (132-@)/100 ,ywa @ >32mm
L4 fctd = act*fctk,0,0S/Vc
[A]
——
P
|

ik

B) h <250 mm

i

1
NN
= .
! I
y) h>250 mm

6) h 2600 mm

a), B): euvoikég ocuvbnkeg ocuvadeLlag yla OAEC
TG paPBdoug

v), 8): VPAUUOOKIAOMEVEC —TIEPLOXEC ——
Suoueveig ouvOnKeg ouvadelag, un
YVPOUUOOKIOOUEVEG  TIEPLOXEGC -  EUVOIKEG

ouvOnkeg ouvadeLag

50




Maxog otolyeiou

MeyaAutepo amno
250 mm
H paBdog
Bploketal oto:
Avw
AMLOU
Mikpote H paBdog
po 1 oo KQAUTITET
amno 250 , aLamnod
Katw ,
mm , oKkupOde
AULO
0] Ha
TAXOUG:
< 2
300 | 300
m m
m m
OO
KAion 45 I I Il I
WG TPOG |
W s
opllovtL |
| | | |
* 190

OL Baolkég TLHEG ouvadelag fry divovtal amo
TOV TIAPAKATW TILVAKAL.

OL TWHEG TOU TIVAKA TIPOKUTITOUV OO TOUG
akOAouBoug TUTouG HE Y =1,5:

Ma Aeieg pdBoouUG: fog = fetk .05/ Ve

Nna papBdoug vdnAng ouvadelag: fpg =
2,25*fctk 0.0S/VC

Mo papéoug uPnAic ouvadelag pe @< 32
mm oL TWUEG fpg TOU TAPAKATW TVAKA
TPETIEL va HELWVOoVTOL
oA amAaolalOUeVeS e Tov cuvieleoth {n
= ( 132-@)/100}.




EKQ2

Mivakag Baolkwy TWwV ouva@EeLag fiq

Meptoxn o 12 |16 20| 25|30 35404550
ouvadelag |
Neleg papdol 091011121314 |1,5|1,6|1,7
) A <
PaBdoLLbMMACP <32 1 1561530273034 37|40 43
ouvadelag
Meploxn o . . ,
suvdeLac I 70% TwV TLHWV TG TtepLoxnG ouvadelag |

4.3 : AYKUPWOELG

EKQ2>

EC2

4.3.1 : TUMOL AYKUPWOEWV

OL aykupwoelg Stakpivovtal o 4 TUMOUG:
1) EuBUYpOUUEC AyKUPWOELG.
2) KapmUAEC QYKUPWOELG HE  €AAXLOTN
Slapetpo kapmuAwong D lon pe auth
TWV oslpwv A; Kal A; TOU TAPAKATW

niivaka.
3) EuBuypappeg QYKUPWOELG UE
TOUAd loToV pLo OUYKOAANUEVN

gykdpola paBdo oto pNKog aykupwaong
(n eykadpowa ouykoAAnuévn paPdog
TIPETIEL VO OIEXEL TO TIOAU 5@ amo ™
B€on evap&ewg Tou UAKOUG ayKUPWOnG
Kal n SLAUETPOG TNG TPEMEL va €lval
TouAdylotov ion pe 0,60).

4) AyKupwoEeLg Pe TpocBeta otoleia.

H aykUpwon Tou omALoUoU elval amoapaitntn
ylwa tnv acpoin petaBifacn twv Suvapewv
ouvadELlNG OTO OKUPOSepa  Xwpig TNV
eudavion pnyuatwong.

OL u€Bodol aykUpwaong eival oL €€NG :

90° <o < 150°

=
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Juvteleotng a
Tumotl AykUpwaong PaBéolL umo:
EdeAkuopod | OAWWN
@
1| =t 1,0 1,0
oy
230 )] o]
135°>¢290°, Cyae
ayklotpa
opBoywvika
=50
2 D @ 0,7 1,0
02135 | 0o
aykLotpa
NUIKUKALKA
@D . )
) T net
avaPBoAeic
&
3 -'?f;;"-fﬁ 0,7 0,7
o,
H elaxwotn Swapetpog D KopmUAwong

oavaPoléwv oL omoiol XpnolpomolouvTal wg
e\kuoThpEeC, MpoodlopileTal o amokAlon amno
TOV TAPATIAVW TILVAKAL:

2 — <0’ 5 + 9) * M

@ e fcd

omnou:

e (:n dldpetpog tng papdou

e e: n amndotacn Twv Sladdpwv CTPWOEWV
TwV avaBoAréwv PeTafL TOUG 1 N EyKApoLa
ETUKAAUVYN OKUPOSEUATOC TWV EEWTEPLKWV
OTPWOEWV

0 2060 >5¢
1 k‘lt'_"!'

/ b,eq__]

3 —

4.3.2 : BaOWKO MKOG AyKUPWONG

To Baolkd pnkog aykupwong L, elval to pikog
™G  €ublypapung aykvpwong Me TAAPN
EKUETAAAEUON TNG AVTOXNAG TNG pafdou.

To Baowkd pnkog aykLPWOoNC UToAoyileTal w¢
egne:
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Ma PEUOVWUEVEC pABSoUC Kal CuyKOAANTA
Souka mMAEypata paBdwv Ue VEUPWOELS TO Ly,
Slvetal anod tnv Mapakatw oxEon:

L,= %*;L:

omou:

e (: Sdpetpoc tng paBdou

o fuq: TLUA oXeSLAOUOU TNG TAONG CUVADELAG

o f,q TR oxedlaopol tou opiou Slappong
ToU XaAuBa

Ly rqa = (D/8)*(05a/Foa)

4.3.3 : AMOUTOUHEVO HNKOG OLYyKUPWONG

To OmOITOUMEVO HAKOG ayKUpWOoNnG Katd
TPOEKTAON TNG PABSOU Ly net EEQPTATOL OTTIO TOV
TUTO aykKUPWONG KAl TNV UTIApYXouoa TAcon oTo
XaAuBa kat Sivetal and tnv oxéon:

Lb,net = (1* Lb*(As,rep /As,prov) 2 Lb,min

omou:

® A rep: KOTA TOUG UTIOAOYLOHOUG BEWwPNTIKA
QMALTOUEVN SLATON) OTALOUOU

® A prov: UTIAPYOUGQ SLOTOUN OTTALGHOU

® (O OUVTEAEOTAG €EAPTWHEVOC OO TOV TUTIO
aykUpwong

® Lpmin: €AAXLOTO €UBUYpPOUHO MAKOG UTO
edpelkuopd (= 0,3 L,[>10 @] ywo paBdoug
und edeAkuopd kat = 0,6 L[[>10 @] vy
papdoug umo BAlPN)

MNa pdapdoug oL omoie¢ ocuuPallouv otnv
ovtoxn Kploluwv meploxwv SOUKWY OTOLXEIWV
HE QUENUEVEC ATIALTAOCEL TTAOOTIUOTNTOG KOl
oyKupwvovtol HECO OTNV Kplown meploxn
npEmeL va AapBavetat Ag rep/As prov = 1,0.

MNa ouykoAANTa Oopkad TAEypata HE A£leg
paBdoug to UNAKOG Lynet TPOOSLOpilETAL QTIO
TOV TAPATAVW TUTIO €AV UTIAPXOUV EVTOC TOU
UNKOUG  aykupwong  eykapole¢  pafdol
TouAdxiotov (oeg pe n = 4*( Ag rep /As prov)-

Aev yivetal avtiotolyn avadopd




S
]

4.3.4 : MAKoG aykUpwong oxeSLacpol
To UAKOG aykUpwong oxeblaopou
uTtoAoyiletol we €€NG :

lbd = 01*02*03*04*05*¢b,rqd 2 tb,min

Omou:
® lymin: €AAXLOTO HAKOG OYKUPWOEWG TO
omolo av 6ev uTtapxel GANOG TIEPLOPLOUOG
T(POKUTITEL WG EENG:
0 lymn > max { 0,3%lyqq, 108, 100
mm}
, YloL EGEAKUOUO
o lymin > max { 0,6%4, 44, 108, 100
mm}
, ywa OAlPn
® (: OUVTEAEOTEC TTou Sivovtal otov mivaka 2
TIoU akoAoUBEl
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Mivakoag 2

MapdyovTac TUTTOC avKIPWG PaRdol omhiopuw
eTMppong S dyrupmone Y110 ePEAKUCT O Yo BAwn
EuBliypappn a,=1,0 a,=1,0
. a=0,7 edv cyg = 3
Mopen pddwy (Bhég‘an;;r?ﬁg?aaflsgj (c) almwg a;=1,0 =10
’ ! (BAETTE Z¥AMa 8,3 yia TIHEC !
Kai (d) TOU Cg4)
az=1-0,15-(cy - @Y
EuBiypappn =0,7 a==1,0
=1,0
Emxdahuwn a,=1 - 0,15-(cy - 3N
OKUpPOBEPATOC Mn euBlypappn =0,7
(BAgTe Zypa 8.1 (b), (c) =1,0 az=1,0
kai (d) (BAETTE Txnua 8.3 yia TIpEC
TOU Cg)
HEDJU(P'E” He . ax=1 - KA
Eykapoio O'I"I'NUL.IO HN DAol o1 TOTTOI =0,7 az=1,0
CUyYKOAMNUEVO OTOW =10
KUpIo OTTAOHO =1
. OAol o1 TOTTOI, N BEon Kau
MepiomEn pe . .
cuponneo | Joubviboc o
EYKAPTIO OTTAITUS 8.1 (e)
. as=1 - 0,04
Mepio@ien pe DAhol o1 TUTTON T 0,7 i -
eYKRApOIT TTiEGN = 1’0
Omou:
e A= (ZASt' ZASt,min)/As , OTou zASt’m]n =0.25 As
o K:maipvel TIHEG oLUdWVA HE TA TTOPOAKATW OXNHOTA
i o A
A 0 A A | As A, Q'AS‘.
K=0.1 K=0.05 k=0
® C4: TIOAUPVEL TILEG OUMDWVA LE TA TTAPOKATW OXH AT
t:'_'_ ] L
L)
a)EuBlypappes paPbor  b)Kapntéupeves pafbor  c)Bpdxol

g =min (af2,cq,C)

i dyKLoTpa
Cy=min (a/2,¢,)

Cag=0C
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4.5 : Elbkéc Srataderlc ePEAKUOUEVWV OTTALOUWY KOUTTOUEVWVY OTOLXELWV

EKQ2

EC2

4.5.1 : AyKUPWOELG EKTOG oTnpiewv

To MAKOG aykUPwWoNG OMALOHOU ToU &gV
XPNOLUOTIOLETOL WG  OMALOMOG  SldTunong,
HETPLETAL Ao To BewpnTtikd akpo E kat slvat
(00 HE &y net-

Ta pAkn aykupwong paBdwv mou KAumtovtol
yla va mapaAdpouv Kot TEUVoOUoeG, Ba mpémel
va gival touAayiotov ioa pe 1,3*%f, ner OTLG
eberkuopeveg Twveg kot  0,7*f net  OTLG
OALBOpEevEG TwVEG.

Aev yivetal avtiotolyn avadopd

4.5.2 : AykUpwon o€ akpaieg otnpifelg

MNa 6&okolG Xwpilg auENUEVEG QMALTHOELS
TIAQLOTLUOTNTAG KA YL TIAQKEG:

e H aykUpwon Twv OMALCUWY TIPETEL VA
urmopel va avaldaBel  epeAKUOTIKA
Suvapn lon pe:

Fe=Vsg*a/z

e To MAKOG aykupwong yla Aueon

otnpPLEn elvar 2/3* £ net.

MNa 60koUC HME  AUENUEVEG  QUMALTHOELG
TAQOTLUOTNTAG N ayKUPwWON YIvVeETAL cUUPwWvVa
pue Tc Slatagelc tou kedalaiov «Aykupwon
Alaprikoug OTALOUOU ».

To uRKog aykupwong eivat lpg CUPPWVA PE TIG
Slatagelg tou kepahaiov «Mnkog AykUpwaong
IxeSloopoU» UETPOUHEVO OO TN YPOUUN
enadng petafL Sokou Kal otPLENG.

4.5.3 : AyKUpwon o€ EVOLANECEG OTNPLEELG

MNa O60okoUG Xwplc oUENUEVEG ATALTAOELC
TAOOTIUOTNTOG KOL Yl TIAAKEG, OL OTALOMOL
TIPOEKTEIVOVTOL HECQ OTN OTHPLEN TOUAGXLOTOV
katd 100.

Na SdokoUg He aUENUEVEGC  ATIALTAOELC
MAQOTIULOTNTAG N aykUpwon Yivetal cuudpwva
e Tg Slatagelg tou kedalaiou «Aykupwon
SlapnKoug OmALoHOU ».

To uAKOC aykKUPWONG TIPEMEL va UNV elval
HKpOtEpo  amd 100  (yia  €uBUypappEC
pafdoug) A amd tn SLAUETPO TOU TUMMAVOU
(yla aykiotpa Kol KOUMUAWOELG HUE SLAUETPOUC
paBdwv UIKpOTEPES N loe¢ Twv 16 mm) 1 to
Suthdolo t™ng SlapéTpou TOu TuTAvou (o€
peyaAutepeg paBdoug) onwe daivetal kat oto
TIAPOKATW OXAMOL:

oo
L L

1= 104

[= dn




4.6 : AykUpwon onAoUwWV Statunong

EKQ2

| EC2

4.6.1 : AyKUpwWON CUVSETAPWV

H aykUpwon Twv oOuvleTnpwv Yyivetal

H aykUpwon ouvdetnpwv sfoodaliletal pe

ocUudwva HE TO TAPAKATW OYAUA Omou | TNV  Sloapopdwon  KaumUvAou  Akpou  ,n
0pBOYyWVIKA AyKLOTPA EMITPEMOVTIOL POVO OF | aykioTpou, HE  OUYKOAANON  €YKAPOLWV
veUPOXAAUBEG, evw Slatatelg kata ta y) kot 8) | omAlopwyv. Méoa 0To AyKLOTPO i TO KAUIMUAO
ETUTPEMOVTAL UOVO OTav n emkaAudn otnv | Akpo  amatteitat Omapén  SLApAKoOUG
TepLoX aykUpwong eivat touAdyxtotov 50mm. | omAlopou.
=079
315mmI 7: >15mm|[ || >140 .
0=135° F Teo0 / #. but 104, but 232
10 = 70mm 1_0@5 70mm 2 20mm 2 50 mm Er.'-.'_lil‘lrr'rr' 4 * 30 mm 210 mm
AN p o =50mm 4{ 210 mm < 50 mm
@ T T = 14e
20,74
¢ # é é
dn o Lo 40 a) ) <) d)
: ! Y v
(@) B) 69 (%)
4.7 : AykUpwon e cuykOAAnon pAaBéwv
EKQ3 EC2

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

H evioxuon tng aykOpwonG EMITUYXAVETAL UE
€YKAPOLEG CUYKOAANUEVES pafBdouc.

H ¢épouoca wkavotnta tng aykupwong (Ue
Stapetpo and 14 mm — 32 mm) umoAoyiletat
WG €ENG :

Fotd = ha*@t*0tg < Fug

e T2 paBdoug idlou prkoug oL omoieg eival
OUYKOAANMEVEG QVTIOLOUETPIKA OTNV UTO
aykUpwon paBdo n dépouca kavotnta
TUPOKUTITEL LE TOV MOPATIAVW TUTIO.

e Nl 2 paBdoug oL omoieg eival
OUYKOAANUEVEG oTnv (6l mMAsupd pE
eNdylotn amoéotaon 3@, n  ¢épouoa
Lkavotnta urmopei va moAAamAacLlaotel Ue
éva ouvteleotn 1,41.

® Fpg = Fug < 16*¥AXfq*@/D, yia pafdoug
HE SLApETPO £ 12 mm




4.8 : EVWOELG

EKQ2

| EC2

4.8.1 : Aldtagn TWV EVWOEWV LE UTLEPKAAUYN

Av 6ev umopel va tnpnBel n Suataén twv
QMOOTACEWY  AOVWV  UTIEPKOAUTITOUEVWV
pGaBSwv va eival pkpotepn and 4@, téte 10
UNKOG UTEPKOAUPEWG TIPEMEL va auavetal
Katd (k-4)@.

omou:

K>4

K@: n mpaypatiky andotacn UETOEY
paBéwv

OL evwoelg He umepkaluypn Bewpouvral
UETATOTILOMEVEG OTAV N QMOCTOON TWV HECWV
600 VEITOVIKWV EVWOEWV €elval HeyaAUTEPN
ano 1,3*L0.

H &waunkng amootacn avaueoca oe Suo

OL evwoelg twv pafdwv pe umepkaAiun
Slatdooovtal cUUdPWVA PE TA TOPAKATW :

H kaBapry amoéotaocn Hetafy {evyoug
UTIEPKOAUTITOUEVWYV PABSWV TIPEMEL VAL NV
Eemepva ta 4@ 1 50 mm, aAALWG TO UNKOG
unepkaAung mMpEmeL va auénBel kata 2
40 ) 50 mm.

H Sdtapnkng amootaon PeTAfL 2 YELTOVIKWY
EVWOEWV TPETIEL VAL UNV E€lval HLKPOTEPN
and 0,3*f, omou {;, elval TO MAKOC
unepkaAung.

e TEPIUMTWON VETOVIKWY EVWOEWV N
KaBoprny amootacn HETAEY  YELTOVIKWV
paBowv Sev MpEMEL va elval PLKPOTEPN ATO

VELTOVIKEC EVWOELG TIPETEL VAL ElVAL UIKPOTEPN 20 11 20 mm.
and 0,3*ly koL 0 TEPUMTWON YELTOVIKWV
EVWOEWV N AMOOTACHN TWV YELTOVIKWY paBSwv
TPETEL va elval peyaAltepn amo @ i 20 mm.
3f ] = O’3J0 "‘L)
i . — ] =50 mm
(TN g5 || K
1 l 1 " = ¥ T -
- | e | i
— ™ E a =29
F __ 55 -; 1= 20 mm 4{%
.l > 20mum [ == ¥ j
- : a,
JE—
| = @ 20mm I '
_‘_I — : 1
Tz § - ] —
e ¥ ©
4.8.2 : MAkog untepkaAuyng
To unAkog NG umepkdAudng Ly Twv | To pRkog umepkaAudng urtoAoyiletal wg €€NG:

epeAkuopevwy paBdwv divetal and tnv oxéon:
Lo = o1 *Lp net 2 Lo,min

omou:

® Ly net: MNKOG AYKUPWONG

0l1: OUVTEAEOTNC O omoiog Sivetal amod Tov

TIAPOKATW TTivaKa

Lo,min: EAAXLOTO pAKOG UTLEPKAAUYNG (0O pE

max{0,3*a*a*Ly; 15@ ; 200 mm}

To unkog tng unepkaAuyPng Ly Twv BABOUEVWVY
papdwv Sivetal anod tov tuMO:
LO 2 Lb,net

£ = o * oz o * as* atg*y rqd 2 Lo, min

Omou:

Lo,min> Max{0,3*ag*p rqa; 150 ; 200 mm}
1,0 < ag= (p1/25)*° < 1,5

Og: OL TLUEG TOU TPOKUTITOUV Qmo TOV
miivaka 3 mou akoAouBel

0: OUVTEAEOTEC Tou Sivovtal otov mivaka 2




Mivakag ouvteAeotwy a;

EKQ2

AnéoTaon Ma unepkaAumtopeves paBdoug
HETOED 500 Anootaon anod (mocootod o€ oxéon He TNV OALKN ot EYKAPOLOUG
, TNV MANCLECTEPN Stotoun xaAuBa) omALopoUG
YELTOVLIKWV , ,
. erudaveia (b) Sdlavoung
evioewy (a) 20% | 25% | 33% | 50% | >50%
a<10@ eite b< 50 1,2 1,4 1,6 1,8 2,0
1,0
a> 100 €ite b > 50 1,0 1,1 1,2 1,3 1,4
b a
—
o L
EC2
MocooTo TwV UTO Evwon pAaBSdwv w¢ TPog To GUVOALKS euBadov <25% | 33% | 50% | >50%
(o] 0 (o] (o]

papdwv Tng Slatoung.

Oe

1

1,15| 1,4 | 15

Znueiwon: Evéiaueoec tiuec paBdwv uroAoyilovral Ue ypauuikn mtapeuBoin




EKQ2

EC2

4.8.3 : EykApoLog onALOUOG oTNnV NEPLOXN UNMEPKAALYNG KUPiwV OTALOpWVY

ITIC  TEPLOXEC  UMEPKAAUYPEWV  KUPLWV
OTMALOMWYV TIPETEL VA TOTOBETETAL EYKAPOLOG
OMALOMOG o omoiog mapalapPdavel TG
eykapoleg epeAKUOTIKEC Suvapelg. O umapxwv
EYKAPOLOG OTALOMOG Tou TpOPAEMETOL YLO
aMoug  Adoyouc  ouvumoloyiletal  otov
€YKAPOLO OMALOUO. O amaltoUUEVOC EYKAPOLOG
OTTALOMOG SiveTal amod Tov MapakATW TVAKaL.

Mo papdouc pe umepkalupn pe @ < 20
mm 1 ocooto paBdwv e unepkaluyn <
25% TOTe oL €ykApowoL  omAlopol
Bewpolvtal emapkeic.

Mo paBdoucg pe umepkalvyn pe @ > 20
mm TOTE yld TOV €yKApolo omAlopd Ba
TIPEMEL VoL LoxUeL ZAg 2 Ag OTIOU ZAgtmin =
1;O*As*(osd/fyd)-

H tonoBétnon twv eykapolwv paBdwv Ba
TPENEL va yivetal kabeta otn devBuvon
TOU UTO €vwon OmMALOPOU Kol HETOL
aUToU Kal tng empaveLag okUpoSEUATOG.
Na  amnéotoon HETAED YELTOVIKWV
untepkaAUPewy < 10 @ kot ywo évwon os
HLOL TLEPLOXN TOU TIEPLOCOTEPO TOU 50% Twv
PABSwWV, TOTE OL EyKAPGCLOL OTALOUOL TIPETEL
va £XouVv tn Hopdr cuvletnpwv 1 paBdwv
oxnuatog U.




EKQ2

[livakoc amaltoUUEVOU EYKAPOTLOU ONTALOUOU

| 2 3 4 5 i
EETT) uRER- & Nogooto ATOGTIO Eykdapmog omiopds Zag
keluntopevey | pafidow VEEp- TEITOVIKEY
pafidov {mm} KLAUTTONEVINV UEER-
pafday KAy Emy
KT TV Moo | TomeBeEmon | Zpnua
EVVOUL TOU
prjkoug
< 16 Tugow
Tugoton Apv aamreitm silfkdtspn
R < 20% ppovtido
= 20% .
N Twpoibon Eul}u‘!rpl:[yus
Asl (uaz papdon))  + 1g < 50% m;:ﬂ"ﬁm- £ 17.6a
ST UEY
= 10 LAaz Au £0 EEmTEpIE
> 50% - -
<108 “EROPRT | v 17.6p
CUVGETTpO
W 5 .
Tuyivra TA, = TA, EROPRN | w77
A FUVBETIpO

Inu. Meénwom emrpexopsvn andotocn papfdoy sykepoion oxiwspon o pe 150 mm

()
EA, & = 16mm
Ad
,_!L_Q_E_Q_,
A, /2 A2
e — =150mm
*Fg, l et Bl l P -
X fy jlv
£ 13 f
I= o/ 2 fo/3,
n
Amf}_ AN‘IZ
4@__ o W < 150 mm
Fs-_l I - 1 - Fs.
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4.8.4 : KOYALWTEG EVWOELG — ZUYKOAANTEG EVWOELS

Me KOXAWTEGC EVWOEL( ETUTPEMETOL VA
evwBoulv 0Aeg oL paBdol o pla dlatoun Kat Ta
HEoa OUVOEONC TPEMEL VO LKAVOTIOLOUV TLC
TIAPAKATW QTIOLTOELG:

1) Abvaun Swoppong avtiotoln Tou
1,0%f ¥ A
2) Advoun Swappong avtiotoln TOUu
1,2*fy *As
Omou:
o f,: Oplo Stappong
o fu: edbeAkuoTikn avtoxn
e A, dlatoun tng mpog ouvdeon paBdou
Me OUYKOAANTEG EVWOELG ETUTPETETAL VA

evwBouv OAeg oL paBdol og pla dlatour) tou
SouULKOU OTolXeElou Kal TPEMEL va yivovtal
ocUUdWVA LE TOUG KAVOVIOUOUG GUYKOAANCEWV
KoL T TEVUXN £YKPLONG TWV XaAUBwV.

Aev yivetal avtiotolyn avadopad

4.8.5 : YnepkaAuyn cuyKoAAnTwv A€y

YHATWV pE paBdoug and veupoxaAupa

Aev yivetat avtiotolyn avadopad

OL u€Bobdol umtepkaAuPng eival ot €€NG:
A) aveotpappévn emiBeon Twv SOULKWV

TIAEYLATWV

artAn TwV SOULKWV TIAEYUATWY

E

-

B)

5

ICI

LI
A) AveoTpappévn
SOULKWV TIAEYUATWV

eniBeon

£

—t R,

fs J
B) AmAR eniBeon
TIAEYLATWV

E

SoULIKWV

Ma KOTOMOVAOEL, KOTIWOEWG TIPEMEL VAl
epapuodletal n aveotpappEvn enibeon.

Ma aveotpappévn enibeon Twv MAEyUATWY
Loxvouv ol Statagelg mouv avadEpovral oTLg
EVWOELG UE utepKAAuWn.

Ma arnAn eniBeon Twv SOUIKWV MAEYUATWY,
n umepkaAlun mpéEmneL va SLATACCETAL OF
{wveg Kal n Ttdon OmMALOHOU O€E OPLOKN
katdotaon aoctoxiag va eivat < 80% tng
avtoxng oxedlaouou.

MNa anAn eniBeon twv SOUIKWV MAEYUATWY,

TO TOCOOTO TOU KUPLOU OTMALOHOU TIOU




ETUTPEMETAL VO UTIEPKAAUDOEL o€ pia B€on
e€aptdral and to AOyo (As/S)prov, OTIOU S N
andéotaon Twv papdwv:
o 100% gav (As/S)prov < 1200 mm?/m
o 60% €dv (As/S)prov > 1200 mm?2/m
H afovik amootacn petafl Sladoxikwv
EVWOEWV TIPETEL Va elval TouAdaytotov 1,34.

4.8.6 : YnepkaAuyn S€utepeloVTOG OTTALGHOU ) OTALOMOU SLOVOMKG

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

OMoL oL Seutepelovteg OMALOMOL EMLTPEMETOAL
va UTtepkaAUTTovTal otny dla Béon.

Ol EAAXLOTEG TIUEG TOU UAKOUG UTtEPKAAUYNG 4o
Sivovtal otov mapakdATw mivoka:

AudETpog
GEUTEpEUGVTLV Mrkn umepkahuding
auppaTwY (mm)
~ Z150 mm kot TovhdyLotov 1 onpeio cuykdlnang
J<b , , . , .
eykdpauag pafbou evidc Tou PRkouC UMEpKGALYING
6 @<85 > 25.0 mm KU}IDU?\&}(LOTD'¢ 2 onein ouykoAAnong
' Eykapa pafbwy
. 350 mm kow TouhdyLotov 2 onueia ouykoAnang
8512 -
EykapouL pafbuwy
Jto pNKog umepkaAuPng Seutepeudvtwy

paBdwv Ba mpémel va umMApxouv 2 KUPLEC
papdol.

4.9 : Kavovag yio Toug otAlopouc cuppadng o€ aprouc Stakomnng ockupodEétnong

EKQ2

EC2

OL appol SlakomnGg okupodETNONG TPETEL vVa
Staoxilovtal amd katdAAnAoug OmALOHOUG ol
OTIOloL VA ayKUPWVOVTAL KoL 0TI SUO TIAEUPEG
Twv  emPaAVEWV KAl va  KATAVEUOVTOL
opolopopda eyKapoiwg.

ITIC eMUPAVELEC QUTEG N TR TtNC Suvaung
oAioBnoncg oxedlaopol ava povada HURKOUG
TPEMEL va eMaANBeVEeL T oX€on:

A .
Vgq < ?S #fyq* (1+cota)*sina

Omou:

o A, dBpolopa Twv SLOTOUWY TWV OTMALOUWV
mou  oxnuatilouv  oTpwaon  OMALOHOU
ouppadng

e s: amoéotaon MeETaEl TWV  OMALOHWV

ouppadnig, HETPOUUEVN TOPAAANAQ TIPOG

Aev yivetal avtiotolyn avadopd




™V unoyn enpavela

fya: T oxediaopou tou opiou Slappong
TOU OTMALOUOU cuppadnig

o: ywvia tou OmMALOPOU ME TNV UToyn
eninedn emidavela

4.10 : JUUTANPWLLATLKOL KAVOVEC yia paBSouc ueyaAng Stapétpou

EC2

Aev yivetal avtiotolyxn avadopa

Otav xpnowuomolovvtal papdol pe HeydAn
SLapeTpo (pHeyaAlTEPN TNG CUVICTWUEVNC TLUAG
Dlarge = 32 Mm) LOXVOULV TA TAPAKATW :

e O TIEPLOPLOUOC ™ng PNYMATWONG
Lkavoroleital pe Slatagn empavelakou
OTTALOLOU.

o [lpé€mMeL va OYKUPWVOVTOL HE MNXOVIKA
pHéoa. EVOANOKTIKA  OyKUPWVOVTOL — HE
guBbuypaupo AKpo oTo omolo
TomoBetouvtaL onALopoL tepiodLyéng.

o EKTOG TwV SOULKWY OTOLKEIWV HE EAAXLOTN
dlaotacn Satoung 1,0m n mMePLOXNG OMou
n taon elval pkpotepn amd 80% 1tng
OPLOKNAG QVTOXNG OXESLOOUOU, SEV MPEMEL
VO EVWVOVTAL HE UTtEpKAAUYN.

e [lpoPAémetal n TOmMoBETnOn EYKAPOLWV
OMALOHWY TEPOV TWV OTOLTOUHEVWY yLa
SLaTUNON OTNV TTEPLOXT TWV OYKUPWOEWV.

e Je mepimtwon €uBUYPOUUWY  UNKWV
aykUPWoNg 0 EMUMPOCHETOC EYKAPOLOC
OTALOUOG TIPEMEL va €lval UIKPOTEPOC N
loog He:

o og O6levbuvon mapdAAnAn TPoOG TO
eninedo tN¢ epeAKUOUEVNC TOPELAC:
A= 0,25*As*nq
o ot 8levBuvon kabetn mpog to eninmedo
¢ eheAKUOUEVNG TTAPELAG:
A= 0,25*A*n;




e O emupdobetog €yKAPOLOG OMALOUOG
TPEMEL va elvatl opolopopda
KaTaveUnUéVog otnv {wvn aykupwong Kot
Ol OMOCTAOELG TWV PABSWV Sev TIPEMEL va
unepPaivouv to 5mMAACLO TG SLApETPOU
Tou SLaPURKOUG OMALOUOU.

ZA
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4.11 : Aéopec paBdwv

EKQZ

Aéopeg paBdwv emiTpEmovtal yla HOvo yla
paBdouc uPnAng cuvadelag Kal SLATOUNG EWG
28mm. Ou pafdotl plag déoung mpEMeL va
€XOUV (610 SLAUETPO KAl XOPAKTNPLOTIKA.

EC2
Ye pla 6éoun OAeg oL paPBdol mpEMeL va €Xouv
Ta bla  yapaktnplotika (katnyoplo kot
avtoxn). PaBéol Swadopetikwv  peyeBwv

TPEMEL 0 AOYOG TOUG va. Unv Eemepva to 1,7 yla
Vo amoteAEcoUV SEON.

4.11.1: Aykupwo

€1 KOlL EVWOELG

AYKUPWOELC KOL EVWOELG HE UTEPKAAUYN
SECUWV TTPAYHATOTOLOUVTAL LE TNV OYKUPWON
KOl UTLEPKAAU YN TWV HEUOVWHUEVWY pABSWV.

OL aykupwoelg Twv paBdwv plag déoung dev
UIopOoUV va gival mapd LOvVo eUBUYPAUEC KOl
Ol LEUOVWUEVEC paBdoL TIPEMEL VOl TEAELWVOUV
KOTA amootaoelS. Mo 6éopeg 2, 3 1 4 paBdwv
Ol QTOOTACEL aUTEC Ba Tpémel va elvat
avtiotoa 1.2, 1.3 kat 1.4 $opég TO MAKOG
ayKUPWOoNG TWV HEMOVWHEVWY paBdwv.

Aéopeg paPBdwv und edbeAkUoUO PTTOPOUV VO
TMEPATWVOVTOL TAVW amd  oKpaleg Kot
evélapeoeg otnpléelc.

e H mepdtwon twv deocpwv pe ooduvapun
Slapetpo < 32 mm yivetal Kovtd o€ pla
otnpLEn xwpic Stadoxikn mepAtwon.

e H mepatwon twv Seopwv e ooduvapn
Slapetpo = 32 mm yivetal SlaKeKOUUEVA
KQTA UAKOC.

Aéopeg pafdwv umd  BAlbNn upmopolv va

aykupwBouv xwpi¢ Sladoxiky Stakomn Twv

pafdwv. Zta akpa Oeopwv He Looduvaun

SLapeTpo = 32 mm amnattovvtal TouAdylotov 4

gykdpolol ocuvdeopol Sapétpou = 12 mm.

AUEOWC HETA TO GKpO amalteital aAAog €vag

ouvdeopoG.
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e [ Ofopeg mou amoteAolvial amo 2
papBdoug e looduvaun SLAUETPO < 32 mm
oL paBdoL pmopolV va evwbBouv Xwplg
SdLadoyLkn mepatwon.

e [ Oéopeg mou amoteAolvial amo 2
pdpdoug pe looduvapn SLAPeTpo = 32 mm
N ano 3 paBdoug, MPEMEL Ol PUEUOVWUEVEC
pafdol va OSlakoémrovtal Stadoxlkd ava
QmooTAacelg > 1,3 4.

— 'Fifu“u._"E K/
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O 8éopeg pe meploootepeg anod 3 papdoug
Sev emutpénetal va patilovral.




KEQPAAAIO 5:

KANONEZ2 AIAMOPPQOIH: &
KATAZKEYAZTIKEZ AEMTOMEPEIEZ
AOMIKQN 2TOIXEION

To akoAouBo kedpahalo eival WBLAITEPWG ONUAVTIKO, KoBwg  yivetal avadopd OTLG
KOTALOKEUQLOTIKEG AETITOUEPELEG TOU OMALOMOU o€ KABEe otolxelo Tou HEPOVTIOG OpyavIoHOU Kol
UTIO TIC EVTATIKEC KATAOTAOCELG TOU €xouv avadepBel oe mponyoupevo kedpaialo. AKOUN

evrtorniletal mMARBog Stadopwv oTa TEPLOCOTEPA PEPN TOU KEDAAQLOU, yLa TIG OTOLEC yiveTal
EKTEVAG TTAPOUCLaoN TAPAKATW.




5.1 : NMAGKEG

EKQ2

5.1.1 :'ESpaon MAaKwvV

Ta eAaylota mAdtn €6paong Slakpivovtal oe
600 katnyopleg:
1) Ztpn mavw oe Soukd otolxela amo
Tolyomotia f; okupodepa eivatl 100 mm
2) 2tipn mavw oe Sopkd otolxela amo
X@AuBa eivat 70 mm

Aev yivetal avtiotolyn avadopad

5.1.2 : EAaylota rnaxn mAakwv

Ta eldywota maxn mAakwv Slokpivovtal o€
TECOEPLG KATNYOPLEC:

1) Tevika eival 70 mm

2) MAdakeg  KukAodopiag  emBatikwv
OQUTOKLVATWV €ivat 100 mm

3) MAdAkeg KukAodoplag doptnywv
auTtokwNTwy givat 120 mm

4) NAAakeg povo kat' e€aipeon Batég OMwg

yla epyaoieg ouvtAPNONG N
kaBaplopouL eivat 50 mm

Aev yivetal avtiotowyn avadopd

5.1.3 : OMALonOG Kapdng

Mrmopel va xpnolpomolovvial to ToAU &Uo
SL0popeTIKEG SLAETPOL SLOpNKWY pABSdwv oe
kaBe katevBuvon otnv Bla TAAKA. ItV
TEPLMTWON QUTH TIPETEL:

¢L,min 2 2/3* ¢L,max

O omAopog kapyng elvat  autog  Tou
napoAapBavel ta pey£6n opbng Evtaong.

To epPadov twv OSlotopwv TOU  Kuplou
OTTALOOU TIPETEL VA EVaL LEYAAUTEPO ATO:

1) minAs = 0,6*b*d/f«

2) minA; =0,0015*b*d

H améotoaon petall twv paBdwv TMpEmel va
elval pkpotepn amo:

1) 250 mm yia dgutepelov OMALOUO

2) 1,50*h 1 200 mm yLa KUPLO OTIALOUO

ITIC KUPLEG aKpoieg otnpiéelg mMAOKwWV OTLC
omoleg 6ev eAdON umoYn evdexoUeVn HEPLKN
TIAKTWON TNG TAAKAG TIPEMEL va TIPoBAEMETAL
€VaG KUPLOG AVw OTALOUOC 00 e To 1/4 tou

To €AAXLOTO TTOOOOTO OMALOMOU OTNV KUpPLO
SlevBuvon bivetal and tn oxéon:

feem

As,min =0,26* f

*bt*d
yk
> 10,0013 + b, +d

omou:
e Dby péoo mAdtog epeAkuopevng Lwvng

Na mAdkeg omou o kivbuvog Yabupng
actoxiog elval MKPOG, TO Agmin MTOPEL va
AndBel (oo pe 1,2 dopég tnVv amaltovpevn
Slatoun yLa Tov EAeyxX0o UTIO OPLOKI KOTAOTAON
aotoyiag.

To pEYLOTO TMOCOOTO OMALOHOU OThv KUPLO
SlevBuvon Sivetal anod tn oxéon:

As,max = 0;04*Ac
O SeutepelwV EYKAPOLOG OTALOUOG Ba mpEmel

va pnv eivat Atyotepog amno 1o 20% tou KUpLou
OTTALOLOU OTLC ATTAQL OTTALOUEVEC TIAAKEC.




OMALOHOU  avoiypoto¢. O OmAloHOC QuTOC
TIPETEL VL EKTEVETAL TTEPA ATIO TNV TIAPELA TOU
oTnplyHatog o anootaon TouAdxLoTtov lon Je
0,2 $Opeg TO UNKOG TOU avolypatog (Omwg
dalvetal kal ota oxNUAT TTOU akoAouBoUv).

O SlapnKknG KUPLOG OTALOUOC TIOU TIPOKUTITEL
AOYW CUYKEVIPWUEVWV I TUNUATLKWY CUVEXWY
dopTiwv MPEMEL VA KATAVEPETAL OE TIAATOG Sy =
0,5%bm 2 t,. Katw and ta nponyolpeva poptia
TPEMEL va. dlatdooetal MPOoOETOG eyKAPOLOG
OMALOUOG (o0g TouAdylotov pe to 60% TOU
OMALOHOU TIOU TIPOEKUYPE amd TO umoyn
doptio. O MpOoOeTOC AUTOC OMALOUOC TIPETEL
Va KOTOVEUETOL OE TAATOG (00 YE TO ULOO TOU
mAatou¢ Slavoung by, TOU OCUYKEVIPpWHEVOU
doptiol aAAd OXL MUIKPOTEPO TOU TAATOUG
EL0AYWYNG CUYKEVTIPWHUEVOU GopTLOU OTO HECO
eninedo tnGg mMAdkag kata tn StevBuvon Tou
KUpLOU OTMALOMOU t, (Omwg dalvetal kal oTo

H tn t¢ amdotaong HeTaty Twv paBdwv
Smaxslabs OVODEPETAL OTO avtiotolo EBvikd
npoodptnua. H ouviotwpevn MPEYLOTN TR
autng Ttng amootaong O&ivetal amd Tov
TIOPOKATW Ttivaka yla kaBes mepimtwon (6mou
h eival to ouvoAKo dxog TNG MAAKAG):

Kuplog Asutepelovtag
OTALOHOG OTALOMOG
3h <400 mm | 3,5h <450 mm
Z€ MEPLOXEG ME

ouyKevtpwHéva Ppoptia f
TLEPLOXEG LEYLOTWV POTIWV:

Kuplog Asutepevovtag
OTALOMOG OTALOMOG
2h <250 mm 3h <400 mm

TIAPOAKATW OXETLKO OXHAL).

EKQ2>
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5.1.4 : OMALGHOG KOVTA OTLG OTNPLEELG

Otav o KUPLOG OTALOMOG elval TtapdAAnAog oe
otnplEn mou &ev éxel AndBel umoyn otov

UTIOAOYLOMO  TNG TAAGKOCG, Ol  EYKAPOLEG
€PeEAKUOTIKEG TAOELG TIOU  AVONTUCCOVTAL
MAvVW O€ outn TN otnpwn TmpEmel va

avaAapPdavovtal and avtiotolo Avw OmMALoUO
(oo Touldxlotov pe TO 60% TOU KUpPLOU
omAlopoU tn¢ MAAKOC Kat Touldytotov 5@8/m
QVEEQAPTATWE TNE TOLOTNTAG TOU XAaAuBa.

Otav UTMAapXEL MEPLKA TAKTWON KATA HAKOG
€VOG oplou pLag mAakag, aAAa Sev €xel AndOel
urmoPn Katd TNV availucn, 0 AVW OTIALOMOG
TMPEMEL  va  €lval  Kavog va  mopaAdfel
ToUAd)LoTOV TO 25% TNG UEYLOTNG POTING TOU
YELTOVIKOU avolypatog. O omAlopog autog Ba
TPEMEL VA €KTEVETOL TOUAA)LOTOV €w¢ to 0,2
TOU MAKOUC Tou O&uthavol avolypatoc,
HUETPOUUEVO QMO TNV TOPELA TNG OTAPLENC.
MpémeL va glval CUVEXNC TTAVW OTTO ECWTEPLKEC
OTNPLEELG KAl VO OYKUPWVETAL OTIC OKPOLEC
otnpi&els. 2e pla akpaia otiplén n pomn mou
npénel va mapoaAndOel pnopet va pewwbel oto
15% TtNg MEYLOTNG POTNAG TOU  YELTOVIKOU
avolyuatoc.

5.1.5 : OMALOMOG

YWVLWV TAQKWV

Ye meplntwon nmov napepunodiletal n avoPwon
™G ywviag pag mAdkag tng omoiag &vo
Sladoxkeg mAeupég edpalovtal pn oAdowia,
TOTE TPEMEL va TIPOPAEMETAL €VAG OTMALOMOG
TouAdylotov (00C HME TOV OMALOUO TOU
OVOlyHaTOoG 0TNV Avw KoL KATW emidAaveLla:

e KATA TIC KUpleg OleuBlvoelg Twv

£PEAKUOTIKWV TACEWV,

o e opBoywvikd MAEyua mopAaAAnAo oTig

EGAv oL KATaOKEUOOTIKEG Olatdlel oe Ula
otnpLEn eival tétoleg wote va mapeunodiletal
n avoPwon tn¢ ywviag tng mAAKag, TPEMEL va
Slatdooetal KATAAANAOG OTIALOOC.




TIAEUPEG.

Ie MEePUMTWON TOU N LA TAEUPA TNG TIAGKOG
ebpaletal amAd evw n aAAn elval MAKTWHEVN,
0 OMALOMOG QUTOC TIPETIEL VAL E(VOL TOUAGXLOTOV
(00C UE TO ULoO TOU OTMALGHOU avolyuatoc.

OL omALopOL aUTOL TIPETEL VO EKTEIVOVTOL TTEPQ
and TNV TOPEWd NG OTAPLENG O MAKOG
Touldylotov ico pe 0,3 $opéC TO UAKOG TOU
HLKPOTEPOU avOolyHaToC.

EKQ2

SYNUQTIKN QTIELKOVION OTALOUOU YWVLWV TTAQKWYV

ECYIPU MAVE KO1 KOTG
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EKQ2

EC2

5.1.6 : OMALOMOG SLATUNONG

OL omAlopol OSuatunong mAakwv, £dpocov
QITOLTOUVTOL, WITOPOUV VO OOTEAOUVTOL Ao
KAELOTOUG N QVOLKTOUG OUVOETAPEG 1 AOEEG
papdoug.

To mooootd omAlopol diatunong dev pmopet
va uTtoAeinetal Tou 60% TwV TLUWY Pw,min TOU
akoAouBou mivaka:

IkupOSepa 5220 5400 S500
C12-C20 | 0,0016 | 0,0009 | 0,0007
C25-C35 | 0,0024 | 0,0013 | 0,0011
C40-C50 | 0,0030 | 0,0016 | 0,0013

OL paBdoL mMoOu KAUMTOVTOL TIPOG TA TIAVW
TIPETEL VA TIPOEPXOVTAL OO TOUG OTMALOMOUG
KapPnec. H ywvia kAlong twv paBdwv auvtwv
WG TPOG TNV opllovtia dev Ba pEMeL va eival
HLKPOTEPN amo 45°. Av mpofAEnetal povo pla
OElpA  KEKOUUEVWV Yyla KaBe kateuBuvon
pafdwv n ywvid kAlong upmopel va pewwBel
Héxpt 30°.

O omAlopog dlatunong popel va amoteAsital
Hovo amod Ao paBdoug av Vsy < Vrga/3.

Eav n mopamdvw aviowon &8gv oXUeL TOTE
HOVO OUVOETHPEG TIPEMEL VA LKAVOTIOLOUV TNV
amaitnon eAdxLoTou OMALOUOU UE QTTOOTACELG
Smax TIOU KaBopilovtal amd TIC TMOPAKATW
OX£OELC:

e 0,8%d <300 mm, ywa Vgq < %VRdz

e 0,6*d<300mm, VLO(%VRdZ < Vg < EVRdZ

e 0,3*d <200 mm, ywa Vgq > %VRdZ

H amndéotaon s petall twv Sladopwv oepwv
TOU OTMALOMOU SLATUNONG TIPETEL VAL LKAVOTIOLEL
™V ouvonkn:

s £0,6%(1+cota)

H anodotaon HeTafy T mopelds plag otnpénc
N TNG TIEPLUETPOU Mg  HOPTLOUEVNC
emPAVELAC KAl TNG MANCLECTEPNCG OELPAG TOU
omAlopoU dlatunong dev Ba mpenel va eival
peyoAltepn and d/2. H amdotaocn auvty Oa

To moocooTo Tou OmMALoUoU Slatunong divetal
amo tn oxéon:

Pw = Asw/(S*bw*Sina)

omnou:

e p,: TOOCOOTO OMAWOMOU OLATUNONG HE
OUVIOTWHEVN  EAAXOTN  TWHA  Pwmin =
(0'08\/ fck)/fyk

o A, &latoun TOU OMALOMOU SLATUNONG

EVTOC TOU UAKOUG S

e 5. amootoon HETAf TWV  ONMALOMWV
SlATUNoNG KAt WMAKOG TOU  SLoKOUG
agova tou dopkou otolxeiou

e b,: TAATOC TOU KOPHOU TOU OOMIKOU
otolxeiou

e o ywvia peTall Tou OMALOHOU SLatunong
Kall Tou Sdlapnkoug afova

Av |Vgq| < gVRd,maX , 0 OMALOMOG SLaTUnong

UMopel va amoTeAeltal OMOKAELOTIKA aTo
KOUTTOUEVEG SlapnKelg paBdoug r Statagelg
OomMALopwWV SLATunonG.

H péylotn Swapnkng amootacn PeTaL
Sladoxkwyv oelpwv cUVEETHPWV opileTal WG:

Smax = 0,75*d*(1+cota)

omou:
e a: kAlon Tou omALlopoU dLatunong

H péylotn Swapnkng amootacn HeTaL
KOUMTOMEVWY OTIALOUWV OpileTal WG:

Smax = d
H uéylotn eykdapolwa amootacn HeTAL

omMAlopwv Statunong &ev Ba  mpémel
unepPaivel to 1,5d.

va




HETPLETAL:
1) Na ouvdetrpeg oTo HECO €MMeSO TNG
TIAOLKALG
2) Na Ao&éc paPBdoug oto emimedo Ttou
TIAVW OTMALOUOU Kapdng

H mapdAAnAn mpog tnv otiplén andéotaon Twv
OKEAWV OMALOHOU Sldtunong oe pio dtatoun
bev Ba mpénel va eival peyaAutepn amnd 1,0%d
i 800 mm.

EKQ2

JYNUATIKA QITELKOVION otAtouoU SLaTunonc mAaKwy
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5.1.7 : OnAlopol MAQKWV EML ECWTEPLKWV UTTOCTUAWHATWV

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

Y€ €OWTEPLIKA UTIOOTUAWUOATA, €KTOG KoL Qv
ekteAecBolv  akplBelc  umoloylopol o€
KOTAOTOON  AELTOUPYLKOTNTAC, TIPEMEL VA
tomoBeteital Avw omAlopog dtatoung 0,5A; os
€va mAdtog (oo pe to abpolopa tou 0,125 tou
avolypatog twv Gatvwpdtwy eKatépwOev Tou
unmootuAwpato. To A; eivat n Statoun tou
QMAITOUMEVOU OMALOHOU yla tnv mapalafn
TOU OUVOAOU TNG APVNTIKAG POTING OE TAATOG
(00 mPo¢ To ABpolopa Tou HLooU avOolypaTog
TWvV datvwpdtwy EKATEPWOEV TOU
UTTOOTUAWHLOTOG.

OmAopol katw moapeldag (= 2 papdot ava
SlevBuvon) mpémel va tomoBetouvtal oe Suo
KABeTeC pHeTafL Toug SleuBuvoelg Mavw amod Ta
E0WTEPLKA UTtooTUAWMata. Ol omAlopol autol
TIPEMEL va TEPVOUV PECA ATO TO €UPOG TNG
SL0TOWUN G TOU UTTOOTUAWHATOG.

5.1.8 : OMALOpOL MAQKWV ETL MEPLUETPLKWV UTTOOCTUAWHATWV

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

O omAlopog kaBeta oe eAelBepo OpLO TNG
TAGKOG, TIOU armalteital ywa tn petaBifoon
KOUITTIKWY ~ POTwV oo TNV TAAKA O€
TIEPLUETPLKO 1} YWVLOKO UTTOOTUAW LA TIPETIEL VAL
TomoOeteltal  €viO¢ TOU  OuveEPYalOUEVOU
mAatouc be oOnMwg ¢aivetal oTO0 TAPOAKATW

oxXNuo.

EC2
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A : Oplo mhdakacg :

(a) Mepyuetpko vmooTUAw Lo (b) Twwviakd vmooTUAW A

(TyAuo 9.9 EN1992-1-1)
Inpeiwon : Mmopel va elval koL y>cy

(Zxfua 9.9 EN1992-1-1)
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5.1.9 : OnMALopAg Suatpnong

To mooootd omAlopou dudtpnong edodoov
amotteital, 6ev pmopel va UTOAeimeTaL TOU
60% Twv TWWV TOU Tilvaka TNG €vOTNTOG
«OMALOMOG Slatunong mMAaKwY» TIou Bploketal
TIAPATIAVW.

Q¢ omAlopog Sldtpnong MAAKWY Umopouv va
AndBouv unoyn:

1) Ekeivol oL ouvletnpe¢ oL omoiol

neplappavovtal o pla {wvn n omnoia
ektelvetal o0 M amootacn  OxL
peyaAutepn amnd 1,5d 1 800 mm amnod
™V poptilopevn emidpavela. H cuvobnkn
s < 0,6d*(1+cota) Ba mpémeL va
LKavoTtoLeitat yla OAeG T SteuBUVOELC.
Ta Katakopudo HEAN TwV GUVEETHPWV
Ba &ekwvolUv amd amoctacn TO TOAU
0,5d amod tnv mapesld Tou otuAou ,Ba
anéxouv Petafy Toug to oAU 0,75d kal
Ba meplBallouv TOUAd)LOTOV ava pia
OTPWON TOUC AVW Kal TOUG KATW
OMALOHOUG KApPNG.
Ye mepimtwon Aofwv paBdwv ekeiveg
HOVO TIoU SlaTéuvouv TNV emidbAveLa n
omola Pploketal oe amootoaon Oyl
peyaAutepn anod 2d 1 800 mm amnod tnv
doptlopevn emupavela.

2)

Edooov xpelaletal omAlopOg SLATpnong mPETEeL
va tomoBeteital petafld tng ¢doptilOpevng
emupavelag (meplUeTpog UTTOCTUAWHATOC) Kal
™G MePLUETpoU o€ amootaon kd ecwtepa tng
TIEPLUETPOU €AEyXOU OTNV Omola O OMALOUOG
Statunong dev eival anapaitntog.

MpéneL va tomoBetouvtal okéAn ouvdeTpwV
o€ 5U0 TOUAAXLOTOV TTEPLUETPOUC.

H andotaon METALU TWV TEPWETPWY TWV
okeAwv ouvdetnpwv dev Ba mpenel va Eemepva
to 0,75d.
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<0,75d
: Efwtepikr mepipetpoc eAéyyou mou
amoutel orhapoug Sidtunong
: Mpwtn mMepipeTpoc eAgyXou mou bev
yperdleton omhopolc diatpunong

H améotaon peTall Twv OKEAWV Twv
OUVOETAPWY KATA UAKOG Uiag teEPLUETPOU:

e Oev Ba mpénel va &emepva 1o 1,5d
EOWTEPA TNG TPWING TEPLUETPOU
ehéyxou (2d amo6 1t dopTlOUEVN
empavela),

e Oev Ba mpénel va femepva to 2d yua
TIEPIMETPOUG  €KTOGC NG  TPWTNG
TIEPLUETPOU EAEYXOU.

Ma paBSéoug KAUMTOUEVEG TIPOC TO KATW OTWCE
Slatdooovtal OTO  TOPAKATW OXAUA  HLa
TEPLUETPOC OKEAWV OUVEETHPWYV Ba TIPEMEL va
Bewpeital emapkng. Ol Kapmtopeveg paBdot
mou SLEpxovtal amnod tn doptlopevn entpavela
I o€ amnootaon nou dev Eemepva to 0,25d £Ew
and TNV emddaveld autr, MMopouv va
Xpnotpormnolouvtal w¢ omAlopot dtdtpnong.
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H &latoun evog okéhoug ouvdetnpa (1 n
tood0vapn), Asw min Slvetal amo tn oxéon:

Asw,min*(1,5*sina+cosa)/(s,*st) 2 0,08*,/f ./
f
yk

Omou:
e o ywvia petaty omAlopol SlATunong Ko
KUPLOU OTTALOMOU

e s: amootaon  HeTafl  OUVOETHPWV
dlatunong otnv aktwikn dtéubuvon
e s: amoéotaon  HeETay  ouVOETHPWV

SLATUNONG KATA UAKOG TNG TIEPLUETPOU

5.1.10 : OMALGHOG ota eEAsUBOepa AKPA TTAQKWV

Kata pnkog evog eAeUBepoU AKPOU HLa TTAGKO
TIPETIEL VAL TIEPLEXEL:

1) Awapnkn omAlopd and duo TouAdxLoTOoV
paBdoug, TNV Hlo oTNV TTAVW QKL KOl
™V GAAN otnV KAtw akun .To eAdyloto
euBadov autol TOU OMALOUOU Eelval
0,005*h2 > 238 yia 5220 kat 0,0025*h2
> 238 yia S400 kat S500.

2) Eykdpolo oOmAlopod TOu oOmoilou Ta
eAelBepa  OKEAN €XOUV  UAKOG
TouAdylotov 2h. O eAAXLOTOG EYKAPOLOG
omALopOG eivat Touldytotov 4@6/m.

Kata pnkog evog eAeUBepou Akpou n MAAKQ
TPEMEL v SLABETEL SLAUNKELG KOL EYKAPOLOUG
OMALOHOUG  TomoBetnuévoug ONMwG  OTo
TIAPOKATW OXHMAL.

| >2h |
™ =

O tumikog omALoPOg Tou TomoBeteital og pia
TMAGKA Hmopel va xpnolpomolnBsl kot wg
OTALOOG eAeVBEpOU AKpPOU.




5.2 : MAAQKEC LE VEUPWOELC

(1) pe cwuota TARpwoncg)
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5.2.1 : ALEPELOTEC TTAQKEG

To maxog TNG MAVW N TNG KATW TAAKAG TIPETEL
va elvat touldaxlotov to 1/10 tng eAevBepng
QmOOTOONG TWV VEUPWOEWV N 50 mm.

H mavw mAaka mpémel va omAiletal ,ue
otaupoeldr) omAlopo pe Slatour) o KABe
SlevBuvon touAdylotov ion pe to 0,001 NG
SLoTOUNAG TNG TAQKAG.

H kdtw mAGKa av uTtapyXEL TIPEMEL va omAileTal
KL QUT HUE oTAUPOELSH OMALOMO TOUAAXLOTOV
loov pe 75% tou OmALoOU TNE TAVW TIAAKAC.

Aev yivetal avtiotolyn avadopad

5.2.2 : Alapik

£1G VEUPWOELG

OL VEUPWOELG TPEMEL va E€XOUV  TIAATOG
TouAdylotov 70 mm.

Itn otnpln pmopel va kaumrtetal Aofd kabe
Seutepn paPBdog omAlopol edpocov oe KABe
veUpwan uttapyouv 2 pafdol TouAdLoTov.

TG ECWTEPLKEG OTNPIEELC OuVEXWV TIAQKWV
ETUTPEMETAL VO AAUPBAVETAL OTOV UTIOAOYLOUO
WG OALBOUEVOC OTTALOMOG LOVO O OTALOUOG TOU
avolyuatog mou eival pktotepog amno to 0,01
™G Slatoung tou okKupodEUATOg, O OmoLog
npenel va e€aodaliletal Evavtl AUYLOUOU.

MPOOEYYIOTIKA Qv Ol VEUPWOELG Elval o€
otaBepéc petafl TOUG AMOOTACELG UTMOPEL va
yivel 8ektd OTL n HEYLOTN TEUVOUOCO MLOG
velpwong dlvetal ano tn oxéon:

Vd,nerv = 1;10* Vd,total/rl

Omou:

® Vytotall OUVOAKN TERVOUoQ SUvapn Katd
MrKoG TNG TARPOUG {wvng

® n:oplOPOC TWV VEUPWOEWV OTO (810 PNKOG

Aev yivetal avtiotolyn avadopd

5.2.3 : Eykapo

LEG VEUPWOELG

Ye MAAQKEG HE BewpnTkO Avolypla UEXPL 6 m
TMp€Mel va TomoBeteital TOUAd)LOTOV pia
€YKApPOLA VEUPWON OTO UECOV.

Agv yivetal avtiotolyn avadopd




Mna BewpnTikd Avolypa UEYaAUTEPO TWV 6 M
TPEMEL va  TomoOeteital TOUAAXLOTOV pia
gykapaola veupwon ava 10*h, émou h, eival to
OUVOALKO TIAX0G TNG TTAAQKALG.

Eav dev yivetal akplBEotepog UTIOAOYLOUOG O
OMALOUOG TNG €yKApolag veupwong Ba eival
TOUAGXlOTOV (00G ME TOV OMALOMO  HLAG
Stapnkoug velpwong. O omAlouog autog Ba
TomoOeTelTal KOL OTO TAVW KOl OTO KATW
TEAHQ TNG velpwong. Oa TomoBetouvtal
OUVOETAPEG OMWG OTIG OLAPNKEL, VEUPWOELG
Kall To UPOG TWV EYKAPOLWV VEUPWOEWV TIPETEL
va eivatl i61o pe to LPOC TWV SLapNKWV.

5.2.4 : TETPAEPELOTEG TMAAKEG

Edapuolovtal avaloya oL KOVOVEG ylo TLG
Olépeloteg TAAKeS. |dlaitepa mpEmel  va
TnpolvTal Kal kata tig Suo SleuBuvoelg ot
QIALTACELS YlA T MEYLOTEG QTOOTACELG TWV
VEUPWOEWV KOl TI{ €AAXLOTEC OLOOTAOELG
VEUPWOEWV KOLL TIAQLKWV.

Agv yivetal avtiotolyn avadopd

5.3 : Aokoli

EKQS EC2

5.3.1 : [EWHETPIKA OTOLXELQL

Ze OAeg TG Sokoug to mAdtog by, Ba mpénel va
Lkavorolet tnv ocuvenkn by, = 200 mm.

Ze SokoUG HE  QUENUEVEG — QTALTNOELG
TAOOTILOTNTOG CUVLOTATOL:
1) To mAato¢ b, va KOvVOTOLEL TIG
oUVONKEC:
* by <2*b
i bw< bc+(hc/2)
omnou b kat he n Stdotaon tng Slatoung
TOU UNMOOTUAWMATOG  KABeta Ko
napaAAnAa npocg tov afova tng Sokou,
2) o Aoyog avoiypoto¢ mpog UYog va
elval touAaylotov loog mpoc¢ 4,
3) n exkkevrpotnTta TOU Gfova TNG Sokou
va unv unepPaivel to 1/3 tou mMAATOUG
TOU UTIOOTUAWMOTOG TIOU TN otnpilel
otn B€on tou kéuPou.

Aev yivetal avtiotolyn avadopd




Mo Aemtokoppeg SokoUC ouviotatal MUTAEoV
OMw¢ To TAATOg Tou OALBOUEVOU TEAUATOG
LKOVOTIOLEL KalL TLG €€ G CUVONKEG:

e b,>4/50
L] bw>hb/8
Omou:
o {: uAKog O&okoU petafl eykdpowv /[

TIAEUPLKWV OTNpiEewv
e b,: U0og okol

5.3.2 : AlapuiKNG OMALOUGG

epeAkuopevou
Slvetalt amod tov

To  €Adxloto  TOCOOTO
Sloapnkoug  omALopou
TIAPOKATW TUTTO:

Pmin = (1/2)*(fctm/fyd)

Ye OAeg TG doKOUC N OUVOALKA Slatour Tou
Stapnkoug  omAlopou  dev  umopel  va
unepPaivet 1t 4% NG OSLATOUAG TOU
OKUPOSENATOC, €KTOG TEPLOXWV EVWOEWV KOl
TIPEMEL TOUAAXLOTOV TO % TNG SLOTOUAG TOU
OMALOMOU TOU avoiypatog va cuveyiletal Kot
Vo ayKUPWVETAL KATAAAnAa oTLg otnpielg oto
KATW TIEAMLQL.

H Siatoun tou edpelkudpevou omALlopoU Sev
TPEMEL va uTtepPBaivel TV TN :

Pmax = 0,65*(feem/fya)*(p’/p)+0,0015 < 7/f,4

OL TapoKATW KAVOVEG LOXUOUV HOVO yLla

b6okoug UE QUENUEVEC QAT OELG
TAQOTIUOTNTAG:
1) It meploxé¢ mOAVWY  TTAACTIKWV

apBpwWOEWV KOVTA oTa AKPA OE UAKOG
2*h, oMo T EOCWTEPIKEC TIOPELEG
otnpKng, TO TOOO0OTO p’ Tou
OALBOpEVOU OMALOMOU TIPEMEL va €lval
TOUAQ)lOTOV (00 pE TO MHIOO TOU
epelkuopevou omAlopol otnv Sl
Statopun.

2) Ze OAO TO MUAKOG TOU TAVW TEAMOTOC
TIPETIEL VA EKTEVETAL TOUAAXLOTOV TO %
TOU PEYAAUTEPOU QTO TOUG OTALOMOUG
MAVW  TEAMATOC TWV  EKATEPWOEeV
otnpiéewv.

H ouviotwpevn TR ™G €AAxLotng SLOTOUNAG
A min TOU Slapnkoug eheAKUOUEVOU OTTALOUOU
elvat:

f

ctm>I<bt>l<d
yk

>0,0013 b, xd

As,min = 0, 26 *

omou:
o b péoo mAdartog epelkuodpevng Lwvng

H ouviotwpevn T t¢ HEYLOTNG SlaTtoung
Asmax  TOU  edelkuopevou 1 BAPBoOuevou

OoTmALopOU ivat:

As,max = 0;04*Ac




3) Ze OAO TO MAKOC TOU TAVW KOl KATW
TEALOTOG Qmaltouvtol TOUAdxLotov 2
paBdol Slapétpou 12 mm / S400 n
S500.

4) e mAakodokol¢ OSwtoung T n T
HOVOALOIKA ouvOebepuéveg peE TNV
TIAAKOL UTTOPOUV VA GUVUTIOAOYLOTOUV
OTOV OTALOUO oTnpiewv eMUTAéOV TwV
Sopnkwv  pafdwv Tou  Bpilokovral
péoa oto TAATOC TNG SoKoU Kol ol
pafdolL mou PBplokovtal ota TUApOTO
™G MAAKAG eKATEPWOEV TNG SokoUL Ko
EVIOG TAATOUG amd TNV TAPELAL TOU
UTIOOTUAWHATOC R} TNG S0KOU (00U PE:

1) e ECWTEPLKA UTTOOTUAWMOTO LE
gykdpoleg SokoUC TapOUOLOU
vyouc: 4 dopéC To MAXOC TNG
TIAQLKOLG,.

2) Ie EOWTEPIKA UTOCTUAWUATA
Xwpl¢ eykapole¢ Sokoug N
Toyywpata: 2,5 opEG To TAX0G
NG TMAQKOLG.

3) € EOCWTEPLKA UTTOOTUAWUATA LIE
€yKApoleg S0KoUG TAPOOLOU
UPoug Kal €hpOCoV 0 OTALOUOG
™G SokoU ayKupwvetal eKkel: 2
dopEC To MAXOG TNG MAAKAC.

4) e €OWTEPLKA UTIOOTUAWMATA N
TolwHata  Xwplg €yKAPOLEG
60KoUG: undév.

5.3.3 : AykUpwon SLapnkoug onALopoU

Aokol UE au€nuéveg OUTOUTA OELG
TAOOTIUOTNTOG TIPEMEL va  akoAouBouv TIg
TIAPOKATW SLATALELC ayKUPWONG:

1) Ot paBdol tou mavw Kot KATW TTEARATOC
mou @Bavouv Ewg a  evllapeon
oTAPLN O€ UTIOCTUAWMATA TIPEMEL VOl
ouveyilovtal edpooov elvat
KOTOOKEUAOTIKA SuvaTtov mépa amod tn
oTAPLEN OTO EMOUEVO AVOLYHO KOl yLlo
HAKOG TOUAA)LOTOV (00 UE lp min-

2) Ortav dev gival KATAOKELOOTIKA duvatn
N eUBUYPAUUN CUVEXLON TWV OTIALOUWV
TMEAUATWY Mg SokoU mépa amd Tov
KouBo otnplEng, tote ol pafdol twv
MEAUATWY TNG O0KoU umopolv va
ayKupwvovtal péca otov Koo okou-

To pAKOC aykLPWONC TwV KATW paBdwv oe
akpaiec otnpielg eival l,y obpdwva pe TIC
Slatagelg tou kepahaiov «Mnkog AykUpwong
IxedlaopoU», HUETPOUPEVO QMO TN YPOUUN
enadng HetaL Sokou Kal oThPLENC.

To pAKo¢ aykLPWONC TwV KATw paBdwv oe
evllAUEDEC OTNPLEELG TIPEMEL va pnv  elval
HKpOtEpo  amd 100  (yia  €uBUypappEC
paBdoug) A amd tn SLAUETPO TOU TUMIAVOU
(yta aykiotpa Kol KOUMUAWOELG HUE SLAUETPOUG
paBdwv UKpOTEPES N loe¢ Twv 16 mm) 1 o
Suthdolo ™G Slapétpou TOu TUTAvou (o€
peyaAutepeg paBdoug) onwe daivetal kat oto
oXnua mou akoAouBEL.




UTTOOTUAWHLOTOG:

OL papdot TPETEL va
ETEKTEIVOVTOL OO0 VYIVETE TIlO
KOVTA OTnNV Qmeévavil TAsupd
Tou KopBou oOmou kat Oa
Kaumrovtal katd 90° mpog to
E0WTEPLKO TOU KOUPOU.

To unkog aykupwong UETpATAL
amno andotacn 5@ népa and to
onueio ewddou NG paPdou
otov Ko po.

AkoAouBouv OXNMUOTLKES QTTELKOVIOELG
OYKUPWOEWV.
EKQZ
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5.3.4 : OMALOMOG SLATUNONG

KaBe Sokog Ba mpémel va €xel € OAO TO pnKog | To TOC0OTO Tou OTMALoMOU Slatunong Sivetal
NG €vav eAAXLOTO aPLlOUO AVOLKTWV I KAELOTWVY | amd Tn oxéon:

ouVOETHPWY oL omoiol Sev TPEMEL va. €XOUV
SlapeTpo peyaAltepn and 12 mm. Pw = Asw/(s*by*sina)
OL  €AAXLOTEC OUVIOTWWEVEG TIUEG TOU | Omou:

TIOCOOTOU OTALOHOU SLATUNONG Pw min OlvovTal | ¢  p,: TO000TO OMAOMOU  SLATUNONG  HE

Qo TOV MAPAKATW TivaKa: OUVIOTWHEVN  EAAXOTN  TWHA  Pwmin =
: (0108\/ fCk)/fyk
IkupdSepa | S220 S400 S500 e A, Swatop TOU OMAWOHOU SLETHNONG
C12 -C20 0,0016 | 0,0009 | 0,0007 EVTOC TOU LAKOUG S
€25-C35 | 0,0024 | 0,0013 | 0,0011 e s: amoéotaon HeTafl TWV  OMALOUWV
C40-C50 | 0,0030 | 0,0016 | 0,0013 SLTUNONC KaTd WAKOC TOU SLOMAKOUC
aéova Tou dopLkol otolxeiou
H  peyoAUtepn  amootaon  Sma  METAEU | o b,: mAdToc TOU KOPMOU TOU SOMIKOU

Stadoxkwv omAlopwv Stdtunong kabopiletal
Qo TLG TTOPAKATW OXECELG:

e 0,8*d<300 mm, ywa Vgy < %VRdz
e 0,6%d <300 mm, yw %VRdZ < Vg < %VRdZ
e 0,3*d <200 mm, ywa Vgq > EVRdZ

H amnootaon petafl Twv OKEAWV EVOC
ouvOETAPA TPETEL VO PNV Elval peyaAUTEpN
ard d i ano 500 mm €av Vg < (1/5)*Vgaz .

ITIC KPLOWUEG TIEPLOXEC SOKWV HE QUENUEVEG
OTOULTAOEL TIAQOTIHOTNTAC Ol OUVOETAPEG
TIPETIEL VO £XOUV SLAPETPO TOUAAXLOTOV 8 mm
KalL omootdoslg mou dev umepPaivouv tnv

otolxeiov
o o ywvia peTall Tou OMALOHOU Sldtunong
Kall Tou Sdtapnkoug afova

H ouviotwpevn péylotn Slapnkng amootoon
Simax METOEU Twv  Slotdfewv  omMALopwWV
Sdtatunong sivat:

Si,max = 0,75*d*(1+cota)
Omou:
e a: KAlon tou omAlopoU SLATUNONG WG TTPOG

Tov Slapnkn agova tng Sokou

H ouviotwpevn péylotn Slapnkng amootoon




€\AXLOTN ATTO TLG TTAPOKATW TLUEG:

1) To 1/3 tou UYPoug Tng Sokou

2) 10 ¢opéC TN SLAUETPO TNG AEMTOTEPNG
Stapunkoug papsdou

3) 20 ¢opég TN SLAPETPO TWV CUVEETHPWV

4) 200 mm

Sh,max METOEU KaumTopevwy papdwv elvad:
Sb,max = 0,6*d*(1+cota)

H ouviotTwuevn HEYLOTN EYKAPOLA QmooToon

Stmax METAEY TWV OKEAWV CUVOETAPWV OE pLa

Slatopn elvat:

St,ma)(: 0,75*d S 600 mm

5.3.5: Emipave

LOLKOG OTALOOG

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

Kata nepimtwon amatteitat n tomobBEtnon
emipavelakol omALoPoU, €(TE yla TEPLOPLOUO
TWV PNYUATWOEWYV, €ite yla tnv e€aoddaAion
EMAPKOUG Tpootaciog €vavtl amodAoiwong
™G emKAAuYPng.

5.3.6 : ELHEOCEG OTNPLEELS

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

Na ©&okolg mou edpalovial EUUECA  O€
€YKApaoLa S0KO avti o€ Tolywua 1 UTTOCTUAWHA
Kal yla TIAAkeG Tou Sev edpalovtal emi Sokwv,
OAG  QVOPTWVTAL Qmoe  OQUTEG, TIPEMEL va
TOMOBOETE(TAL OTALOMOGC OVAPTNONG O OTOoLog
urmoloyiletal wote va TapalapBavel TNV
Suvapun €dpaong.

O omALoOMOG avapTnong TIPETEL Va amoTeAE(Tal
ano ocuvdetnpeg mou TePLBAAAouV Tov KUPLO
OoMALOUO TG otnpilovcag dokou. Mepikol amo
QUTOUG TOUC OUVOETAPEC UmopolV  va
StavepunBolv  €&w amd TNV MEPLOXN
aAAnAotopiag tTwv dVo Sokwv Oonwe daivetal
OTO TOPAKATW OXNHA.
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5.4 : YnooctuAwporta

EKQZ

5.4.1 : TEWHUETPLKA OTOLXELOL

e OAa TO UMOOTUAWMATA OL SLAOTACELG TNG
Slatoung Tmpémel  va  akoAouBolv  TOUG
TIAPAKATW KAVOVEG:

1) EAayiotn mAeupd  UTTOCTUAWMOTOG
Touhdyxlotov 250 mm  eAdylotn
SLApETPOC UTTOOTUAWLOTOG
Touhdyxltotov 300 mm. Av  dev
amotteitot OTALOUOG nieplodéng
ETUTPENMETAL  €AAXLOTN TAEUPA R
dwapetpo¢ 200mm 1 250 mm
avtlotoiwe.

2) g ywviaKd umootuAwpata pe dtatoun
popdng I 1o kABe oKEANOG TPEMEL va
€XeL TMAXOC TOUAdxlotov 200 mm Kol
unKkog touAaytotov 350 mm.

MNna va séaodaliletol emapkig MAACTILOTNTA
0O€ UTIOOTUAWMOTA HE OUENUEVEC QTALTHOELG
TMAOQOTIUOTNTAG TIPEMEL N Slatoun va eivat
TETOLO WOTE va TANPELTaL n cuvonkn:

Aev yivetal avtiotolyn avadopd




_ Nsa
V4= A—C*de <0,65

5.4.2 : AlapiKNG ONMALOMGG

H Slapetpog twv dtapnkwyv paBdwv dev mpémnet
va glval pkpotepn and 14 mm.

Mmnopel va xpnolgormolouvtal to oAU duo
Slapopetikeg Stapetpol Stapnkwv papdwv oto
6lo umootlAwpa. ITnv TEPUTTWON aAUTH
TIPETEL:

¢L,min 2 2/3*¢L,max

omou:
e (. SLGpETPOC TOU SLOUAKOUC OTTALOHOU

To MOCOOTO TOU TEPLUETPIKWG SLOTETAYUEVOU
SlapNKouG OTALOHOU TIPEMEL VA KUMOLVETOL
petaly 0,01 (n 0,008 av 6ev amatteitat
OoTmALopOG mepiodLenc) kat 0,04.

ITNV MEPLOXN) TWV EVWOEWV UE UTIEPKAAL YN TO
TLOOOOTO AUTO Umopel va ptaoel oto 0,08.

EAdxlotog aplOuog dtapnkwyv papdwv sival 4
yia  opBoywvikd kal 6  yl  KUKAWKA
UTTOOTUAWHATA. TNV MEPLMTTWON TIOAUYWVIKWY
UTIOOTUAWHATWY  TomoBeteital  TouAdyLotov
gL Sltapnkng paBdog os kaBe ywvia.

€ UTIOOTUAWMOTO ME QUENUEVEG QTTALTHOELG
TAQOTILOTNTOG Ol SLOUNAKELG OTALOpOL TtpEMEL
va ouyKpatouvtal omd OUVOETNPEG 1N Kol
€YKAPOLOUG OUVEECHOUG Kal va dlatdooovtal
KOTA UAKOG TNG MEPLUETPOU TNG SLATOUNG €TOL
WOTE N amoéotaocn Toug va pnv emepva ta 200
mm. Kat' efaipeon o€ umootuAwpata e
TAEUPA 300 mm ETUTPEMETAL va
tomoBetouvtal paBdol HOVOo OTIC YWVIEG AUTAC
NG MAEUPAC.

OL &lapnkelg omAlopol TpEmel va  €xouv
SLAPETPO OXL ULKPOTEPN ATIO TN CUVIOTWHEVN
A Brmin = 8 mm.,

H ouvoAwkn Statour tou Slapnkoug omALoUoU
6ev Ba mpEmMEL va elval UKPOTEPN OO TN
MEYLOTN OUVIOTWUEVN TWA TOou Agmin TIOU
Slvetal amnd tn oxéon:

0,10 «xN
— B4 40,002 = A,

s, min —

fya

Omou:

o f,q: tdon Swappong oxediaopol ywa Ttov
OTTALOUO

o Ngg: OAuTTIKA afovikn SUvaun oxedlaopol

H Siatoun tou Slapnkoug omAlopou dev Ba
TPEMEL va EEMEPVA TN CUVIOTWHEVN TLUN TOU
A max N omola elvat:
e 0,04*Ac €KTOG MEPLOXWV UTIEPKAALYNG
OTMALOHWV,
e 0,08*Ac otIc TEPLOXEC UTEPKAAUYNG
OTTALOLWV.

e UMOOTUAWMATA ME KUKALKA Slatoun ot
Slapnkelg papdol mpEmel va eivat TouAdylotov
4,

5.4.3 : EykApolog OnMALONOG (CUVSETAPEG KAl CUVEECHOL)

H SLAUETPOC TOU EYKAPGCLOU OTALOHOU Sev
TIPETIEL VA ELVOLL ULKPOTEPN amtd 6 mm 1) amnod 1o
% TNG LEYLOTNG SLOPETPOU TWV SLOUNKWY
pABSowv Kal n LETAEL TOUC ATOOTOON TIPETIEL
va elval PLkpOTEPN amo:

1) 12 dpopég tnv eAaxLotn SLAUETPO TWV

H SlapeTpog Tou eyKapolou omAlopou Sev Ba
TIPETIEL VA ELVOLL ULKPOTEPN artd To max{6 mm,
% TNG LEYAAUTEPNG SLOPETPOU TWV SLOUNKWY
paBdwv}. I mepimtwon xpriong UYKOAANTwWyY
SOUIKWV TAEYUATWY N eAAXLOTN SLAUETPOC
yivetat 5 mm.




Slapnkwyv paBdwv

2) Tnv HKPOTEPN TTAELPA TOU
UTTOOTUAWHLOTOG

3) 300 mm

2TLG KPLOLUEG TTIEPLOXEG TWV UTIOOTUAWUATWYV HIE
QUENUEVEC QAT OELG MAQOTLUOTNTAC N
SLAPETPOC TOU EYKAPOLOU OTIALOMOU bev
UTOpEL va elval HKpOTEPN amd 8 mm 1) amnod 1o
1/3 tng péylotng SLaUETPOU SLapnKOUC
papdou.

H petaél Toug amdotaon MPEMEL va ival
HLKPOTEPN ATO:
1) 8 popég tnv eAdyLoTn SLAUETPO TWV
Stapnkwv paBdwv
2) 50% tng ULIKpOTEPN TMAEUPAC TOU
UTTOOTUAWHLOTOG
3) 100 mm

Otav oL evwoelg Pe umtepkaAun twv
Slapnkwv paBdwv yivovtal pEoa oTLG KPLOLUES
TIEPLOXEG UTIOOTUAWMATWY UE QUENUEVEG
QALTAOELG TTAQOTIUOTNTAG, N LEYLOTN
anootaon Twv cuvetpwy meplopiletal os 4
dopEC TNV eAAXLOTN SLAUETPO TWV SLAUAKWY
paBowv.

Z€ UTTOCTUAWMATA XWPLG ATALTOELG
TIAQLOTLLOTNTOG KOLL OE [N KPLOLUEG TIEPLOXEG
UTTIOCTUAWUATWYV PE QAUENUEVES ATIALTAOELG
TAQOTLLOTNTAG N HEYLOTN AMOOTACH TWV
OUVOETAPWY OTLC TTIEPLOXEG EVWOEWVY
nieplopiletal o€ 6 GopEC TNV EAAXLOTN
SLAPETPO TWV SLapnkwv papdwv.

OL amooTACELG LETAEY TWV EYKAPOLWY
omAlopwv Sev Ba pEMeL va Eemepvouv T
OUVLOTWHEVN T TOU S¢itmax N OTIOLAL Elval n
HLKPOTEPN Ao TIC 3 TOPAKATW:

20 dopEC TN UIKPOTEPN SLAUETPO TWV
Sapnkwv papdwv

™ HKpOTEPN SldoTaon Tou
UTTOOTUAWHLOTOG

400 mm

OL TapamAvVwW ATIOOTACELS LELWVOVTOL OTO

60%:

0€ TUAMATA TOU UTTOOTUAWATOC
UKoUG (oou pE Tn peyaAltepn
Sdlaotaon tng SLaTOURG MAVW N KATW
ano §oko f MAAKa

O€ TIEPLOXEC UTIEPKAAUYING UE MEYLOTN
SLapeTpo Stapnkwv paBdwv
peyoAUtepn Twv 14 mm. Evtog tou
UKOUG UTtEpKAAUYNG amalteital n
TomoB£tnon touAdylotov 3
OUVSETPWV aVA (0EC AMOOTACELG.

5.4.4 : OnAlopog nepiodpéng

To HPNXOVIKO OYKOUETPIKO TOOOOTO TOU
OTIALOLOU niepiodéng
OYKOG KAELOTWV ovuvdetnpwv  fyd ,

YEos PO « X4 odeide

w =
wd 6ykog okvpodépatog mupnva  feq

Va LKOVOTIOLEL TNV TTAPAKATW OXEON:

o*wywg = 0,85%v4*(0,35%(A/A.)+0,15)-0,035
HE Wywge2 0,10

Omou:
e OUVTEAEOTNG QoS 0TIKOTNTAG

Aev yivetal avtiotolyn avadopd




nieplodencg e€aptwpevog amd ™ dataén
TWV CUVOETNPWV O = a,*a

o A. eguBadd oAokAnpnGg NG  SLATOUAG
OKUPOSEUATOC TOU UTTOOTUAWLATOC

o A euBadd NG Satopng  Ttou
TEPLODLYUEVOU OKUPOSEUATOC

o vy = Nsg/AFfq: avolypévo aovikd doptio
To onoio oe kABe mepinmtwon odeilel va
mAnpel Tn ouvBnkn vg< 0,65

e Ngg: TN oxedloopoly TOU  peyloTou
OAuTTIikoU  doptiou UG TOV  OELOUIKO
ouvbuaopo Spacswv

O ouvteAeotng amodoTtkotnTag TNG eplodénc
EKTIHATAL WG €ENG:
1) AvoAoywg ™g Sduatagng Twv
OUVOETHPWV:

a,= 1-Y1b%/6*A, (= 1-8/3n,ylab;=
4*b,/n)

Omou:

o n:aplOuog «kopudwv» CUVEETHPWY
N «KOUPBWV»  HE  EYKAPOLOUG
OUVOECUOUG  TIOU  OUYKPOTOUV
Slapnkelg paBdoucg

e bi: amdotaon petall Sladoxlkwv
«kopuPwv» N «KOUPwvV»  OxL
peyaAutepn amo 200 mm ) 300 mm

Ma KUKALKG uTtooTuAwpata o, = 1

2) AvoAoyw¢ TG  amooctacng  Twv
OUVOETHPWV:

o= (1-5'/2%b,)’

Omou :

o i kaBapry €AelBepn amootacn
HeTAL ouvdeTnpwy (s’ < bo/2)

e b, mAAtO¢ TNG Slatoung Ttou
nupfva (A= by?)

Mo OTIELPOELO WG OTALOLEVA
UTTOOTUAWHOTO. KUKALKI 1] TETPAYWVLKN
OTElPpO. O OUVTEAEOTNC Os Elval
HeYaAUTEPOC, 100G pe as= (1-s'/2*b,).




H amodotkn mepiodpl&n avriotoxel oe pla

0OVOOUUUETPLKNA TpLagovikn EVTOTLKNA
katdotacn |oil > |o,=o3]. T v
nmpaypotonoinol  tng  amattovvtat  duo
npoUmoBEoelg:

1) H éudtaén twv cuvdetnpwyv odeilel va
elval 600 yivetal mAnolEotepn PoG Tov
KUKAO 1 TO TETPAYWVO €0TW KAl OV N
Slatopn tou ¢épovtog otolxeiou eival

opBoywvikr).
2) E€aM\ou ta mpog kABe katevBuvon
VEWUETPIKA  TIOOOOTA  OUVOETHPWV

odeilouv va eival ioa (py = py).

Yno autég T mpolmobéoelg unoAoyiletal To
OYKOLETPLKO TIOGOOTO Wyyg:

Wwd = (px"'py)*fyd/fcd = 2*px*fyd/fcd =
2*py*fyd/fcd

Av p#p, OTO UTIOAOYLOPO TOU Wyg Ba AndOel
urtodn N WKPOTEPN TwV SUO AUTWV TLUWV:

Wwd =2*pmin*fyd/fcd

EKQ3

Xapaktnplotika nepiopiénc

b;
£ A 1,
SII

n=4 n=8
s etvo N keBap.
£hevBepn) umdGTUGT)
uetald cuvieTipoOV

S S -
n=12 o, =1 _ b
f—A

Ay = b{z} : ePodov mopiva.

Ao = b?: gufadov vrooTLAGLATOS
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5.4.5 : Kplolpeg MEPLOXEG UMTOCTUAWLATOG HE AUENUEVEG ATIALTOELG MAQCTLLOTNTOG

Q¢ kplolueg meplox€g umooTUAWUATOG L
opilovtat:

o OLaKpOLEG TEPLOXEG TOU
UTTOCTUAWHATOC TTAVW KoL KATW Ao
TOUG KOUPOUG, og amooTacn Ao thv
TIAPELA TOU KOUPBoU n omola toovTal pe
l- = max {h, H/5, 600 mm}, 6mou h sivait
n HEyaAUTEPN dldotoon Tou
UTTOOTUAWLOTOG.

e Otav umapxeL Tolxog amo tnv pia
TIAEUPA TOU UTIOOTUAWLATOG ,TOTE OAO
To U o¢ Tou Bewpeital kpiowo. To dlo
LOXVEL YL TOL YWVLOKA UTTOCTUAWLLOTO,
TO oTtola €xouv Tolxo amod TNV pia
TAEUPA KATA X A KaL Kata y. Otav éva
UTTOOTUA WA EXEL OTTO TNV Hia 1) KAl
oo tig U0 PEPLEG TOU TOLXO, O OTIOLOG
Sev ekteivetal og 6Ao To UYPOG TOU
opodou, To clVoAo Tou UPoug Tou
Bewpeltal kpiolpo.

e 0Otav T0 UTOOTUAWUO OUVEEETAL E
TolywHa og HEPOG TOU UYPOUG TOU TOTE
Kplolwo Bewpeital 6Ao TO UMOAOUTO
uyoc.

Agv yivetal avtiotolyn avadopd

AkoAouBoUv emeENyNUATIKA OXAUATA.

EKQ3
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:]:f L= max(h, H o ,6[}0111111)
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EKQ2

5.4.6 : AVOHOVEG UTTOCTUAWHATWV

To uAKog avapovwyv Twv Stapnkwv paBdwv
TPEMEL VA €lval HEYOAUTEPO 1) (00 amod ta e€nc:

UAKOC ayKUPWaNnG &, TwWV KATw pAaRSwv
1,0¥, twv mavw pafdwv  yua
UTTOOTUAWHATA  Xwplg  auénuéveg
QAT OELG TTAQLOTLUOTNTAC

1,4*, twv mavw pafdwv  yua
UTTOOTUAWHLOTA HE QUENUEVEG
QAT OELG TTAQOTLUOTNTAG

Aev yivetal avtiotolyn avadopad

5.4.7 : YTOOTUAWMOTA LE OTIELPOELSH) OTTALOMO

Mo unootuAwpata HE OMELPOELS) OMALOUO
lOYUouv OAa TO TOPONMAVW OXETIKA HE TA
UTTOOTUAWHATA KABWE KoL TAL TOPAKATW :

H &lapetpog tng Slatoung Tou mupnva
6ev emuTpémetal va eival HIKpOTEPN
anod 250 mm.

0,01*epuBadov Siatoung mupnva
JUVOAIKOG  Atapnkng  OmALopog
0,04*epBadov dlatoung mupnva

Je TEPLOXEC TWV  EVWOEWV  HE
umepkaluPn TO MEYLOTO TOCOOTO
omALopoU eivat 0,08.

O eAdyotog aplBuoc paBdwv eival 6 ot
OTIOLEC KOTOVEOVTOL OUOLOpOpd A OTNV
TEPLUETPO.

To BAHA TNG OmMeipag emITpEMETAL Va
givat to moAU 80 mm 1 to 1/5 NG
SlapETpou Tou TupAVa, N 6 SLAUETPOC
NG TouAdlotov 5 mm.

Ta akpa NG OTEPACG, OKOUN KOL OTLG
TIEPLOXEC TWV EVWOEWV TNG OTEPAC UE
umepkaiun (extoc KplolHwV
TIEPLOXWV), TIPETIEL VA KAUTTOVTAL TIPOG
To péoa UTO popdn opBoywvikou
AQYKLOTPOU N VO OUYKOAWvVTOL OTNn
VELTOVIKI) OTIELPQL.

H omeipa mpémnelL va eKTelVETAL KL OTNV

IN IN

TLEPLOXN TWV KOUPBwWV.

Aev yivetal avtiotolyn avadopd




5.5 : Toyywporo

EKQ2

5.5.1 : [EWMETPIKA OTOLXELQL

Tolywpa Bewpeital éva katakopudo otolyeio
otav oyxvouv Ta €NG:

lw = 4*b

b > 150 mm , ylwa TolWHATA TIOU
KATAAyouVv O€ UTIOOTUAW QL

b > 250 mm , ywa TOWHOTA HE
QUENUEVEG QTALTOELG TAQOTLLOTNTAC

b > 200 mm , yla TolWHOTA XWPIS
QUENUEVEG ATTALTAOELG MAAOTILOTNTAG

b >1/20*H, os kaBe mepintwon

Aev yivetal avtiotolyn avadopd

5.5.2 : Kpiolpn mepLoxn ToLXWHAToG UE

QUENHUEVEG ATIALTAOELG TAQLOTLHOTNTOG

Q¢ kpiowun neploxn He Bewpeltal To TUAU
TOU TOLYWHOTOG LEXPL UPoUG (armo T
Bepeliwon) TouAdyLotov (oo peE:

H¢ = max {twr Hw/6}

omnou:

e H,: ouVoAkO U OC TOU TOLXWHATOG

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

5.5.3 : Katak6pudog onmALoHOG

JTOV KOPHO TOU TOLXWHATOG, HETALU TWV
OKpalwV TIEPLOXWYV, TO CUVOALKO TTOCOOTO TOU
KaTakOpudou OmALopoU Sev pmopel va eivat
HULKPOTEPO ATO:

0,0025 0TI KPIOWUEG TEPLOXEG ME
QUENUEVEC QTALTHOELG TAQOTLUOTNTAC
0,0015 &KTOC TWV KPILoWWWV TIEPLOXWV N

0E  TOlWHAOTA  XwPLG  AUENUEVES
QAT OELG TTAOOTLUOTNTAG
H eAdylotn &lduetpog tou Kkatakopudou

OMALOHOU elvat 10 mm, evw n HEYLOTN
Slapetpog Sev pmopel va unepPaivel to 1/10
TOU TIAXOUC TOU TOLXWHOTOC.

Ye kABe eoxdpa n amootacn SU0 YELTOVIKWV
paBdwv Ba eivat:

e 5<300 mm, YEVIKWG
s <200 mm , OTLG KPLOLEC TIEPLOXEG OTN
Bdon TOWHATWY HE  AUENUEVEG
QUIOULTAOELG TTAQOTLUOTNTAG

ITa AKPA TWV KPIOWWWV TIEPLOXWV TOLXWHATWVY

H Siatopn tou Katakopudou omALoUOU TIPEMEL
va Bploketal LeTOfY TWV CUVICTWUEVWV TLLWV
TWV Agymin = 0,002*A. Kat Ag ymax = 0,04*A..

Znueiwon: H tipn Asymaex EIVOL EKTOG TTEPLOXWV
urmtepkdAuynge  omAlouwv.  ITIC  TIEPLOXEC
unepkaAuync omALouwy N TN AUt Unopel va
Sutdaotaotel.

H amootacn petall 800  YELTOVIKWV
katakopudwv pafdwv Ba mpémel va eival
HLKpOTEPN 1 (Oon TOU UIKPOTEPOU  TWV
napakatw dvo:
e TO TPUIAAOO TOU TAXOUG TOU
TOLYWHOTOG
e 10400 mm




HE OUENUEVEC QMALTAOELG TIAQOTIHOTNTAC N
OMOU 1N avolypévn OAUTTIK Topapopdwon
OoKUPOSENaTOC £C elval peyaAUtepn amnd 0,2%,
0 KOTOKOPUPOG OTALOMOGC TPEMEL va €lval
petagy 0,01 kat 0,04 tng avtiotolyng SLOTOUNG
OKUPOSENATOG TOU UTIOTLOEEVOU
UTTOOTUAWLOTOG.

ErmutAéov o€ aKpaleg MEPLOXEG EKTOC KPLoLUwY
TIEPLOXWV 1 KOL OE TOLXWHOTO XWPLG AUENUEVEG
QmaAltAoEL TMAooTIHOTNTOG N Slatopn Tou
TIEPLUETPLKOU dlatetaypévou OomMALopOU
Kupaivetar petafy  0,01*A. kot  0,04*A.
(0,08*A, otnv mepilmtwon TEPLOXNG EVWOEWV
HE umepkaAudn).

Znueiwon: Q¢ akpo oplletal TO TUNUOX TOU
TOLYWUATOG TTOU EKTEIVETAL O UNKOG QO TO
akpo t™n¢ Slatounc toudaytotov > 1.5*b n
0.15%*|,,.

5.5.4 : OpL{OVTLOG OTTALGHOG

OL amaltioeLg YL TO EAAXLOTO TTIOCOOTO TOUG,
TN HEYLOTN OSLAPETPO TOUC KOL TIG MEYLOTEG
QMOOTACELG TOUG £lval (Sleg e TIG avTioToLKEG
TOU Katakopudpou OmALopOU KopuoU Tou
TOL{WHATOG.

H eAaylotn  Sldpetpog opL{ovTIou
OTALOMOU €lvat 8 mm.

Touv

H ouvoAwkn Statopur tou opl{OVTiou OTALOHOU
6ev  mpémel va  elvol  QIKPOTEPN  TNG
OUVLOTWHEVNG TWNAG Ashmin = Min{25% Ttou
Katakopudou omAtopou, 0,001*A.}.

6U0  YELTOVIKWV
Ba mpénel  va

H amoéotacn  petaty
opllovtiwv  paBéwv bev
unepPaivel ta 400 mm.

5.5.5 : EyKAPoLOG OTALOHOG

JTOV KOPHO TOU TOLXWMOTOC armatteital ot
Katakopudol omAlopol va oxnuatioouv pe TIg
opllovtieg paBdoug 2 eoxdpeg, oL omoleg va
ouvdéovtal MPeTaEl TOUG HE  EYKAPOLO
OLYHOELSH omAopd 4@8/m? (5220).

To GKpa TWV KPIOLUWVY TIEPLOXWV UE AUENUEVEG
QMOLTACEL  TAQOTLUOTNTAG  TIPEMEL  va
Stapopdwvovtal kot va  omAilovial oav
ePLodLyPEVA UTIOOTUAWHLOTA.

MNa tov umoAoylopd NG mneplodiyéeweg Oa
AapBavetal umtoPn ylo KABe AKPO TOLXWULOTOG

gvepyn afovikn duvaun ton pe:

Nesr = 2/3*(Nsa/2+Ms4/2)

2T OE0ELG TOU TOLXWHOTOG OTIOU 1N CUVOALKN
empavela Tou KATakOpudou OTALCHOU OTLG 2
opelg elvar peyoAltepn amo  0,02*A.,
anatteital n tonobEtnon eykApcLlou OMALGUOU
oe Mopdny ouvdéopwv oluPwva HE TIG
QTMALTAOELS TNG TtapaypAdou OXETIKA UE TOV
EYKAPOLO OMALOMO O€ UTIOOTUAWMOTO TIOU
avadEpeTal mopanavw.

TNV MEPLMTWOon XProng cUYKOAANTWY oKWY
TIAEYHATWV Kot paBdwv Stopétpou @ < 16 mm
pe emikalun okupodEpatog peyalutepn ano
2@, ev xpeldletal va tonobeteital eyKApolog
OTTALOLOC.




omou:
e Z: QmOOTOON  TWV  KEVIPWV  TWV
TIEPLOPLYLEVWV AKPWVY

EKTOG Kplowy meploxwy f Kol g Tolywata
XWPLG AUENUEVEC QMALTAOELS TMAAOTIUOTNTOG
ouviotatal Onmwg  yivetalr  Slapopdwon
OKPOLWY UTIOOTUAWMATWY HE SLAUNKELG Kol
EYKAPOLOUG OMALOHOUG OUMPWVA  HE  TIG
avtiotolyeg Slatdgelg mepl UMOOTUAWHATWY
nou Sivovtal mopanavw.

5.5.6 : Appol SLakomng epyooiog

ITOUG apuoU¢ SLAKOTG EpYACioG TO TOCOOTO
Katakopudou OmMAlOpOU TIPEMEL va  elval
OPKETO Yyl VO OVTIKATAOTHOEL OAN TNV avToXN
Tou okupodépatoc, Sivetal &g anod tn oxéon:

p.= = ‘ £ Lo.taozs

Omou:

® p,: TOOOOTO KATAKOPUPOU OMALOLOU

o Aot KOTAKOPUPOG OTIALOOG

o A, gupUtepn TEPLOXA TNG OUVEPYAIOHEVNG
SLatoung

Aev yivetal avtiotolyn avadopd

5.5.7 : Avoiypata o€ Tolywpato

Ta avolypata Aappdvovtol UTIOXPEWTLKA
UTIOYIN KATA TOV EAEYXO TOU TOLXWHATOG £VAVTL
oe dlatunon.

H évtaon tou oslopol mapalapPBavetol amno
S1061aywvioug OMALOUOUG EKTOG €AV LOXUOUV
OL TTOPOKATW OXECELC :

T<2*l*t ux't—E
d h Rd,»Y d b+h

p'=p < 1/4* [h* [fcd/fyd

omou £, h kat p = p’ To uAKog, To UYPOC Kal To
TTO00O0TO OMALGUOU KaudNng

OL optlovtiol omAlopol Ba eival touldylotov
2(d16 (S400, S500) avw Kot KATW.

Aev yivetal avtiotolyn avadopd




Ye kaBe mopeld tomobetouvral SLAUAKELC
paBdol ®10/200mm (S400, S500).

5.6 : Ybikopuec Sokoi

EC2

Agv yivetal avtiotoyn avadopd

211G v ikopueg SokoUG pEMEL va TomoBeTe(tal
opBoywViKkr eoXApa OTALOUWYV O€ KABE oYn pe
elaxlotn ouviotwpevn Statopn A gbmin = 0,1%
n omola Ouwg O6ev Ba mpémel va elval
HikpdTEPN amd 150 mm?/m oe kdBe dPn Kkat
SlevBuvon.

H andotaon petafld SUo yeltovikwv paBdwv
™¢ eoxapag dev Ba mpénel va umepPaivel To
Suthdolo mayog tng dokou oute ta 300 mm.

5.7 : OsuEMWOELC

EKQZ

5.7.1 : MePLUETPLKA TOLXELQ UTTOYELWV

To MEPLUETPLKA TOLXELO UTIOYEIWV Ba TIPEMEL Val
€xouv ghayloto maxog 200 mm.

Ol omALopOL TTPEMEL VA oXNUATIOOUV 2 €E0XAPEC,
ol omoleg va ouvS£ovtal HETAEL TOUC UE

EYKAPOLO OLYLOELSH OTALOUO TOUAQXLOTOV
408/ m?>.

To mocooTo ToUu OMALOUOU (Katakopudou Kot
opllovTiou) amatteital va gival TouAdylotov
0,002 yia kaBe katevBuvon.

H amndotaon 600 yewwovikwv  pafdwv
(katakopudwv Kkalt oploviiwyv) o  KABe
€0XApa TPEMEL VAL Elval:

$ <200 mm

H péylotn dtapetpog twv pafdwv dev pmopet
va umepPaivel to 1/10 TOU TAXOUG TOU
TOLYWUOTOG.

H eAdxwotn O&ldpetpog twv paBdwv (oe

Aev yivetal avtiotolyn avadopd




TEPUMTTWON XPrnong SouLlkwy MAEyUATwy) gival
51 6 mm, yla katnyopia meptBarovrog 1/2 n
3/4 avtiotoiywc.

Ta médlla twv Tolelwv umoyelov (otnv
nepintwon koatd tv omoia dev amoteAouv
otolela YEVLKOTEPNC Bepeliwong
UTTIOOTUAWHATWY KoL TOolXWHATwY) Ba €xouv
eh\dyloto mAdrtog 3*b,, 1 600 mm Kol EAAXLOTO
ogo¢ 1,5%b, n 300 mm. EmutAéov Oa
omAllovtal pE €0XAPO OMALOHOU €AAXLOTNG
Slapétpou 12 mm avad péylotn anootoaocn 150
mm.

5.7.2 : MNESAa UMOCTUAWUATWY / TOLXWHATWY

To eldxwoto mAdatog kat UPog medilou Ba
TPEMEL VA €LvalL bmin, hmin 2 0,70 m.

To eldyloto emutpenopevo LYPog yivetat 0,50
M O€ TEPUTTWOEL MEUOVWHEVWY TESIAWY
otaBepol UPouG.

Ta médha omAilovtal pe €AdxLoto OmMALOUO
Kappng oLudwva pe TG Sotagelg mepl
«OmALopoU KApWNG TMAQKWY» Kol TOUAAXLOTOV
HE €0XAPEG OMALOMOU eAdxLotng Slapétpou 12
mm ava PEyLlotn anootacn 150 mm.

Jta mES\a Ba TpPEMEL va xpnoluomoleltal
HOVTEAO OXeOLOOHOU HE KUPLO OMALOUO O
omnolog Ba £xeL popdn oxapag kat paBdoug pe
€ANGXLOTN CUVIOTWUEVN SLAUETPO Drin = 8 mm.

ITa KUKALKA TEESIAQL 0 KUPLOG OTTALOUOC Umopet
va Slatdoostal oe opBoywvikn oxapa Kot
OUYKEVTPWHEVOC O Heoaieg {wveg TOU
niedilou MAATOUG loou Tpog to 50% *+ 10% NG
SlopéTpou Tou MeSilou OMWEG OTO TAPAKATW
oxnua. OL AOTAEG TEPLOXEG TOU OTOLXELOU
TPEMEL va BewpnBoUlV KATA TO OXESLOOUO WG
AoTAO OKUPOSEUQ.
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5.7.3 : AykUpwon paBdwv nediAwv

Aev yivetal avtiotolyn avadopd

H edeAkuvotiky &Suvaun Tou OmMALOHOU
kaBopiletal amd T OUVONKEG LOOPPOTILAG,
AapBavovtag umoyn 1tnv  enibpacn Twv
KEKALMEVWY  pnyHatwyv oludpwva pPE  TO
TapoKATW oxAua. H edeAkuotiky Suvaun Fs
otn Béon x Ba TPEMEL va OYKUPWVETOL OTO
okupOdepa evtog Tn¢ (dlag amootaong x amnod
™V dkpn tou nedilov.

H mpog aykUpwon edeAkuotiky Suvaun
Slvetal amnd tn oxéon:

Fs= R*ze/zi

Omou:

e R: ouvlotapévn taocswv £6adoug €vtog
amooTaong X

o z.: eEwtePIKOG poxAoBpayiovag (amootaon
HETaEL Tou R Kat tng Neg)

o Ngg: Katakopudn SUvoun TOU AVTLOTOLXEL
OTNV  OUVIOTOMEVN TWV TACEWV TOU
e6adoug petafl twv Statopwyv A kot B

® 7 EOWTEPLKOC poxAoBpaxiovag (amootaon
HETAEL TOU OMALOMOU Kot TG Fe)

e F. OAutTiky SUvAUN TIOU OVTIOTOLXEL OTN
peylotn epeAkuotik SUVaApN Fsmax

Eav 1o Slabéoipo pnkog aykupwong I, yo tig
guBbuypappeg paBdouc Sev emapkel yla tnVv
aykUpwon t™¢ Fs, ot pafdoL upmopouv va
KapupBouv auvfavovtag to StabEoipo pnkog n
va tornoBetnBouv Slataelc aykUpwong AKpou.

MNa euvBbuypaupeg pdapdoug xwpig Slatdtelg
aykupwong Akpou, n €AAXLOTN TLUAR TOU X N
omola katd mpooéyylon Bewpeital x = h/2 (A
Kat  uPnAotepn  ywla  AGAAOUG  TUTIOUG
QYKUPWOEWV) €lval n 1o kpioun.
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5.7.4 : ZuvéetnpLeg dokol

OL eldxlote¢ OLOOTACELC KAl O €AAXLOTOG
OTTALOOG TWV CUVSETHPLWV SoKWV glval :
e ywn<3
0,25/0,40 m, 0,4% avw ko 0,4% Katw
A min 3+3@14 (5400 A S500)
ouvd. §10/200
e yuwanx4
0,25/0,60 m, 0,4% avw ko 0,4% Katw
A min 3+3@16 (5400 A S500)
ouvd. @10/150

omou:
e n:oplOuog opodwv MEPAV TOU UTIAPYOVTOC
umoyeiou

JUVOETNPLEG bokol ETUTPEMETAL va
avtikataotabolv amod sviaia MAGKA TO TAXOG
NG omolag mpémeL va eivat touldytotov 0,20 m
otnv avw otdlun twv nedidwv. O gAdxLotog
OTALOMOG TNG MAAKOG Ba amoteAeital mpwtov
arnd 2 eoxdpeg omAtopol P10 (S400 kat S500)

Ma Tov OMALOUO TIOU TAPAAXUBAVEL KOUTTTIKEC
pomeg, oL ouvdetnpleg dokol Ba mpeémel va
TomoBetouvtal papdol eAAXLOTNG
OUVLOTWUEVNC SLOUETPOU D rmin = 8 mm.

OL ouvbetnpleg Ookol Tmpénmel emiong va
oxedlalovral yla eAdxLoto katakopudo dpoptio
g1 MHE $OpA TPOC TA KATW KAl CUVIOTWHUEVN
T g = 10 KN/m.




ova 0,20m oto Avw KoL OTO KATW TEAUA Kal
Seltepov amod tov omMALoUO ou Ba amnatteito
ot B£€0el¢ TwV avtioToYWV OCUVOETHPLWY
SoKkwv Tou apaAeimovral.

5.7.5 : Nedhodokol

MNa 1o mAdto¢ kat UYo¢ twv medAodokwv
loxyUouv oL €AAXLOTEC QMALTNOEL TWV
Satdéewv Tou kedpalaiou  «MeplueTpikd
TolXEla uTtOYELWVY Y.

OL medlhodokol mpémel va omAilovtal Katd TLG
e\AXLOTEC amaltoel Twv Olatdewv TOUu
kepaAhaiov «Zuvdetripleg OSokoi». EmumAéov
ouviotatal n ddtaén mpodoBetou kab’ UYPog
OTTALOHOU yLa EAEYXO NG PNYUATWONG.

Juviotatat (o6mou autd eivat Suvatov) n
TMPpoEKTOon Twv TNeSN0S0KWY TEPAV  TWV
OKPOLWY UTIOCTUAWHATWY / TOXWHUATWY KATA
TouAdylotov Vb xh, omou b kat h eivat to
mA\ato¢ kot Tto UYo¢ tng medlhodokou
avtiotolya.

Aev yivetal avtiotolyn avadopd

5.7.6 : Ked

aAodsopot

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

H amootacn ano tnv e§wtepikr emipAveLa TOU
TIACOAAOU £WC TNV TOPELA TOU KEDAAOSEGUOU
TIPEMEL va. €lval TETOLO WOTE oL SUVAUELG
eAkuotnpa otov KEPAaAOSEGHO va. Uropouv va
aykupwBouv  emapkw¢ H  avapevouevn
TUXNUOTLKA EKKEVIPOTNTA TOU MOLCOAAOU KATA
N Kotaokeun Ba npémnetl va AndBel unoyn.

O omAlouog tou KePaAOSECUOU TIPETEL va
umoAoyiletal elte pe MoviéAo OAutthpa-
eAkuotnpa eite pe Kaumtiky pEBodo avaloya
LE TNV TteplTwon.

O KUpLOG ePeAKUOUEVOC OTIALOUOG TIPETIEL VAl
glval CUYKEVTPWHEVOC OTLG {WVECG KOTATIOVNONG
HETAED TwV KeEDAAWV KOl TWV TOOCAAWV.
Mpémnel va tomoBetouvral papdol eAdxlotng
oUVLOTWHEVNG Stapétpouc Pmin = 8 mm. Edv
To amnawtolpevo euPadov  tou  KUpLOU
£peAKUOUEVOU OTTALOUOU ElVOL ULKPOTEPO QO
TOV €AAXLoTo OmMALOHO O&ev  amalteltal n
TomoBOETnon  OUOLOHOPPO  KATAVEUNUEVWV
pABSwv oTNV KATW TMAPELA TOU oTolXElou. Eav
OTIC TIAEUPEG KOL TNV AVW TIOPELA TOU




otolxelou dev umapxel mBavoTNTA AVATTTUENG
€PEAKUOTIKWY TACEWYV, TOTE QUTA TA TUAMOTA
TOU otolxelou pumopouv va eivat aomAa.

H avtibépaon otrpténg tou macodAou mpokaAel
OAlPn n omola pmopel va BswpnBel ot
Slavépetal umo ywvieg 45° and tnv nepipeTpo
TOU TAcOGAOU oUpdwWvVA PE TO TAPOKATW
oxnua. H OAlYn auty upmopel va AndOel
umoyPn  OTOV  UTIOAOYLOPO TOU  HAKOUG
aykupwongc.

Al - OABOuevn meploxn

EC2

5.7.7 : Nédha unootuAwUATwy enti Bpdyou

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

Otav n mieon tou €6AadouUg yla OPLAKEG
KATOOTAOELG UTEPBALVEL TN CUVLOTWHEVN TLUN
g2 = 5 MPa, mpénel va tomoBeteital emapkng
EYKAPOLOG OMALOMOG HE paBdoug eAdxiotng
ouvIoTWHEVNG Sapétpou Pmin = 8 mm. O
OMALOMOG QUTOC MMOpPel va  KATAVEPETAL
opowopopda otn OevBuvon NG Suvaung
gykapotlag dappnéng os vPog h clpuPwva pe
TO TIOPAKATW OXNHAL.




H  &8Uvaun  eykapowog  Swappnéng  Fs
umoAoyiletal anod tn oxéon:

Fs = 0,25%(1-c/h)/Ngqg

omnou:
e h: elval to pikpotepo twv b kat H
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5.7.8 :'EyxutoL nacocalot

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

OL éyxutoL macoalol pe Slapétpoug mou Sev
unepPaivouv tn cuvictwuevn T h; = 600
mm TpEnel va Slabétouv eAdxloto Slapnkn
OMAOUO  Aspbpmin  ME OUVIOTWHEVN TLUH TOU
Slvetal pe Baon Twv mopakAtw mivaka:




Awatopn EAG)LoTOG SLapKNg
maocoalou: A, OMALGHOG: A bomin
A.<0,5m? A > 0,005*A,
0,5m°<A.<1,0m’ As 2 25 cm’
Ac>1,0m? As > 0,0025*A,
5.7.9 : Zuotiuata cuvéeong (EAKUOTNHPEC)

Aev yivetal avtiotolyn avadopad

Kataokevég mou Oev eival oxeSlaopéveg
€VaVTlL TUXNUATIKWYV OpACEWV TPEMEL va
SlaBétouv KatAAANAO ocuoTnUA EAKUOTAPWY
yla tnv amoduyrn MpoodeUTIKNC KATAPPEUONG
Kalt tnv e€aodaiion evoAAaKTIKNG SLadpoung
TWV SUVAUEWY UETA TNV TOTILKN aoto)ia.

Ol eAkuoTNPEC auTol meplthapBavouv:
MNepludepelakol g EAKUOTAPEG
EcwteplkoUG EAKUOTNPES

OpuZovtioug €EAKUOTNPEG
UTTOOTUAWHLATWYV 1 TOLXWUATWV
Katakdépupoug  €AKUOTHPEG
xpelaletal, e€bKka oe  Ktipla
TIPOKOTOOKEUAOUEVA DATVWHOTO

onou
e

O omAlopog mou tomoBeteital yio AAAOUC
oKomoU¢ umopel va BewpnBel TuRHa | KAl To
OUVOAO TWV QTALTOUEVWV EAKUCTHPWV.

5.7.10 : AlaotacloAoynon eAKUCTApWV

Aev yivetal avtiotolyn avadopad

21O TATWHOTO OTIWG KoL 0TO Swa TIPETEL va
TomoBeteital £vag cuvexng TeEPLHEPELOKOG
€AKUOTAPAC EVIOG TIEPLUETPLKN G LWVNG TTAATOUG
1,2 m.

O OTALOOG QUTOG TTPETTEL VAl TTapaAdBeL
edpelkuotikn) duvapn ion pe :

I:tie,per= Ii*(h <qz

Omou:

e | KOG ToU aKkpaiou avolypatog

e (;=10KN/m
Me Baon to
€OVIKO
POCAPTNUA

e (;=70KN/m

MNepldepelakOC EAKUOTNPOG OTMOLTETOL KOL O




‘ KOTOLOKEUEG LE ECWTEPLKA OPLAL.

5.7.11 : EowtepLKol EAKUOTAPES

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

Eowteplkol eAKUOTHPEG TIPETEL va BplokovTal
ota emineda OAWV TWV TATWUATWY KOL TOU
Sdwpatog. Amnatteital n tomoBetnon tToug o€
Suo SlevBuvoelg mepimou kABeTeg peTafy Toug
KoL val (vl TIPOKTIKA CUVEXELG.

Mmnopel va &lavéuovtal opoldpopda  OTLC
TAOKEC 1 VO OUYKEVIPWVOVTAL O QAAEG
KATAAANAeG B€oeLC.

Ze kABe SlevBuvon oL ecwtepLkol EAKUOTAPEG
MPEMeL va  €lval kavol va mapaldaBouv
ebeAkuotikr) SUvapn oxedLaopoU Fieine = 20
KN/m.

Otav oL eAkuotipeg &gv  umopoluv va
SlavepnBouv Katd PAKOG TOU OVOlypaTog, oL
EYKApPaOLOL €AKUOTNPEG propel va
OUYKEVTPWOOUV KATA HAKOG TWV afOVWV TWV
Sokwv Kat n eAaxlotn duvaun otov afova piog
E0WTEPLKAG SokoU elval:

Fiie = q3*(11+12)/2 < q4

omou:

e g:=10KN/m
Me Bdon to
€Bviko
POCAPTNUA

e (,=70KN/m




5 - et alealaalta o Eatatattat el 3 [l et ol atra] = Cafatale bt ad 7
E
-:I:E-:-:-:-:-:- -:-:-:?_1:-;_-:'-'5'::=-:-:E|-:-:-:-:-:-:|'.E]-:
e
-::1-:-:-:-:-:-:El-:-:-:-:-:-:a-:-:-:-:-:‘-s_n-):l-:-:-:-:-:{iﬁ ;

A - Nepudepelakdc EAKUCTHpog
B - EcwTepLlKOC EAKUCTHPOG
C - Opulovtiog eEAKUCTHpOS O UTTOCTUAWNA 1) Tolywpa

| EC2

5.7.12 : OpL{OvTIOoL EAKUCTHPES

Aev yivetal avtiotoyn avadopd

Ta TIEPLUETPIKA UTOOTUAWMATA TIPEMEL VO
ouvbéovtal pe opllOVIIO €AKUOTAPA  OTO
eMinedo tTou MATWHATOG 1 Tou dwpatog. Ot
€AKUOTAPEG aUTOL TIPEMEL va €ival wavol va
napadaBouv edperkuotiky duvapn Fiefac = 20
KN avad pétpo npocodnc. MNa umootuAwuata n
SdUvapun bev emutpenetal va Eemepva TO Fiie cool
=150 KN ava pétpo npéconc.

To ywviakd@ UTOOTUAWUOTO TIPETMEL v
ouvdéovtal HE €AKUOTAPEC Kol ot Ouo
SlevuBlvoelg. e aut) TNV Tnepimtwon o
TEPLDEPELOKOG OTTALOUOG umopet va
xpnotpornotnBel w¢ opl{dvtiog EAKUoTHPAC.

5.7.13 : Katakopudotl EAKUOTAPES

Aev yivetal avtiotolyn avadopa

OL Katakopudol €AKUOTHPEC, o€
UTTIOCTUAWHOTO 1 TOWWMOTO KTtnplwv e
TIPOKOTOLOKEUACEVAL datvwpata  He

TEPLOCOTEPOUCG amod 5 opodoug, meplopilouv
v BAABN amd KATAPPEUON TOU TATWHOTOC
oTNV MEPIMTWON TUXNUOTIKAG ONMWAELAG TOU
UTTOKE(LEVOU UTIOOTUAWHOTOC  TOLXWUATOG.




H &lataén Twv ouvexwv EAKUOTHPWV TIPETEL VA
yivetat amdé to xapnAotepo oto YnAdtepo
eninedo.

5.7.14 : ZuvEéXeLa Kol ayKUPWOoN EAKUCTHPWY

Agv yivetal avtiotoyn avadopa

Ol eAkuoTnpeg og duo opllovtieg SleuBUVOELS
TPETIEL VA ELVOLIL CUVEXELG KOlL VAL OlYKUPWVOVTOL
ETAPKWG OTNV TIEPLUETPO TNG KATOOKEUNG.

OL EAKUOTNPEC TIPETIEL VAL EVOWHLOTWVOVTAL
EVTOC TOU £YXUTOU OKUPOSEUATOC EMIOTPWONG
Il OTL{ OUVOEDELC TWV IPOKOTOOKEUACUEVWV
oToLXElWV.

Ol EAKUOTHNPEC TIPETIEL VAL EVWVOVTOL E
HNXOVLKA HECO AyKUPWONG OE OTEVOUG APUOUG
HETAEY TWV TPOKATACKEUACHEVWVY OTOLXELWV.
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KEQDAAAIO 6:

APMOIE2 2E AOTI2TIKA DYAAA

EXCEL




KEQAAAIO 6.1:

EODAPMOIH 2TI2 EAAXIZTE2
AIAMETPOY2 TYMITANOY

MapoKATW YIVETOL O UTIOAOYLOMOG TNG €AAXLOTNG SLOUETPOU TUMMAVOU CUUPWVA UE TIG
Swatatelc tou EC2 katl avrtiotowya tou EKQZI yua Siadopeg Stapétrpoug pafdwv. MNa tov
UTIOAOYLOMO TNG EAAXLOTNG SLAUETPOU TUUTIAVOU cUpdwva pe Tov Eupwkwdika, yia @ < 16
mm moAamAactdletal n SLapeTpog papsdou pe 4, evw yia @ > 16 mm moAAamAactaletal n
Slapetpog pe 7. Avtiotolya otov UTIOAOYLOMO TNG EAAXLOTNG SLAPETPOU TUMMAVOU CUUdwWva
ue tov EKQZ, yia @ < 20 mm moMarmAaotdletal n didpetpog papdou pe 4, evw yua @ = 20
mm moAAamAaciaetal n SLAUETPOC pe 7.




Ala’uetpoq EAdxLotn SLtdpuetpog
papédou )
(mm) TUMIAvou (mm)
@ <16 mm 4*@
@>16 mm 7*@
Ala’p.ETqu EAdLotn SLapeTpog
paBdou ;
i) TUMIAvoU (mm)
8 32
10 40
12 48
14 56
16 64
18 126
20 140
22 154
25 175

ALOL’p.ETpoq EAdxlotn SLapetpog
paBdou ,
i) TUMIAvou (mm)
@ <20 mm 4*@
@ >20 mm 7*@
Ala'usrpoq EAGyLoTn SLapetpog
papdou .
lerin) TUMITAvVoOU (mm)
8 32
10 40
12 48
14 56
16 64
18 72
20 140
22 154
25 175

80
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KEQAAAIO 6.2:

EOAPMOIH 2TA MHKH ATKYPQJ3H2
2XEAIA2MOY

Ol apaKkATw Mivakeg avadEpovtal oTov UTTIOAOYLOUO TOU PNKOUG aykupwong katd EC2 katl
avtiotola katda EKQZ. Ot umoAoylopol oToxeVouv 0T CUYKPLON TWV OMOTEAECUATWY ToU Ba
npokOPouv amd Ttoug OSuo Kavoviopoug. EmutAéov, okomocg eival va mpokUPeL €vag
OUYKEVIPWTLKOG TIivaKaG 0 omoiog mepA\apPAavel TIHMEC HUAKOUCG aykKUpwong ylo dLadopeg
TIHEG OKUPOSEUATOC KoL SLaUETPWVY paBSwv.




EYPQKQAIKAZ

AEAOMENA
XaAuBag B500 Aoyog Ma euvoikég ouVONKEeC @ <32mm
Ogy= 500 A reo/ As prov = 1 ni = 1 n, = 1
Ve= 1,5
QU = 1 fea (Mpa) = ac*fewo,0s /Ve
" o B/ (on 5 mens e
lb,eq (MM) = a4l rqq
YNOAOTIEMOS MHKOYS ArKYPQSHS $XEAIASMOY
faMPa) | fucoos(MPa) | fus(Mpa)  [BIN o (mm) | e (mm) | loeg(m)
16 1,3 0,866666667 18 1003,344 | 702,3411371 | 0,7023411
20 1,5 1 869,5652 | 608,6956522 | 0,6086957
25 1,8 1,2 724,6377 | 507,2463768 | 0,5072464
30 2 1,333333333 652,1739 | 456,5217391 | 0,4565217
35 2,2 1,466666667 592,8854 | 415,0197628 | 0,4150198

MINAKAZ MHKOYZ ATKYPQZ2HZ (oe m) 2YNAPTHZEI AIAMETPOY PABAOY/ANTOXHZ :KYPOAEMATOZ

MHKOZ ATKYPQZHZ 2

@/f« 16 20 25 30 35
8 0,32 0,28 0,23 0,21 | 0,19
10 0,4 0,34 0,29 0,26 | 0,24
12 0,47 0,41 0,34 0,31 | 0,28
14 0,55 0,48 0,4 0,36 | 0,33
16 0,63 0,55 0,46 0,41 | 0,37
18 0,71 0,61 0,51 0,46 | 0,42
20 0,79 0,68 0,57 0,51 | 0,47
PQZHZ EC2 (xaAvuBog

10

15 20

25

30 35

ANTOXH ZKYPOAEMATO2

40

110




EKQ2

AEAOMENA
XaAuBag B500 Aoyog V= 1,5 a= 0,7
flu= 500 Asreq/Asprov= | 1
foa (Mpa) = 2,25*f 0,05/ Vc
lo (mm) = (@/4)*(fya/foq)
lo,net (MM)= a*Ip* (A req/As prov)
YMNOAOTIZMO2 MHKOYZ ATKYPQZHZ >XEAIAZMOY
fa(MPa) | furows (MPa) | fua(Mpa) [ (mm) | loserlmm) [l (m)

16 1,3 1,95 18 1003,344 702,3411371 0,7023411
20 1,5 2,25 869,5652 608,6956522 0,6086957
25 1,8 2,7 724,6377 507,2463768 0,5072464
30 2 3 652,1739 456,5217391 0,4565217
35 2,2 3,3 592,8854 415,0197628 0,4150198

MINAKAZ MHKOYZ ATKYPQZ2HZ (oe m) ZYNAPTHZEI AIAMETPOY PABAOY/ANTOXHZ :KYPOAEMATOZ

B/f 16 20 25 30 35
8 0,32 0,28 0,23 0,21 0,19
10 0,4 0,34 0,29 0,26 | 0,24
12 0,47 0,41 0,34 0,31 0,28
14 0,55 0,48 0,4 0,36 | 0,33
16 0,63 0,55 0,46 0,41 0,37
18 0,71 0,61 0,51 0,46 | 0,42
20 0,79 0,68 0,57 0,51 0,47

MHKOZ ATKYPQZHZ XEAIAZMOY

0,8
0,6
0,4
0,2

MHKOZ ATKYPQZHS EKQZ (xéAuBocg
Stapétpouv P18) oe m

\\

10

15

20

25

30

ANTOXH ZKYPOAEMATOZ

35 40
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KEQDAAAIO 6.3:

EODAPMOIH 2TA MHKH
YMNEPKAAYWH?2

OL MapaKATW TIVOKEG avadEPOVTAL OTOV UTIOAOYLOMO TOU pNKoug utepkaAung kata EC2 kat
avtiotolya kata EKQI. Itoxo¢ Twv UMOAOYIOHWV €lval va Yivel n oUykKplon Twv
anoteAeopATwV 1ou Ba pokUPouv amod Toug SUO KAVOVIOUOUG £TOL WOTE va apatnpndouv
tuxwv Sladopéc. EmumpooBetwe, okomog eival kal n Snuloupyla evOC OUYKEVIPWTLKOU
nivaka o omoiog meplAapPavel  TIHEC MAKOUG umepKAAuPNG yla Sladopeg TLUEC

OKUPOSEUATOC KOl SLAUETPWV PABSWV.




EYPQKQAIKAZ

AEAOMENA
XaAuBag B500 Noyog Mo euvoikég ouvBnKeg @ <32mm
Osg= 500 As rea/ As prov = 1 ny= 1 Ny = 1
Ve= 1,5 Anoot. paBdwv= 32,4 A= 1 Cyq= 16,2
Ot = 1 emkoAuPn = 27 TAgt min = 0,25 A= 0,25
a; = 1 _ 33% A = 0,5 K= 1
a= 1
as = 0,75 MocooTo UTEPK. 2;% 33% 50% >50%
Q= 1 ER 1 1,15 1,4 1,5
as = 1
a6 = 1,15 fa (Mpa) = ae*feiko,05 /Ve
lb,rqa (MM) = (B/4)*(054/2,25*n1* N, *fc1q)
lo (mm) =a,*a,*as*as*as*as*ly,rqa
YMNOAOTIZMOZ MHKOY2 YMEPKAAYWHZ
fuc(MPa) | faroos (MPa) | fug(Mpa) [N lores (mm) | lofmm) o(m)
16 1,3 0,866666667 18 1003,344 | 865,3846154 | 0,865385
20 1,5 1 869,5652 750 0,75
25 1,8 1,2 724,6377 625 0,625
30 2 1,333333333 652,1739 562,5 0,5625
35 2,2 1,466666667 592,8854 | 511,3636364 | 0,511364

MINAKAZ MHKOYZ YMEPKAAYWHS (oe m) 2YNAPTHZEI AIAMETPOY PABAOY/ANTOXHZ 2KYPOAEMATOZ

B/f 16 20 25 30 35
8 0,39 0,34 0,28 0,25 0,23
10 0,49 0,42 0,35 0,32 0,29
12 0,58 0,5 0,42 0,38 0,35
14 0,68 0,59 0,49 0,44 0,4
16 0,77 0,67 0,56 0,5 0,46
18 0,87 0,75 0,63 0,57 0,52
20 0,97 0,84 0,7 0,63 0,57




EKQ2

AEAOMENA
XaAuBag B500 Aoyog Ve = 1,5 a= 0,7
fyd: 500 As,req/As,prov = 1
33%
ai; = 1,6
Mocooto unepk. | 20% 25% 33% 50% >50%
a; 1,2 1,4 1,6 1,8 2
foa (Mpa) = 2,25*fcy 0,05/ Ve
lp (mm) = (B/4)*(f,a/foq)
Io (mm)= al*a*lb*(AS,req/As,prov)
‘ YNOAOTIZMOZ MHKOYZ YMNEPKAAYWHZ
o (MPa) | fucoos (MP) | foo(Mpa)  [BN lolmm) | lo(mm) lo(m)

16 1,3 1,95 18 1003,344 1123,745819 1,123746

20 1,5 2,25 869,5652 | 973,9130435 | 0,973913

25 1,8 2,7 724,6377 811,5942029 0,811594

30 2 3 652,1739 | 730,4347826 | 0,730435

35 2,2 3,3 592,8854 | 664,0316206 | 0,664032

MINAKAZ MHKOYZ YMEPKAAYWHS (oe m) 2YNAPTHZEI AIAMETPOY PABAOY/ANTOXHZ 2KYPOAEMATOZ

B/f 16 20 25 30 35
8 0,5 0,44 0,37 0,33 0,3
10 0,63 0,55 0,46 0,41 0,37
12 0,75 0,65 0,55 0,49 0,45
14 0,88 0,76 0,64 0,57 0,52
16 1 0,87 0,73 0,65 0,6
18 1,13 0,98 0,82 0,74 0,67
20 1,25 1,09 0,91 0,82 0,74
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KEQAAAIO 6.4:

EODAPMOIH 2TI2 O.K.A. 2E
TEMNOYZA & AIATPH2H

ITOX0C TNG TAPOKATW £dapUoynC Elval va KATAOTACEL Katavontr tTnv dtadikaoio eAéyxwv
KOl TOV TPOTIO UTIOAOYLOMWVY 0 SUO PBACLKEC OPLUKEG KATOOTAOELG, OMWG £lval 0 EAEyXOG
TWV OVIOXWV O TEUVOUOO Kal O €AEyXOC TwV avioxwv oe &latpnon. EmumpooBEtwg
avtuapatiBetal n avtiotoyn edpappoyn (LoOvo yla tnv nepintwon tng Statunong) cuudwva
pue tic datagelc tou EKQI €tol wote va UTIAPXEL Pla oad€OTEPN €KOVA Yl TO TIOU
avtlotolyiletal to kaBe péyeBocg. Akoun, yivetal olykplon oto eAaxioto epufadov dlatoung
TOU OTALOOU SLATUNONG (Asw,min), OTNV LEYLOTN ATIOOTOON CUVEETAPWV (Smax KATA EKQZ kat
S max katd EC2) kot oto epPadov Siatopng tou omAtopou Siatunong (Asy) TOU TEAKA
TUPOKUTTTEL.




O.K.A. ZE TEMNOYZA (EC2)

AEAOMENA

OAUTTIKA OVTOXN) OKUPOSEUATOG for 30 (MPa)
EdeAkuotiki avtoxn XaAuBa fox 500 (MPa)
ApLlOUOG paBSwv epeAKUWUEVOU OMALOUOU 4
EAdyLoto mAdtoc otnv epeAkudpevn {wvn b, 250 (mm)
Ygog h 550 (mm)
Twun oxedlacpol dpwaoag afovikng dSUvaung Neg 0 (N)
EuBadov Tng SLATOUNAG TOU OKUPOSEUATOC A, 137500 (mm?)
Aldpetpoc paBdou dp 2 (cm)
Ffwvia petall omA. SLdTy. Kal Stapnkouc afova o' 90 (°)
ErukaAudn c 50 (mm)
Ffwvia V) 45 (°)
2ToTiko UPog SLaTtopng d 500 (mm)
Empépoug ouvteAeoTn yLa To okupodepa Ye 1,50
JuvteAeoTng ky ki 0,15
Anootoon Hetafl Twv cUVOETHpWV S 100 (cm)
Apwoa Tépvouoa Vig 150 (kN)
Aelktng peiwong tng avroxng 2 1,00 (kN)
JUVTEAEOTAG EVTATIKAG KATAOTAONG OTN SLaywvLo Olew 1,00
Emtidoyn SLAPETPOU GUVEETAPWY dows 10 (mm)

AEAOMENA TA ONOIA YNOAOIIZONTAI AYTOMATA
OAUTTIKA 0vToXH OXESLOOUOU TOU OKUPOSEUATOC f.q=0,85*f, /1,5 | 17,00 | (MPa)
Twun oxedlacpou opiou Slappong omALOHOU SLATH. fowa = fy/1,15 434,78 | (MPa)
Edamntopévn & cot & 1
EnPadov tou edpeAkuOEVOU OTTALOUOU Ay 12,56 | (mm?)
MoxAoBpaxlovog EcWTEPIKWY SUVAUEWY z=0,9*d 450 (mm)




YNOAOrIIZMOI & EAETXOI

1) YNOAOMIZMOZ TEMNOYZAZ IXEAIAZMOY

k = 1 +v(200/d) < 2,0

1,63

Moooaotol Slapnkoug OMALGOU

P = Asl/(bw*d) <0,02

0,01

CRd,c = 018/Vc

0,12

Taon oKUPOSEUOTOG

O = NEd/Ac < OIZ*fcd

0 (MPa)

EAG)LOTN TLUN TEPVOUGAG OXESLACUOU

Vimin = 0,035*K¥2*f, /2

0,40 (kN)

TEMNOYZA ZXEAIAZMOY

VRd,c = [cRd,c*k*(100*pl*fck)A1/3+k1*ocp]*bw*d

76,09

(kN)

EAEFX0Oz

Vea S VRy,c

Anauteital onAtouog diatunong

2) YNOAOrIZMOZ TEMNOYZAZ EAAXIZTOY ONAIZMOY

EAdGxL0TO €MITPENTO MOCOOTO SLATUNGNG

pw,min = (0:08 * (fck) 1/2)/fyk

0,0009




EAdxLoto epuPadov Slatopng Tou omAlopol SLAaTUnong

= * *
Asw,min_ pw,min bw S

2,19 (cm®/m)

Vrd,smin = (Asw/S)*2*f,a* (cotd+cota)*sina

42,87 (kN)

3) YNOAOrZMOZ TEMNOYZAZ ME OMNAIZMO AIATMHZHZ

Vidmax = Qew*by *2*v *fg* (cotd+cota)/(1 + cot’d)

956,25 (kN)

EniAuon wg mpog Asw YLoL TNV EUPECN TNG SLOTOWNG

VRas = (Aaw/S)*2*fpwa*cotd > Veg = Agy = Veg™*s/(z2*f,wa™ cotd)

7,667 (cm?/m) >= Aswmin

Mooooto omAlopol SLATUNonG

A= n*douvéz/z

0,79 (cm?)

MéyLoTn amooTaon 0ToUG OMALOOUG SLATNGNG

Simax= 0,75*d*(1+cota)

0,375 (m)
ApLlOOG ZUVSETHPWY
AplBOG JuvleTnpwV*(2*A,, )= A/
5 avA
HETPO
Sw 0,20 (cm) Amoot. ouvé.
Vras = Asw/s*2*f,* (cotd+cota)*sina
153,59 (kN)

EAErXOz

Vias > Vea  ETOLWOTE  VRgs < VR max

OK




O.K.A. ZE TEMNOYZA (EKQZ)

AEAOMENA
XopaKTtneLoTIKA BAUTTIK avto)r) OKUPOSEUATOG fex 30 (MPa)
EdeAkuotikn avtoxn xaAuBa fux 500 (MPa)
Y og Statopng h 55 (cm)
MAAToG SLATOUNAC b, 25 (cm)
EruBarlopevn tépvouoa oxedlaopol Vsq 150 (kN)
EmwcaAuin G 3 (cm)
ApBuog paBdwv Stapnkoug ebperkuoOpEVOU OTALOHOU A 4
Aldpetpog Stapnkoug ebeAKUOIEVOU OTIALOHOU @ 20 (mm)
EAdyLotn SLAPETPOC CUVSETHPWY Do 10 (mm)
OpBn Uvaun Aoyw dopTiong Neg 0 (kN)
lfwvia kAiong omAtopou dldtunong o 90 ()
Amnootaon HETAEY TwV CUVOETAPWY 5 1 (m)
‘ AEAOMENA TA OINOIA YNMOAOIIZONTAI AYTOMATA

EpuBado Slatoung otolxeiov and okupodeua A. 1375 | (cm?)

d1 = Crom*+Put Py 5 (cm)
Atotopr} Stoprikoug ebeAkuOUEVOU OTALGHOU Ay = [N¥(m*@7°/4)] | 12,56 | (cm?)
MoxAoBpayiovag eEcwTEPLKWV SUVAUEWY z=0,90*d 0,45 (m)
AlaTunTIKn avtoxr oxedlaouou Try 0,34 | (MPa)
EAdL0TO T0COOTO OMALGHOU SLATUNONG Byl 0,0011




YMNOAOrIZMOI & EAETXOI

1) EAErTXOz ANATKHZ ONAIZMOY AIATMHZHZ

ZTatikd uog

d=h-d;

50 (cm)

TAaon okUPOSEUATOG SLOTOUNAG

o'l:p = Nsd/Ac
0 (MPa)
k=1,6-d>1,0
1,1

Mooooto SlaprKoug omALGOU

pi = Ay/(by*d) < 0,02

0,010048

TEMNOYZA AYNAMH ANTOXHZ ZXEAIAZMOY

VRdl = [th*k*(1120+40*pl)+0r15*0cp] *bw*cl

74,89

(kN)

EAEFX0Oz

V4 < Vras

Anauteitat onmALoHOG Statunong




2) EAEFXOZ NEPIOPIZMOY AO=Hz OAIWHZ :KYPOAEMATOZ KOPMOY

TE€uvouoa SUvVapn ava Povada LRKoug

v = 0,70-fck/200 > 0,50

0,55

OALTTTLKN avTOoXI) OXEOLAOOU OKUPOSEUATOG

fcd = f:ck/]-;5

20 (MPa)

TEMNOYZA ANTOXHzZ 2XEAIAZMOY AOIQ AO=Hz OAIWHZ KOPMOY

VRa2 = 1/2*V*fcd*bw*z

618,75

(kN)

EAErXOz

Vs4 < Va2

H Siatopn avtéxel oe Aogn OALPN

3) EAAXIZTO EMBAAON OMAIZMOY AIATMHZHZ (ava tpéxov pétpo)

pw,min = Asw,min/(s*bw*sina) %

Asw,min = pw,min*S* bw*sina

2,75 (cm®/m)

4) METZTH ANOZTAZH ZYNAETHPQN

Smax = Min(0,8*d, 30 cm), yta Vsg < Vrea/5

Smax = MiN(0,6*d, 30 cm) , ytat VRay/5 € Vg < 2*Vrg/3

Smax = Min(0,3*d, 20 cm) , yta 2*Vggy/3 £ Vg

Vraa/5 = 123,75 (kN)
2*Vpeo/3 = 412,5 (kN)
Smax = 30 (cm)




5) EAEFXOZ OMNAIZMOY ENANTI TEMNOYZQN

Tépvouoa Suvaun mou mapaAappavetat anod to OALBOEVO TEANA

Vg = Va1 (Y0 cUVSUOGOUO Spdoswv ou Sev TiepAapBAvVOUV OELOUO)

74,89 (kN)

Oplakr TEUVOU OO TIOU TTapaAdpBAVETAL ATTO TOUG OTTALOLOUG

Va3 = ViwatVeq OTOU Vg = Vg >
Vwd = Vsg-Veq

75,11 (kN)

Taon oxedlaopol omAlopol dLatnong

fywd S fywk/1115

434,78 (MPa)

Vg = Aq/s*0,90*d*f,,4* (1+cota)*sina -
Agu/s = Ve/(0,90*d*f,,q*(1+cota) *sina) -
Agw = Vg *s/(0,90*d*f,,,q*(1+cota)*sina)

3,839 (cm?/m) >=Asw,min




O.K.A. ZE AIATPHZH (EC2)

AEAOMENA
Alaotaoelg b= b, 30 (cm)
Yog h; 30 (cm)
Yog and tn otdbun tou onAlopou d, 18 (cm)
Yog and tn otdbun tou onAlopou d, 17 (cm)
Afoviko doptio oxedlacuoul Ny 300 (kN)
MNocootd SlapnKoug OTALOUOU Pix 0,004
Mooooto SlapurKoug omALGUOU Py 0,004
Juvteleotn B B 1,15
Apwoa Tépvouoca Veg 300 (kN)
X0paKTNPLOTH aVTOoXN OKUPOSEUATOC fex 20 (MPa)
ETLEPOUC OUVTEAEDTHG YLo TO oKUpOSeua Ve 1,50
Juvteleotng k, ky 0,15
T oxedlaopol Spwoag afovikng SUVaNG Neg 0 (kN)
EpBadov TnG SLOTOUAG TOU OKUPOSEUATOC A. 900 (cm?)
Fwvia mou oxnpatilel o oMALONOG SLaTpnong a 90 (°)
AEAOMENA TA ONOIA YINMOAOIIZONTAI AYTOMATA

Jtatiko Uog desr = (dx+dy)/2 17,5 (cm)
Mepipetpog £leyxou (opiletal og andotacn 2d) u; = 2b+2h+2m*r 339,80 | (cm)
MnKog mepLPEPELOC TOU UTTOCTUAWLOTOG Up= 2*(b+h) 120 (cm)
OAUTTIKA avVTOXH OXESLAGHOU TOU OKUPOSEUATOC f.q=0,85%f,/1,5 11,33 | (MPa)

v =0,6*[1-f,/250] 0,552

Crac= 0,18/y. 0,12
Mocootod SlapurKoug OmALGUOU pl= (pIX*pIy)l/2 0,004

k = 1+(200/d)"? 2,000
Taon okupodEpaTog Ocp = Neg/Ac < 0,2%f 4 0 (MPa)
Apwoa T oXESLOOUOU aVTOXA G OTALOMOU SLATp. fywder= 250+0,25*%d < f g | 293,75 | (MPa)
Afovikn anmdotacn MEPLUETPWY OTTALOMOU SLATp. S, =0,75*dcs 0,13 (m)
lfwvia 6 yia tnv Baocikn dtatopn €Aeyxou 0 = arc tan(1/2) 26,6 ()




EAErXOIl

1) EAETXOZ ANTOXHZ ZE AIATPHZH 2TH BAZIKH MNEPIMETPO EAEFXOY u,

Apwoa SLOTUNTLKA TAoN

Veg= B*Vea/ (Uo™*derr)

1,64 (MPa)

Méyiotn avtoxr oxedlaopol o dlatpnon

VRd,max = 015 >I<V*fcd

3,13 (MPa)

EAErXoz

VEd < VRd,max

OK

2) EAEFXOZ ANTOXHZ ZE AIATPHZH ZTH BAZIKH MEPIMETPO EAETXOY u,

EAG)LOTN TLUN TEUVOUGAG OXESLACHOU

Vimin = 0,035%K*/*f, /2

0,44 (MPa)

Avtoyn o€ Slatpnon Xwpic omALlouo

VRd,c = CRd,c*k*(loo*pl*fck)l/3+k1*OCp 2 (Vmintki*0cp)

0,48 (MPa)

Apwoa SLOTUNTIKA TAoN

Vea = B*Vea/(ur*desr)

0,58 (MPa)

EAErXoz

VRd,c < Ved

Anatteital omAtouog dtatpnong




MooooTo oMALOROU SLATPNongG

VRd,cs= 0175*VRd,c+1/5*(d/sr)*Asw* ywd,ef*(l/ul*d)*Sina 9

Asw/sr = [(VEd'0;75 *VRd,c) * ul]/( 1:5 *fywd,ef) 9

Asw = [(VEd'O;75 *VRd,c) * ul] *Sr /( 1;5 *fywd,ef)

2,23 (cm?)
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METIZTEZ ANOZTAZEIZ 2YNAETHPQN

‘ MINAKAZ METIZTQN ANOXTAZEQN ZYNAETHPQN (o€ cm) ZYNAPTHZEI ANTOXHZ 2KYPOAEMATO2 ‘

fck(Mpa) 20 25 30 35 40

Simax EC2 (cm) 37,5 37,5 37,5 37,5 37,5
Smax EKQZ (cm) 30 30 30 30 30
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EAAXIZTEZ AIATOMEZ OMAIZMOY AIATMHZH2

‘ MINAKAZ EAAXIZTQN AIATOMQN OMAIZMOY AIATMHZHS (o€ cmz/m) 2YNAPTHZEI ANTOXHZ 2KYPOAEMATOZ |

fck (Mpa)

20

25

30 35

40

Asw,min

EC2 (cm)

1,79

2

2,19 2,37

2,53

Asw,min

EKQZ (cm)

1,75

2,75

2,75 2,75

3,25
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AIATOMEZ OMNAIZMOY AIATMHZH2

NINAKAS AIATOMQN OMAIEMOY AIATMHSHS (o€ cm?/m) SYNAPTHSEI ANTOXHS $KYPOAEMATOS

Veq (kN) 100 150 200 250 300
A, EC2 (cmz/m) 5,111 | 7,667 10,222 12,778 15,333
Asw EKQ2 (cmz/m) 1,283 3,839 6,395 8,95 11,506
18
W
9216
§ 14 /
"a_‘ 12 /
> = /
© £ 10
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o / /
6 —0—EKQS
I
s ‘///
o 4
=
<
3 2 r
0
0 50 100 150 200 250 300 350

EMNIBAAAOMENH TEMNOYZA XEAIAZIMOY (kN)
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KEQAAAIO 7:
SYMMEPAIMATA




Baowkéc SradopEc

Zta 6edopéva yla To oKupOodepa evtontiotnkav ot €€n¢ dradopeg:

e H péylotn katnyopia okupodépatog otoug Suo Kavoviopoug Sladépel, kabwg o EC2
XPNOLUOTIOlEL cav HEyLoTn Katnyopia okupodépatog tnv C90/105, evw o EKQZX
xpnotporotet tnv C50/60.

e O EC2 avadépetal otnv KAUTTIK €PEAKUOTIKNA avtoxn, o€ avtiBeon pe tov EKQX 6mou

Sev UTIAPXEL OXETIKN avadopda.
Ita dedopéva yia to xaAuBa Bpédnkav oL mapakdtw dtadopEc:

e To Oplo Slappong mou xpnotuornoiel o EKQX kupaivetal and 220 £éwg 500 MPa, evw T0

avtiotolyo oplo katd EC2 kupaivetal and 400 éwg 600 MPa.
I Katnyopieg mepBAaAAovtog evtomniotnkav oL akoAouBeg Stadopég:

e 0O EC2 xwplilel To mepparlov os 6 katnyopieg oe avtiBeon pe tov EKQZ mou xwplilel to

nieplBarlov o€ 4 Katnyopieg.
O Siadopég ota pey€EBn opONRGg Evtaong eiva ot £§NG:

e Ol mnapadoxég mou xpnolpomnolouv ot Suo Kavoviopol eival opolec. E¢aipeon amoteAouv
kamoleg mapadoxég mou avadEpovtal otov EC2 evw dev yivovtal avtiotolxeg avadopeg
otov EKQZ, kot avtiotowa mapadoxeg mou avadeEpovral otov EKQY evw Sev yivovral

avtiotolyeg avadopeg otov EC2.
ZTLC OPLAKEG KATOLOTAOELG QO TEUVOUGA TAPATNPRONKAV T TP AKATW:

e OL umoAoylopol Twv U0 KAVOVIOUWV avamtlooovTol Tavouolotunia, HeE efaipeon
kamoLla oUPBoAa, Stddopoug CUVTEAECTEG KL LEPLKEG YWVIEG TIoU Sladopormolouvtal o€
KAOe KavovIouO.

e O EC2 avadépetal otov €Aeyxo o€ SLATUNON OKUPOSEUATWY TOU cuvavtnonkav oe

Sladopetikd Xpovo, evw otov EKQZ dev yivetal avtiotolyn avadopd.



ZTLC OPLAKEG KATOLOTAOELG IO SLatpnon moapatnpnOnkav ta §NG:

Ot untoAoyLopol Twv SUo KAVOVICUWY avartUoooVTOL LE TTAPOUOLO TPOTO, eE0LPOUUEVWV
KATIOLWV CUPBOAWY, KATIOLWV CUVTEAECTWV KAl KATIOWWYV YywVLlwv Tou dltadopormolouvral

o€ KABE KOVOVLOUO.

ZTOU KOVOVEG AEMTOUEPELWV OMALONG EVTOTioTNKAV oL £§RG StadopEg:

TG eAayloteq SLOUETPOUC TUUMAVOU Tapatnpeital SladopeTikr T otov xaAuBa

Stapétpou P18. H SLAUETPOC TUMITAVOU YLA TNV CUYKEKPLUEVN paBdo cupdwva pe Tov
EC2 eival moAU peyaAUTepn oo aUTh TIOU TTPOKUTITEL Ao tov EKQ3.

o TO AMALTOUHEVO UNKOC AYKUPWOoNg oL UTtoAoyLlopol Twv SUo Kavoviopwy akoAouBolv
TIAPOLOLO TPOTIO UTIOAOYLOHWY, HE e€ailpeon Kamolo cUMBOAQ KAl KATIOLOUG GUVTEAECTEC
Tiou SLadpEPouv PETAEY TWV KAVOVIOUWV.

O EKQZ avadépetal 0 ayKUPWOELG EKTOG otnpifewy, avtiBeta pe tov EC2 o omolog dev
KAVEL KATIOLO. OXETLKA avadopa.

O EC2 avadépel OtL n evioxuon NG aAyKUPWONE EMITUYXAVETOL UE TNV OUYKOAANGN
gyKapolwwyv papdwv, ev avtBéoel pe tov EKQI o omolog 6ev KAVEL KOUIO OXETLKN
avadopad.

To pnkog untepkaAudng cupudwva pe tov EC2 eival peyaAutepo katd 23% and auto mou
TPOKUTITEL a6 tov EKQZ. H Stapopd auth odelleTal 0TOUG CUVTEAECTEG.

Ytov EC2 yivetal avagopd otnv unepkaludn deutepelovtog onmAlopol, og avtiBeon ue

tov EKQZ omou bev yivetal kapia oxetiki avadopd.

ZTOUG KAVOVEG SLapopdwong Kol OTLC KOTOOKEUOOTIKEG AETMTOUEPELEG SOMLKWV OTOLXELWV

napatnpouvrtal ot €€n¢ Stadopéc:

O EC2 bev Balel meploplopo yla eAaxiota mAAGtTn £€6paong Kol EAAXLOTO TIAXN TTAQKWV.
Touvavtiov 0 EKQZ dev BAlel KATTOLOV OXETIKO TIEPLOPLOUO.

H amndotaon petafd twv paBdwv os mAdkec cUpdwva pe tov EKQI mpémel va sival
HLKPOTEPN a6 200 mm, evw cUudwva pe tov EC2 pikpdtepn and 400 mm. H Tiun avtn
Ba kaBoplotel amo to eBvVIkO MpoodpTnua.

O EC2 6ev kavel koplo avadopd o KAVOVEG SLapopdwong Kol KOTOOKEUNOTIKEC

AEMTOUEPELEC VIO MAGKEG UE VEUPWOELC, eVWw 0 EKQZ kdavel ektevr) avadopa.




O EKQZ BAlel meploplopous oTa YEWHETPLKA otolxela Twv dokwv, v avtlBEoeL pPe tov
EC2 o omolog 6ev BAleL KATIOLOV OXETIKO TIEPLOPLOLO.

To unkog aykupwong paBdwv dtapnkoug omMALoUOU o€ eVOLAPEDEG oTnpifelg Sokwv Katd
tov EC2 Ba npémel va eivat peyalitepo and 100, os avtiBeon pe tov EKQS dmou Ssv Ba
TpEMEL va uTiepPaivel tnv 5@.

O EKQZ Balel mepLloplopoUC OTA YEWUETPLKA OTOLXELD TWV UTTIOOTUAWUATWY, €V AVTIOETEL

pe tov EC2 o omoiog 6ev BAlEL KATIOLOV OXETLKO TTEPLOPLOUO.

Jupdwva pe tov EKQI n Stapetpog twv Stapnkwyv paBdwv oe umootuAwpata Sev pEmeL

va glval pkpotepn and 14 mm, evw otov EC2 mpémnel va eival peyaAutepn amo 8 mm.

Ita unootudwpata o EC2 dev kavel kapia avadopd oe omMALOUO TepiodlEng, Kplolueg

TIEPLOXEG ME QUENUEVEC QATMOLTOELS TTAQOTLMOTNTOG, OVOUOVEG KOL UTIOOTUAWMATO UE
oTeLPOoELdN OMALOUO. AVTIOETWG 0 EKQZ avadépetal og OAa Ta Tapamavw.

Jta toywpota o EC2 Sev kdavel kapia avadopd O YEWUETPLKA OTOLXELQ, KPLOLUEG
TIEPLOXEG ME QAUENUEVEG QTMALTAOEL MAACTIUOTNTAG, appoUC SloKomng epyooiag Kot
oavolypata o€ Tolywpota, v avilBéoesl pe tov EKQI o omoilo¢ avadépetal o OAa ta
TIAPOTAVW.

Agv yivetal Aoyog otov EKQZ yia ulikopueg dokoug, oe avtiBeon pe tov EC2 6mou

UTLAPXEL OXETIKA avadopa.

MNa 1 OspeAwoelg o EC2 dev kavel kapia avadopd o€ MEPLUETPLKA TOLxia uTTOyEiwY Kal
nedlodokol¢. AvtiBeta o EKQZ avadépetal oe OAa TA APATIAVW.

O EKQZI otig Bepediwoelg dev kavel kapila avadopd oe ayklpwon paBdwv medilwy,
kepalodeopoug, TESIAA UTOOTUAWUATWY €mi Bpdxou, €£yXUToug MAOCAAOUC Kol
ocuotnuata cuvdeong eAkuoThpwyV. Amevavtiog o EC2 avadépetal og OAa Ta MapaATAVW.

It mESIAQ UTIOOTUAWUATWY N EAAXLOTN SLAUETPOC OMALOHOU o€ popdr oxapag ival @8

Katd tov EC2. AvT’autol o EKQS avadépet 0tL n eAdyiotn Stapetpog sival @12,



Tuunepacpato epopuoywv o Aoyiotikd duAia Excel

TG gAAXLOTEC SLOUETPOUC TUUMAVOU Tapatnpeital amd Toug UTOAOYLOMOUS OTL

T(POKUTITOUV Opola amoTteAéopATa OTOUuG SUO KAVOVIOUOUG, €KTOC OO auTd TOoU
TPOKUTTTOUV yla TV paBdo @ = 18 mm. H SLAUETPOG TUMITAVOU yLa TNV CUYKEKPLUEVN
papBdo olpdwva pe tov EC2 eival moAl peyaAlTePn Amo AUTH TOU TIPOKUTITEL A0 TOV
EKQZ. Mo ouykekpLuéva StadEpeL KATd Toocooto nepinou oo pe 75%.

It PNKN oykUpwong mapatnpeital OTL oL TIMEC TIOU TMPOKUTTOUV Kal amd Toug¢ duo

KavVoVvIopoUG eivat akptBwg ot iSLec.

Ita unkn umepkaAuyng amnd tnv oUyKpLon Twv SUO KAVOVIoUWV Ttapatnpeital otL 1o

unko¢ cupdwva pe tov EKQI mpokUmTel HeyaAUTEPO QIO TO AVTLOTOLXO UAKOG KOTA TOV

EC2 o mooooto nepinou 29%.

Katomw olykplong Twv OPLOKWY KOTOOTACEWV QVIOXNG OE TEUVOUOA OE AOYLOTIKA

dUAN\a Excel (Baoel twv Sedopévwy ta omola 50OnKav otnV CUYKEKPLUEVN edappoyn)
TIPOKUTITOUV Ta akOAouBa:

0 H T toU Syax  Katd EC2 eival peyalltepn amd tnv oavtiotolxn TLUAR TOU
T(POKUTITEL amo tov EKQZ. Mo ouyKeKpLUEVa, Kal oL SUO KOVOVIOUOL EVW €XOUV
otaBepn Heyiotn amdotoon OCUVOETNPWV O OOEC KATNYOPLEC OKUPOSEUATOC
Sokipdotnkav, o EKQI mpoPAEmel UIKPOTEPEG amoOoTAcel amd tov EC2 katd
TIOO0OTO TEPLNOU (00 e 25%.

o To ghdxoto eppadov SLatopnG Agw,min TOU OTIALOUOU SLATUNONG cUUbWVO PE TOV
EC2 aufavetal otadlakd 600 aufdvel n Katnyopia okUupoSEUATOC, EVW KATA TOV
EKQZ auéavetal avd oUYKEKPLUEVES KATNYOPLEG.

o H péylotn mocootiaia Stadopd PeTafl TWV KAVOVIOUWY YLa TO EAAXLOTO epBadov
SLatopng Agw min TOU OMALOHOU Slatpnong, eival mepinou 37,5% umnep tou EKQZ
yla okupodepa katnyopiog C25/30. EmumAéov, n ehdylotn mocootiaio dtadopad
HETAEY TWV KAVOVIOUWV yla To AAXLoTo eUPBadOV SLaTtopAG Agw,min TOU OTTALOHOU
Sdlatunong, eivat mepinou 2% unép tou EC2 yia okupodepa katnyopiag C20/25.

o H mooootiaia Stadopd tou gpfadol Slatoprng tou omMALoHoU SLATUNONG HETAEY

Twv SU0o KavovIopwV BpeBnke Ttepimou ion pe 298% umep tou Eupwkwsdika.



Fevikotepec NMapatnproEeLS

O EC2, €émewta amd tnv edapuoyn Twv dlatdatewv tou, emPBAMAEL Kkatnyopia
oKUpoSENaTog TouAdylotov C30/37. Touvavtiov o EKQZ emutpémel Kol HUIKPOTEPEC
katnyopieg, pe tnv C20/25 va eivat autr) mou ouvrBwg XpnoLomnoleital.

O EC2, oe avtiBeon pe AAAo KpATn OMOU UMOpEel va xpnolpomnolnBel autoteAwg, Sev
umopel va xpnolpomnolnBel autovolog otnv EAAASa AOyw €viovnG CELOUKOTNTAC, aAAQ
Ba mpémel va xpnolponolnBet oe ouvbuaoud pe tov EC8 o omoio¢ meplhapPavel
OVTLOELOUIKEG SLOTAEELG.

O EC2 avadepetal og TPELG KATNYOPLEC EpYwV oL omoleg dev KaAuTTovtal anod tov EKQS:
TIPOKATOOKEUT), EAOPPOOKUPOSEUQ KAl AOTIAO OKUPOSEUQL.

O EC2 &ev avadépetal otV €KAoy TWV UAKWVY, OTNV EKTEAECN TWV €PYACLWV, OTOV
TIOLOTIKO €AEYXO KAl OTNV CUVTNPNON TWV KATAOKEVWV €V avilBéoel pe tov EKQZ o omoiog
€XEL OXETIKEG aVAPOPEC.

H xpron tng mMAQOTIKAG aVAAUONG Yla TOV EAEYXO OPLOKWVY KOTAOTACEWV ETUTPETETAL

otov EC2, evw ocupdwva pe tov EKQZI pmopel va yivel Lovo o UPLOTAUEVEG KATAOKEVEG.
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NepiAnwn

H rtuxlakn epyaoia pe titho «Zuykplon Eupwkwdika 2 pe EKQZ. Emippor) Tou Kavoviopou oTo
oXeSLAOWO OTOLKELWV OTIALOEVOU OKUPOSEUATOG.» OV OKOTIO EXEL TNV EEayWYN
CUUMEPAOUATWY Ta omoia Ba cupBaiAouv otnv anocadrvion Twv Bacikwv dtadopwv —

OLOLOTATWYV TWV SUO KOVOVLOUWV.

Ot Suo kavoviopol oTo HeyaAUTEPO UEPOG TOUG EXOUV OPKETEG OUOLOTNTEC. YTIAPYXOUV OUWE Kol
ONUAVTIKEG SladopEC OTIG OTOLEG N epyacio autr €xel eufabivel. H oUyKpLON TWV KAVOVIGUWY

adopa o€ KepAAOLA TO OTIOLA KPLVETAL ONUAVTIKO va yivouv Slakpltéc ot StadopeEg.

H mtuylakn epyaocia mepléxel Tnv Bewpntikl cUYKPLON TWV TILO CNHUAVTIKWY KepoaAaiwv Tou EC2

Kal avtiototya tou EKQZ. Ta Bewpntikd keddaAata mou €xouv avantuyxBel eival ta akolouba:

o Aebopéva okupodepatog & xaiuBa

e AvOektikOTNTA O€ SLApKELa & YEWUETPLIKA dedopéva

e OpLOKEG KaTaoTAoELG aoto)lag (amd pueyEOn opbng évtaong, Téuvouaoa kot Statpnaon)
o  KOvOVEG AETTOUEPELWV OTIALONG

o Kavoveg dlapopdwong & KATAOKEUAOTIKEG AEMTOUEPELEG SOULKWVY OTOLXELWV

EmunpooBétwg, mepléxel epapuoyég oe Aoylotikd GpUAAa Excel ta omoia cupBdaAlouv otnv

KAAUTEPN KATAVONON HEPLKWV K TWV dlataéewv Tou Eupwkwdika.

TEANOG TIEPLEXEL KL Eva KEPAAALO LE T CUPTIEPACUATA Ta oTtola e€NxBnaoayv, Ta omola

amoteAouvtal anod ta eEnc:

e Baolkeég Sladopég
e Juumepaopata epapuoywv os Aoylotika GpuAa Excel

e [EVIKEC TOPATNPAOELG
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